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Ypok 1 CnoxeHune ABY3Ha4YHbIX Yncern I:EI
1. ;@; Kakne uncna nponyliueHbl? OHU YETHbIE UMK HEYETHbIE?
66, 69, 72, _, 78,81, 84 80, 73, 66, 59, __
L7z JL7e J[ 73 J[ 75 J|[ 58 J[ 57 J[ 52 J[ 49 |

HasoBute ABY3Ha4Hbl€ 4YMCJ1a, CyMMa KOTOpPbIX paBHa 24.
BcnomHute npaBuJ1o CIoOXeHnA ABY3HA4YHbIX YNCET].

Bbinonuute gencreus.

54 +39=7 50+30=01

@
4+9=[]| 54
50 (4) O+o=0| 22

/8+15 56+29 65+27 82+18
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3. Y9« CKOnbKO BCEro BaroHOB B noesge, ecrnv U3BeCTHO, YTO BaroH, B
P KOTOPOM A HaXOXYCb, ABNAETCA ‘-IeTBéprIM C Ha4ana noesga un
oOMHHaguUaTbIM C KoHua?

4. Pacnonoxute oBeYyek C COOTBETCTBYHOLUMM BECOM Ha JiETaoOLLEN
Ta

Kak nx
MOXHO pac-
NonoXuTb?

== .
5. & Hangute cymmy.

6. Bbluncnure.
36

55 41 43 58 25 24 39
+19 +27 +49 +38 +39 +45 +58 +17
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CF-i0)
Ypok 2 BbluuTaHue ABYy3HAYHbIX Yncen =
1. ;@; KTo GbicTpee BbMUCINT?
Ecni1 ns 6 gecar- K_\
KOB Bbl4eCTb 4
| | | | | | |
I . N A B m— >

[ecATKa, CKOJTbKO
NEeCATKOB OCTaHeT-
ca?

0 10 20 J OJ I 60

i

6 nec. — 4 gec. = ? pec.
60-40="

60-0=20
70-20 60-30 90-50

2. @ BcnomHute npaswuIio BbIMUTAHUA. Hangute HensBecTHOe.

@ /94—x=4 83— |=25 D+D=D
o 9447? 8325DDDD

3. ¢4=? CKONMbKO KMIIOrpaMMOB KapTOLUKM MNpMBE3NM B MarasvH? YTo
8& 0603HavaloT AaHHbIEe BblpaXXeHus?

T BT
\|¥_|—|ﬁv
97 kg
—(23+15)=[_] 97 - _l-15=[] 97 -23-[1=[]

4. Eg CocTtaBbTe no pPUCYyHKaM Bblpa>XEeHUA. I'IocopeBHy|7|Ter C TOBapu-
LLIaMW, KTO COCTaBuUT BonblLue.

MW

Ly Ly = ]

5. ? C NoMOLLbO YMCEN, AaHHbIX B KPY>KOYKaX, COCTABLTE BblpaXkeHUs!
== COOTBETCTBEHHO LBeTaM N HanguTe Ux sHayeHus.




6. ‘ﬁL CpaBHUTE BblpaXXeHus.

88-55-13 0 88-55-15 63 - (43 -33) O 63 - (46 - 37)
18+ 27 +52 0 32+ 27 + 29 36 + (90-41) O 99 - (61 - 47)

Ypok 3 YMHOXeHue

/" Ha ckonbko rpynn pasgeneHbl Msaun 1 kernm ans 6oynuHra?

no 10 no 5

@@Wﬁf@%ﬁ%@ W
wa s SO

CkonbKo Bcero kernemn? CKonbKo Bcero mayen?

40y 659
2. Lég CKOmMbKO B KaXXgoM CTpy4ke ropownH? CKonbKo ropolnH BCero?

7| % =
= < X 7 =

[ Ix4=40 3x[_1=30 [ 1x3=30

3. C nomoLubto Tabnuubl HaaWTE YMcna, COOTBETCTBYHOLLME NYCTbIM KNETKaM.

T U Mu r Kak aTo 6binio
abnuua ¢paropa caenaHo?

234567809 2 9x1=(@)9)
2 ] 2 4 9x2=11/|8
3 3 / \ 9x3= (2|7
4 _ 9x4= 3|6
. ; 5 30 9x5= |45
. o5 i o 1 9x6= (5|4
i e | ) 9x7= (6|3
8 324943£ 72| 8 6X9 7X8 8X9 g:g;g%
9 4554 63| 9 9x6 8x7 9x8 9 x10 =90/

10




=1
5. %  Pewwwute ypaBHeHus.

bx6=24 Txx=28 dx4=28 8xy=64 ax9=72 9xc=72

6. ﬁ Bbluncnure.
T BxT7=[] 9x4=] 5x[=45 [0x10=230
Ox6= 4 x[0=36 O x5=[] 10 x 0=
(1+0=6 1+0=9 45+0=0 30+0=0

Ypok 4 deneHue

1. KTo BbicTpee oonaéT Ao noaku?

-y, - = ;

/

4. Bblaucnure.
7 .

2+8 63 +7 42+ 6 50 +5 28+4 27 +3

11
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5. Hangute durypbl, 3akpalleHHble HamnoroBMHY W YEeTBEpTb, U
d lL

=IFSICSe I Ses

[Ypox 5 FeomeTpuyeckue purypbl u uamepeHus ]

1. O/’ Kakyto domrypy obpasoBan oavH NOBOPOT KO3MKMKa BOKPYr BOUTOro

B 3eMJT0 Konbiwka? Y1o 06o3HavyaeT BOUTLIN B 3eMIT0 KOJbILEK
B (purype? Ha 4To NOXOXM KOMbIWEK WU BEPEBKA, K KOTOPbIM MpUBS3aH
KO3NMUK?

YTto
MoxoXe Ha

Kpyr?

. 08 B Kakom 13 OTBETOB MepeyncrieHbl yrbl N0 Mepe yBenuyeHnsa?
=X¢' HapucyiiTe ux B TakoM nopsiake.

/> \Q LR _—5s

1)Q,PR,S 2)Q,R,P, S 3)S,P,R,Q 4)S,R, P, Q

3. ¢5% HanguTte ONUHY Kaxaoro Hacekomoro. CKOMbKO CaHTUMETPOB
NONY4YnNTCS, €CrN PacnosioXnTb UX B OOMH pag?

4

- P Hapucynte cnegyrowyto courypy. M3 ckonbkux kKBagpaToB OHa

e & A

G MpoBepLTE CUMMETPUYHOCTL UTYP.

INEES

6. 8] MepumeTp Kakom purypbl bonbLue?

2cm

3cm 4 cm
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TPEX3HAYHbIE YUCIIA. TbICAYA ]

S ThlcAYa ~eANHULbI
! x5
AECATKN ™,
T 1y
coTHM
7/0/0 710> (7




Maga 1. Tpéx3HayHble Yyucna
Ypok 1 P

1. @ Kak obpasyetca uncno 1007?

|

__________________

100 eguHUL 10 necATKOB 1 coTHA

COTHW (AeCATKN |eaUHULbI

TN EE | e

unTaem cTo

[Franaanan)

 20aLLIRRRA!

: U3 100 eanHuy obpasyetcsa 10 aecaTKos,

& a n3 10 pecAaTkoB — 1 COTHA.

2. 3anuwnte o6pasoBaBLLMECS YMCIIa U NpoYMTaNTE UX.

=) B
R = e

3

3. E& Bbipasnte uncna cnosamu: 103, 109, 111, 130, 142, 155.

TN
o

- PQ [ns yero HYXHbl JaHHbIE MaLUWHbI?

MalUnHbI naem YnTaem MalUnHbI niem YnTaem

EE =

e

=1 o
5. (4] |_|p0‘-IMTaVITe yucria n 3anmumnTe Uux.
==

— CTO ABa, — CTO COpPOK MATD, — CTO CEMDb;
— CTO NATbAOECAT BOCEMb, — CTO CEMbAECAT LIECTb, — CTO OECATb.

6. ;@\- HasoBute 4yncna, crosiwme oT JaHHbIX Yucen Ha ABe eauHuLb
~ Hasag v nNaTb eanHuL, Bnepéea.

123 155 172 194

AN
7. m 3anvunTte Ymucna crnosamu.
d b

14

107, 110, 109, 120, 121, 200, 203, 213, 220, 250.




—
[aelerel L Tpéx3HauyHble Yyucna
Ypok 2 P
1. @ K kakomy paspagy eanHuL NpUHagnexuT Yncno 6 B AaHHbIX YUC-
nax?
567 643 186 126 666

2. 3anuwmnTe undpamm Yucna.
OO0uH 200 cocmoum u3 mpéxcom wecmudecsimu rnsmu OHed.
Bblpasnte aT0 YMcno B paspsiae eanHuL.

CoTHM EonHuubi
imlslwlul=
—_____ COTHM —____[ecAiITKoB| _____eaMHUL

[1BecTu BoceMbaecAT ABa; TpWUCTa TpuauaTh AEeBATb;
YyeTblpecTa AeBAHOCTO LUECTb.

3. % nquVITaVITe n 3anmunTe 3agaHHble 4Y1ciia no o6pa3u,y.

i
..
@
&
@

; D

COTHU eaNHNLbI COTHM MHULLBI

432
YeTblpecTa TpuaLath ABa

4. Yve CocTaBbTe Hanborbllee U HanMeHbllee TPEX3HAYHOE YMCIo U3
PO undp, nokasaHHbIX MUENKaMU (KaXKayto LMdpy MOXHO UCMOMNb30-
BaTb O4WH pas).

5. B PaccraBbTe 4ncna no BO3pacCTaHUIoO. Kakoe 13 Hux bnmxe K Ync-

7= ny 1707

RO CRORCR RN CH




6. %‘3 [Mpooomknute YyncnoBon psd, 3anosiHUB NMycTble KneTku. Ha ckornb-

=== KO yBenun4ymBaeTCsd Kaxkgoe nocnegyroliiee 4ymcno?

305| (310 320 350

v

‘ ~
7. @ﬁ\ MpounTainTe Yncna v 3anuwunTe ux uudpamu.

b

[BecTn ceMbecaT NATb; TPUCTa JecATh; YeTbipecTa; TpucTa AsaauaTth TPU;
TpUCTa AEBATLCOT OJUH; YETbIPECTA COPOK YEThIPE; CTO LLECTbAECAT; ABECTU LIECTb.

MasBa 1.

Tpéx3HayHble Yyncna
Ypok 3 P

1. Kakne uncna obpasoBaHbl npu nomowm mogenen? lNpountante
NX N 3anuLinTe.

7

? coTteH ? pecaTtkoB ? eguHUL,
$HEP
2. “ég Bbluncnure.

92-43 76+18 81-77 68-49 91-67 47+28 67+8

=1
3. & BanonHuTe Tabnuuy.
=

Muwem Yutaem

1 coTHA 2 pecaTtka 1 egnHuua 121 Cto pBaguatb oAvH

4 coTHWN 6 OecAaTkoB 3 eAUHULIbI

3 coTHM 9 gecATKoB 6 eanHUL,

6 coteH 0 pecatkoB 5 egmHuL

5 coteH 7 pecaTtkoB 0 eauHuL,

0 coTteH 8 pecATkoB 2 eanHULbI

4. Bg Yemy paBHa HensBecCcTHas macca?
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5. ;@: 3anonHuTte psg vmcern.

234

238

332

6. ﬁ MonyyeHHble Yncna BbipasuTe B BUAE paspaaHbIX AUHUL, 1 3a-
A nuwuTe cnosamu.

]

' v

]

o ]2

N

o m

[ ]
e ‘v AW
E B
:::ﬁ:? ::ﬁ n
X v \
=
P . .
A ———

MaBa 1.
Ypok 4

Tpéx3HayHble Yncna

1. —/@\— HanguTe nponyuweHHble Ynucna.

00 T R CD R O &

2. 3anuwimTte obpasoBaHHbIE YMcha.

765 450 306 128 800
659 133 788 555

l'hu

-~ -

———

—
T -

: CTO TPMALATL TPU  LECTLCOT NATLAECAT IEBATH |
| CEMBCOT LIeCTbAeCsT NsTb Tpucrta
| CEMbCOT BOCEMbAECAT BOCEMb BOC
| MATLCOT NATbAECAT NATb CTO ABaALaTb BOCEMb : 17

——— = = - —

—— e ————

_ -~ YetblpecTa naTbaecaT

-..._...-

LUIecTb |
eMbCoT |

-~
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4. Eg ns nsobpakeHns Kakoro Yncna Ucnonb3oBaHo BonbLLE KPY>KOYKOB?
]
&
[ J
[ J
®

—=|
5. € Bblaucnure.
o=

(91-67)+12 (76-69)x8 64+ (53 —45) 23+ (84 — 45)
6x(98—-89) (34+38)+9 7x(92-84) (73-66)x9

5) [7]0]0]> ERD

81010 2D
[7T1o0101> [BTol> [(BD
[4T0]0[> [4]0]> [4]>

7. CKOSbKO 4ncen MOXHO COCTaBWUTb M3 3TUX LMUMP Npu ycnosuu,
2L yTO UMAPPBI HE JOMKHBI MOBTOPATLCH?

1.568

[FnaBa 1. .. ]
Tpéx3HayHble yncna

Ypok 5
1. (@)
@ K kakomy paspsgy equ-y.

HWL, OTHOCUTCSA Undppa 8 )

2

~._B A@HHbIX Y1Cnax?-
-7-/\-_

3anuwmnTe TpEx3Ha4vHble Yncna, B Ko-

TOPbIX YACIIO 7 HaXo4MTCS B paspsae

COTeH, a 6 — B pa3psae eanHul,
RS

716, 736, ..

2. #5572 3 yncen B KrneTkax coCTaBbTe TPEX3HAYHbIe Yncna, npoymtanTe
nx, 3anuwmnTe u pacnpegenute no paspsgam. CKonbko ymcen no-
nyynnocs?

Hanpumep:
257 |Yucno Yutaem CotHu|decaTtkn| Eqnanupl
813|0 289 | [IBecTtn BocemMbaecaT OeBATb 2 8 9
91114

3. ==0 Caupga 3agymana 4yucno. Ecnv 13 Hero BbluecTb 7 [ECATKOB, TO
== ocTaHeTcsa 8 coTeH. Ecnu k Hemy npnbaBuTb 3 gecATka, To nomny-
yntcsa 9 coteH. Kakoe uucno 3agymana Caupa?
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4. v« Kakne Tpéstaqule 4Yyucia MOXHO COCTaBUTb MO KOJIMYECTBY

P& yrnos curyp?

=1
5. € CpaBHUTE BblpaXXeHus.
==

49+7)+83 () 56+7+77 81+ (27 = 3) O 90 + (27 — 18)
(68 +22)+9 () 1 x (100 + 0) 9x10-10 () 72+32+4

6. ‘/@: 3anuwmnte u I'IpO‘-II/ITaIZTe nponyweHHble 4Yncra.

410 440

564 -| 504

J
7. 3anuwuTe Yucna, nokasaHHble B MOAensaX, B BUAE paspsAaHbIX

b

eguHuL,.

e s o )
LT
LEEELEL

i laln
| laln
MmaBa 1.
Tbicsiua
Ypok 6
1. (.. PacctaBbre uncna no mepe ybbiBaHus. Kakoe 4yncno pacnono-

“= " KMNOCb Ha TPETbLEM MecTe?
678 675 688 595 690 700
K kakoMy paspsgy eauHUL, OTHOCUTCS YAUCNO 7 B AaHHbIX Yncnax?
712 671 307 700 417 574 997 617 475 770
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2. * rlpO‘-II/ITaI/ITe n 3annunTe 4mcrna, noJjib3ysaCcb pUCyHKaMu.

Ll fl il

3anomHure!
HanmeHbLUee TpEX3HaYHOE YMCIo paBHO
100, a Hanbonbluee — 999.

R ——

T O E [YTtononyunTes, ecnu k umcny 999 npnbasuTb TCOE
1 eguHuLy?

— Paspsg eguHuy yBennuuntcsa go 10,06pasys
1 pecaTok, u nepenaéeT B pa3psa 4EeCATKOB,;
— Paspsig pecatkos, yBenunumBwmch go 10
AECATKOB, NepenaéT B pasps COTEH; nuLem
— Paspsp coteH Takke yBenvuutcsa oo 10; |
— Ob6pasyeTcs pas3psia TbICAYHbIX.

-1 000
HnTaeM | TbicA4Ya

S ) )
3. 22 Wcnonb3ys undpbl TPEX pasHbIX LBETOB, COCTABLTE TPEX3HAYHBIE
yucna u 3anuwinTe ux.

Hanpumep: no ueeTam ceeTodopa & B4 — npectn TpyauaTtb YeTbIpe.
MOXHO 11 U3 AaHHbIX UMdp COCTaBUTb YUCIIO ThiCcAYa?

4. %9« HasoBute HaMmeHbllee 1 Hanbonbluee TPEX3HaYHbIe Yncna, ob-
% pasoBaHHble N3 pasHbIX YMcen.

5. %ﬂ B kakom nopsigke BospactatT uucna? PasnoxmTte Tpu yncna B
== KaXkOM psay rno paspsgam.

@\k 250
249 259

928 /8 - - -
— -

O\@D 300 - -

O
(@)
(=)

(ep)

~

(@9

| | | | : | 1 1 1 | »

|
|
0 100 500 900

L J(esoJ( J( J(sooJ( JL J[ J10og
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MnaBa 1.

Ypok 7 CyMmMa pa3psagHbIX egUHUL TPEX3HAUYHbIX Yncen

5 pecstkoB = [_Jeauumu;  []coten = 900 eaunny: 8 necsitkos = [l eaunny
518 =[_Jlcoten [l pecatok [_leaunuy; 7 coten 1 necstok 4 eamunus =[]

2. Ha ocHoBe JaHHbIX MOdernen sanmnTe Ynucra B Buae CyMmbl pas-
PSOHbIX €aNHUL,.

86089964 400+60+7
467

10+10+10+10+10+10 | 1+1+1+1+1+1+1

q: W i EEEL ZREERE] L
%%%% Rt=h=h - EEEEE

=t | O | RS e o e

| | | e BE o

| ‘ | i

L YL -1 S@ ) 1‘; ﬁ@@ﬁ@ ;Ulﬂ.Ul]{UlM,l‘.){'}LU v ﬂﬁ

3. j@: Hangute undpsbl, COOTBETCTBYOLLME CYMME YMCen.

CLLLULLLLTn
[Sessesnese)]

LLLLLLLLLD

€

7/00+70+4|]600+80+5[|900+6|| 400+60 |[900+90+9
906 999 774 685 460

4. 5% Ogun, Ymuaa n Cana npbiranu, noacyntbiBas Npbbkkn. Ha ckonb-
25 KO YBENMYMBAETCS CHET NPU KaXXOOM MpbhKKe?

@
," [106) [107) (108) [109) (110) (111) [112) [113) [114)
®
"w i (115) (125]) [135) (145) (155] (165) [175) [185) (195

. S~
a (196] (296] [396) (496) (596) (696) (796) (896) (996)

==
5. € 3anonHuTe nycTble KNeTKu.

1683 | = | + | | + | | 1196 | = | |+ | + | I
1421 | =| | + | | + | | | 555 | =| | + | | + | I
1937 | =] | + | | + | | 1242 | = | + | | + | I

A y
6. HapucyinTte kapaHgaliuv v 3anosiHTe nycTble KNeTKun.

Mowst>—) <TwzslD

( )«<3 400+s [[)  ([Jeoo70+48™>( )
) <3 e [
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Masa 1.
Ypok 8

CymMmma paspsaaHbIX eAUHUL, TPEX3HAYHbIX Yucen ]

1. @/)6 Kakoe uncno cnpataHo nog 3Hakom Bonpoca? Hamgute ero npu
NOMOLLIN MOJENNN.

[eBaTbCOT 900+50+0 ? CcOTeH [ ] +0+0
NATbAecAT

? ?
EEE
9 coTeH BEEEREE| | °coreH B o =

5 ? 0eCcATKOB
[NECATKOB - “III 2 ey . -

2. PasnoxuTte cymMy paspsioHbIX eQuHUL, 1 3anonHuTe Tabnuuy.

_¥ B paspsage eamHuy 3 (1+1+1)
Ynucno 3 —» 8 paspsne necatkos 30 (10+10+10)
~~ B paspsge coteH 300 (100+100+100)

100+ 100+ 100+10+10+1+1+1+1 324
100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 1

100+100+100+100+10+10+10+10+10+10+10+10
100+100+100+10+10+10+10+1+1+1+1+1+1

3. ¢v® [MpounTanTe Yncna, 3anunTe Nx CroBamm U NpeacTaBbTe B BUAE
paspsaHbIX eanHUL.

637 LecTbcoT 514 500+10+4
TpUauaTb cCeMb

904 600

555 789

4. E@f CKOInbKO KMBWM HY>KHO, 4TOObI X BEC OblN paBeH BeCcy 04HOro aHa-
Haca?




5. ?B?” PasnoxuTte yncna B TeKCTe Ha paspsigHble eguHuLbI.

== Benukunm maTtemaTuk Yy4éHbln Myxammag Arsb-
Xopesmun poguncs B CEMbCOT BOCEMbAECAT TPETbeM
rogy. OH Hanucan bonee gBaguaTty nNpovsseneHnin, HO
A0 Hac JOLWSM TONbKO CeMb U3 HUX. Anb-Xope3amu ymep
B BOCEMbCOT MATUAECSATOM roay.

A
6. 3anuwunTe ymcna no obpasuy.

s 7 7
844 [ 493 [ 548 "?S';STJ [ 502 [ 892 [ 788 |8 necnrios u

BOCEMb 8 eanHuL,

f 100+100 )
378 [ 296 [ 654 600+50+4] [ 771 [ 999 [ 246 [10+10+10+10
. 1+1+1+1+1+1 |
Maga 1. .
CyMmma paspsagHbIX eAUHUL, TPEX3HAYHbIX Yucen
| Ypok 9
1. Pacnonoxute yncna B KaXkaom 13 akBapMyMOB B NOPSIAKE YMEHb-
lweHud. Kto bbictpee?
25 238 12 o @
150 173 212 49 ” 116 D) 17&“90/ QG '{3\9

719]5p=[ 700
(©)

EToro) [eT0) WD °

61316 [2[71910 [5]6 4N

3. ghe? Kakue umcna MoXHO COCTaBUThb C MOMOLLb0 Moaeneii? CKOMbKo B
22 Hnx paspAaHbIX eanHUL?

@@®@OOOOO (@@ OO OO0 O
® @@ OOO|@®W®WE OO @ @OODO®
@@ o OO |@we OO0 @@

4. o« Abpop 3agyman uyucno 12, a Axpop — apyroe 4micno, npubasme K
yncny Abpopa cymmy umdcp 3Toro Xxe umucrna. Ecnn manb4mku npo-
AormKat Urpy B TOW XXe NocrnegoBaTesibHOCTH, MOSTYYUTCS Ny HUX Yncno 507

5. ?ﬁ” Pacnonoxute BaroH4ku ¢ unpammn B nopsiake Bo3pactaHund. B ka-
== KOM W3 BaroH4MKOB eCTb 5 AecATkoB? Ha KakoM MecTe CTOMT 3TOoT
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6. ﬁ 3anuwunTe Yncna crnoBaMu M BbIPa3uTe UX B BUAE PaspsOHbIX
b eguHnL.

Fnapa 1. CymMma paspsagHbIX eAUHUL Ynucna Tbicaya
Ypok 10 J PasprA i .

1. - CJ'IO)KI/ITe rnocnenosatensHoO Yucna. Kakoe ymcno FIOHy‘-IVIJ'IOCb? ThicAYa

100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 = 7 ...

ThICAYa
COTHM
TbICAYU | COTHM | AECATKU |€AMHULIbI
1 0 0 0

eﬂMHMHbI eCﬂTKM 1 0 0 0

900 00/ F0 1000]=[1000| + [ 2 |+[2]+[?

999=900+90 +9

2. (). Ha ckonbko yBenuumMBaeTcs Y4Cno paspsaHbiX eOUHNLL B KaXXA0M
~= " yncnosom psiay?

350 400 450

| | | | | | | | >
I I I I I ] | 1 ] d

299 599 899

3. ¢ Pacnonoxuteuncna0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 BonmmnuaaHbix
P Konbuax Tak, 4Tobbl Ccymma 4ymcen B TPEX Komnbuax Obina
paBHa 15.

4. ¢5%? BblbepuTe nobon LBeT Ha YnucnoBom bapaba-
He M pasnoXuTe yucna dTOro LBeTa Ha pas-
psAOHble eauHNLbI.

Hanpumep: 542 = 500 + 40 +2; 909 =900 + 0 + 9.




5. %ﬂ 3anonHute Tabnuuy. CKONbKO COTEH HY)XHO BNucatb B MycCTble

== KNeTKMu, YTOObI noJIy4ninncb 4ncsia CBepxy?
300 500 900 600 800 600 700 Uemy pasHbl pas-

200 400 500 | 200 pAObl eauMHnL, 1
600 | 100 100 [ECATKOB B HaW-
100 200 600 300 | AeHHbIX Yncnax?

6. ﬁ [MpounTanTe Yncna n 3anuwmte nx. Kakme paspsaHble equHuLbI
® eCTb B HUX?

,D,BeCTVI BOCEMbAECAT, YETbIPECTA, CTO NATLAECAT MNATb, LUECTLCOT AEBAHOCTO,
BOCEMbCOT BOCEMb; NATbCOT NATbAECAT MATb, AEBATLCOT AEBAHOCTO; ThiCAYa.

MnaBa 1.

CpaBHeHMe TpEX3HaAYHbIX Yncern
YpOK 11 P P

@ Kamuna cuutana ot 70 go 90 ¢ Heknm mnHTepsanom. Morna nu
=" OHa cumuTaTb C MHTepBanom no 5? A no 37?
Komun cuutan ¢ uHtepsanom 7, HadnHas ¢ 35. OH Mor 3aKkoHYMTb Ha 907
A Ha 987

2. Hangunte yicna poboToB 1 cpaBHUTE MX. Y KOro n3 poboToB COTEH
bonbwe? A aecatkoB? Kakne n3 paspagHbix eauHUL, paBHbI?

00 0000 637 ? @@ OOC 00
(i) ®®| 6 coteH 5 coteH

o )
) @0\ 3 necatka  ? gecaTkoB
© ©® )7 eanHuy ? eanHUL,

TCRWOERY EN 0 e? o®

45653
3. k‘é&. Kakne paspsaHble eanHuubl B Yacnax paBHbl? CpaBHUTE UX.

5451 534 496 1 499 502 n 408 613 1 563
5=5
2 786 n 789 325 1 352

4. 7@\_

Ha copeBHoOBaHusAX no 6ery ans nog-
pocTkoB AHBap 3a 1 MUHYTY Npobexarn
203 meTtpa, Cobup — 304 meTpa, a
Hogup — 255 meTtpoB. KTo 13 HUX npo-
BGexxan camyo ANMHHYKO ANCTaHUMio, a
KTO — KOPOTKYHO?

25




5. %@3” OBbsAcHUTE, Kak Npon3senu cpaBHeHne moaernen. Kakne paspsigHbole
== eOWMHULbl y caMoro 60mbLLOro YMcna, BblpaXXeHHOro B Mmogenax?

-||I.©.. 1 @O

. .H E §®I::;ﬁ::::: l

56
6. Lé& CpaBHuTe.

ANAEEAE RN
LI LLITIT]
!!!!Q
L]

% B

509( )595  737( ) 735  582()833 344 () 423
287 ()287  945( )954  763( )763 644 () 624

7 Pa3J'IO>KVITe yycna Ha paspdgHble eanHnUbl N CPaBHUTE UX.

MaBa 1. v
CpaBHeHMe TPEX3HAYHbIX Ynucen
Ypok 12
1. (.. Pacnonoxwute yncna B nopsagke yboiBaHusi. Kakoe uncno camoe
7= MmaneHbkoe?

255 253 257 251

Kakue ns cnegyrowmx ymcen Y€THble? A Kakne HeYETHbIE?

w0 | M 42 | E v | E %

2. Kak nponsBoaunock cpaBHeHne? K kakomy BbIBOAY MPULLNNT
Ha 5 6onbLue 3 Ha 5 MeHbLIe

g —— i) 235> 230
235 < 240

231 232 233 234 235 236 237 238 239 [240] 230 < 235 < 240
230—235—>240
3. PasnoxuTte yncna Ha paspsfHble eMHULbl I CPaBHUTE UX COOT-

BETCTBEHHO LBEeTaM.

436 308
[ | ||
E 254 ’?\ 419 l?‘ 475
[ | [ | ||
26 B auenke kakoro useta ymcrno nuwHee? CMoXeTe N Bbl COCTaBUTL ca-
MO€ HauMeHbLUEee TPEX3HAYHOE YMCIO0, MOMEHSIB MecTamMu unudpbl?




Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

4. ¢ B komHaTte 6bino 14 manbynkoB U 16 aeBoyek. [Mocne Toro, Kak

P N3 KOMHaTbI BbILLIO 22 pe6éH|<a, KONnMn4ecTBO MaribMMKOB 1 Oe-
BOYEK CPpaBHAJIOCb. CKONMbKO Manb4YnKkoB BbILWAM U3 KOMHATbI?

=1
5. €& CpaBHuTe. Hangute HanborblLee 1 HaMMEeHbLLIEE YNCTIO.

:

6. ﬁ CpaBHUTe Yncna, CoOOTBETCTBYIOLLNE reposiM PUCYHKOB. Ha kakom
&tls MecTe okakeTcst OCbMUHOT, ECIM PACMONOXUTL YMCHa B NOPSAKE
ybbIBaHNA?

MaBa 1. B3anmocBA3b MexAay TbiCAYaMU, COTHAMM,
Ypok 13 AecsATKaMun U egUHMLLAMM

1. @ Ha ckonbko YBEJINYNBAKOTCA yucna? Kakue vncna I'IOJ'Iy‘-II/IJ'IVICb?

180 B - - 240 ] - )
100 — — — —> 500 —> — — —> 900 —

2. Kakas cBasb Mexay paspsgHbiMu eaunHuuamm? Kak ux  cpas-
HUTb?

3. Bg Hangnte Tpé€x3HaudHble Yncna, cymma ump KoTopbix paBHa 26.

27
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4. 5% B tabnuue gaHHble 0 NpoAaHHbIX uBeTax. [1o aTum gaHHbIM onpe-
aennTte Mecsl, B KOTOPbIN ObINo npogaHo Hanbonbluee Konuye-
CTBO UBETOB. A B KakoM MecsiLe 6b1110 NPpoAaHO HaUMeEHbLLEE KONTMYECTBO

uBeToB?

NMpoaaHHble uBeTbI
Mecsiubl KonuyecTBO LBeTOB
Nionb 163
ABryct 198
CeHTabpb 284
OkTa0pb 355

== o
5. & Yrto nokasaHo Ha mopaenun? Kakown BbIBOO MOXHO caenartb?
1000 eguHunL )

——» 100 pgecaTkoB

\ 10 coTeH

Ckonbko NnoHagobuTca CoTeH, AECATKOB U eAnHNUL, YTODbI Ync-
na 800, 730, 995 nosectn go 10007

7. .ﬁ; CpaBHuTe.
545( )534  882( )828  410()401 762 ()627
674 () 676 656 () 562 358( )676 987 () 798

8. HaiouTe HeunssecTHble Yncna. Onpeanenute cBa3b Mexay paspsaHbIMy
eJuHULLaMMU. e

O
—
o
o
N
Pt
o
\J
nq
N
o
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MABA 2

CNOXEHUWE U BLIMUTAHUE YUCE




Ypok 1 CnocobblI cnoxeHnsa uucen B npegenax 1000 =

=R =)

1. * Kak Bblumncnvnm cymmy?

+ 9ﬂ ol + gﬂ 8 pnecatkoB + 9 gecATKoB =
17 pecatkos
17U
J=(7)
'+ 1+[ =(?)

@ 6 &) @ D+ CJ

» o = = ] ol =

[ I ] oS

8& Boluncninte.
7[] 58 [0 1] 5[] []7
+ [o + 5[] + 6] + 83 + []3 + 63
140 109 130 156 126 12[]

CKOJ'II:KO ©enok n 3anueB Bcero?

Ha 41 bonbLe

4+ 8¢ @=H- A~

=]
5. €& Bblumucnure.
o=
50 + 60 70 + 80 75 + 62 87 + 21 84 + 50 90 + 38

—@\ [MocunTante, BOCMOMb30BABLUNCL YMCIOBbLIM NydYoM. KTo Obl-
cTpee?

+80
—
60 100 ?

30

60+80 90+50 70+40 50+70 30+90 40+30




AN
7. Bbluncnure n cpaBHUTE pesynbsrarhbl.

e

-
B [+

23 W 3214 ) [45)+[300+[61] [42 (20 (72

Maga 2. (=] [=]

Ypok 2 CnocoObl cnoxeHna uucen B npegenax 1000 e

1. @ Kak nponsBogunock Bbl4UCIiEHNE?

Ay @ + @ o+ =7
178 d DO ® =0

89+98 67+84 76+55 39+96

2. Ha ocHoBe mofeneun BbIYUCNUTE CYMMY.

c | O E c | O E 472 +9=[ |
100100 |10 10 10| 1 1 11 1 2+9_ +47S
100100 |10 10 10 11 1 =L ]
10 11 1 470+ =[]
476 + 8 386 +7 89 + 65 538 +9

3. %« Kypgpart xoten 3anucartb nocrieqoBaTteribHO HECKOSTbKO Yncen, Ha-

ynHasa ¢ 1. MNocne ynucna 15 y Hero cnomarcsa kapaHgaw. Kakoe
4YMCIo OH 3anucan nocnegHum? Kakon undpon oH nornb3osarncs 6onblue
Bcero ansa 3anucu Yymcen? A mMeHblue Bcero?

4. Bbluncnure.

148+5 367+4 624+8 76+88 84+97 333+9

i
i

5. ég@:ﬂ B c6opHuke no matemaTtuke 310
== 3apaHuil Ha crioxeHve, Ha ge- 910 @

neHve — Ha 9 3agaHun dornblue, YemM Ha \ /
CNoXxeHue, a Ha yMHOXeHne — Ha 6 3aaa- ”

HMK bonbLue, Yem Ha geneHune. CKonbKo :
3afaHuii Ha YMHOXeHWe W OeneHve B T~

c60pHUKe? CKOMbKO 3aaHui BCero? ?

31
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Q
ﬁ Bblumcnute nocnegoBaTenbHO.

+ 96 + 8 I + 6 I + 9
TUELEE 25 Cnoco6bl crioxeHusi yncen B npegenax 1000
Ypok 3

1. - C NoMOLLbI0 pUCYHKA BbIYUCIIUTE CYMMY.

556
I + 43
&

300 + 84 632 + 57 844 + 32 702 + 96

2. (,,. Bocnonbayiitecb METOOOM YCTHOIO BblYMCIEHUS CyMMbI. K Kako-
7= My BbIBOAY Bbl NPULLINN?

246 +9="7 246 + 10 = 256 256 — 1 =255

®9 ®19
246 255 625
572 497
838 364
153 789

3.8 B 6
g bIMUCITTE MO O pa3L|,y.

+20 +20 +20 +20 700
+C 1 — —— |
: T T T : : » — i700+|:|+|:|+|:|+|:|=|:|3
700 ? [
560 + 20 842 + 40 435 + 60 617 + 80

4. olof CKonbKo oBeL, 1 KO3 UMEIOT Maccy, paBHYO Macce OHOro Obluka?

P




Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

$5652
5. L‘é& Bbluncnvte ygobHeiM cnocobom.

62 + (17 + 38) = (62 + 38) +17 = 100 + 17 = 117
40+17+83  26+(98+74) (49+32)+51 65+ (35+72)

==
6. € BbluUCcIUTe CTONOUKOM.
==

830 + 20 263 + 10 842 + 55 510 + 80
420 + 50 348 + 30 714 + 81 921 + 30

7. Bbluncnure.
el

642 + 40 412 + 84
70 — 30 + 260 | |40 + 200 + 60

MaBa 2.

Ypok 4 CnocoObl cnoxeHna uucen B npegenax 1000

1. ﬁ Bbluncnurte ¢ NnomMoLLbio pUCYHKa.

126 + 85 314+96 737 +53 482+69 698 +27

2. CpaBHUTEe pesynbTaThl BblpaXXeHUN.
189 + 79@891 +97 648 + 55@562 +58 591+ 87@915 +78
267 + 58@349 +72 46+ 487@39 +573 779+ 49@129 + 65

3. @ Onpepennte KONMMYECTBO MeJanen, NofyyYeHHbIX Kaxaon CTpaHou.

CTpaHbl 305n0TO0 Cepebpo BpoH3a Bcero
CLUIA 39 41 33
Kutan 38 32 18
AnoHuns 27 14 17
'epmaHusa 10 11 16

4. E BblumncnnTe n 3anonHnUTe nycTble KNeTKu.
323 317 87 [] []178
+ 58 + 8 [] + 55 + 9[]
[1]1 131 131 3[4

33
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od o
5. ©@ Yemy paBHO HEM3BECTHOE YNCIO®

20
45 73

625 274

A -
6. HanguTe pesynstathl U CpaBHUTE UX.
123 1.5, +10, +15 +20

87 |25, +35, +45 +55

Ha ckonbko yBenuumBaeTcs BTOpoe criaraemoe?

LTI Cnoco6bl cnoxeHusa ynucen B npegenax 1000
Ypok 5
1. Kak BbIMONHEHO crnoxeHune?
+100 [:::]
NV VT ) C
i i i i — —— 270+ 1+ 1+[ 1=
270 570 ] e
= 410
+
= =i -l =
640 + 130 536 + 360 440 + 258 730 + 129
HED

2. 58 K70 Bbl4MCNINT BbICTpEE?
 +53 = +200

-




Bce y4ebHukun Yabekucrtana Ha cante UZEDU.ONLINE

4. od

o0, Haigute yncna, COOTBETCTBYIOLLIME KAPTUHKAM.

% 3 B %J? ‘5;‘ s o "j‘igg:?
oy 2 W Bt @5 e

=1
5. § Bblaucnure.
==

@203+31 ¥ @]988 <2§422+300=CJ] +888
00 888 00 U0
ig%%é 433+39=CJ] t%%%@wueow@]

‘ ~
6. @ Bbluncnure. Hangute HensBecTHbIE YMCNa, BblpaXeHHble ByKkBaMu.

d b

260 + 100 =a a+200=>b b+300=c c+40=d

LSl CnocoObl cnoxeHna 4vucen B npegenax 1000
Ypok 6

1. C nomoLbo PUCYHKa BbIMOMNHUTE CIIOXEHME.

] [ 4 C(SD 8
+ =?
. E +145
a8 : 000
764 + 128 611 + 269 527 + 325

2. @ Hangute cymmy. K kakoMy BbIBOAY Bbl NpULLIIA7Y
524 . ) 576 _, ) (661 ) 353 ,
£268 S +114 S 4829 S ) 427 3 )

gH &2
3. Kakoe obLiee paccTtosiHMe npeogonenu nogku, Ytobbl BCTPETUTb-




4 Hangute n 3anuwunte YETHbIE N HEYETHbIE Tpéx3Haqu|e yncna,

36

. od
P cymMMa uUndp KOTopbIX paBHa 3.
=
&
==

5. Bbluncnute. CpaBHUTE pesynsraThl.

+10 +312  +405 +10 +308  +54

N NN N NN
@) (OO ODO0OE (O OO

N
6. ﬁ 3anonHure NyCTbl€ KITETKU.

d

T\ | ,1 312 124
+245 || +00 | Ge ulile r=5
872 )\ 13 ) g 541 o7z
\%%Eﬁﬂw 965
JoRES 2 Cnoco6bI cnoxeHuss yucen B npegenax 1000
Ypok 7

1. HOCMOTpVITe Ha Modenun vucen, ﬂquMTaﬁTe X 1 BblMUCITATE NO o6pasuy.

Ern e Femnnamame 1)1
i EEefcereee “ 3/86
EEEEEREREY e 386+277=
i ! 5]
ErerEERS 3 +2/ 7.7
E_T-'I_T '-T'T'-rfl ot
(—I_}_.I“[_il_i_i_[. T 6en. +7en.=13en.=1pec. 3 en.
(R g @ 8 nec. +7 nec. =15 pec.+ 1 pec. =
EF : ? @
[ i =16 pgec. = 1 coTHs 6 OecATKOB

3 coTHU + 2 COTHU = 5 coTeH + 1 coTHA =

AFEE = 6 coten
I B e I 1 i 14
ereiT EEf REREE
CEESESESEEREE FRFFEEREEE 5 O
J. ER 8 EERREESEEE o

312 +498 184 + 547
619 + 187 + 166 245 + 416 + 323

==
3. & Bbluucnure.
==

259 +573 343+468 413+389 639+197 786+ 214



Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

4, Eg B knacce 12 geBoyek n 16 mans4ymnkos. Ecnu 13 knacca BblnayT
13 pebaT, B KakoM HambonbLIeM KONMYECTBE MOTYT OCTaTbCH
Manb4nkn? A B HaumeHbLem?

5. @ Onpepgennte yncna ¢ nomoLublo Mogenen. Hangurte pesynsrathbl
BbIPaXXEHUN 1 CPaBHUTE UX.

6. ;@; BmMecTo (opyKTOB BCTaBbTE HyXXHble YnCha.

700, 680, 640, 580, N‘;‘, 400, ‘, 140.

70, 120, 180, ‘ 330, 420, 520, ‘

7. Hangute cnpsitaHHOe CrioBo, conocTaBnssi OykBbl C 3a4aHHbIMU

nX 3Ha4eHNAMN, B NopAaaKe BO3paCTaHUA.

467 +84 =1 |[470+350=p| (386 + 275=0| 670 + 200 = 1
342 +63 = 1 200 + 54 = a

MaBa 2.
Ypok 8

CnocoObl cnoxeHna 4uucen B npegenax 1000

!!¢ @ I A
> ‘lf’;

[
..
L]

1 1 : .
| w 575
3 | "+ m =7 * 425
L i & )
o . )

936 + 64 643 + 357 207 + 793 483 + 379

37




2. I'Ionb3yﬂ0b 0bpasLomM, n3obpasnTte BblpaXeHUsi Ha YMCITIOBOM JTyye.
+30 +400 | 570 +430="7 |
570 600 ?
350 + 650 120 + 800 640 + 360 470 + 530

3. Bbluncnure.

68 + 547 + 385 84 + 426 + 489 77 + 323 +546 192 + 430 + 378
e e

4. vo Kakon n3 BnooB TpaHcnopta MOXeET BMECTUTb Haubonbluee Ko-
P, nnyectso naccaxmpoB? CKONbKO NaccaXupoB MOXET NepesesTy
OLI,HOBpeMeHHO Kaxabl BUA TpaHcrnopTta?

Uto ob6o3HavatoT BbipaxkeHus: 200 + 200 + 200 + 200 + 200; 350 + 250;
350 + 3507 Kakue eLlé noxoxume BblpaxkeHusi Bbl MOXETe COCTaBUTbL?

5. €I§ HanguTe pesynbraTtbl CIOXEHUS.

6. Bbluncnure.

365 +635 524 +476 272+548 459+ 391 763 + 237
483 +279 136+748 ©615+197 707 +293 346 + 654

CnocoGbl cnoxeHusa 4vucen B npepenax 1000

MaBa 2.
Ypok 9

1. @ BbiuncnmTe yao6HbIM Cnoco6om. 138

41 52
C1WD 314 + 142 + 358 142 133 ) 3311
N

+ 3150/ \ + 590/ \+ 148l

==
2. & Kro 6bicTpee BbYMCIIUT?

38

| 50 |+ 64 |+ 46 | | 40 |+ 64 [+ 50 |




3. ¢5%? Onpeoenute NpPUMEpPHbIN POCT OETEN, Bblpa3nTe €ro B CaHTu-

METpax 1 pacrnosioxmnTe B nopsaake Bo3pactaHusa: 1 m48 cm, 1 m
35cm, Tm65cm, 1 m 20 cm.

Lyxpat A3nsa Haprunaa

KakoBa pasHuua cymmbl pocta lyxpata v Waxno n cymmbel pocta
Haprusbl u A3nsbl?

4, Boluncnute. CpaBHUTE pe3ynbraThl.
1179 | | 388 | | 187 | | 206 | 1235 | | 179 | | 157 | | 364 |
E@T \N®y Oy
| O O
= kol
5. Y9¢ Ckonbko yucen ot 1 go 1000 nmetroT cymmy undp, pasHyto 1?7 A
P ckonbko cymmMy LMdp, paBHyto 27?

==
6. €& BcraBbTe COOTBETCTBYHOLWNE HYNCI1a N BbIHNCITTUTE.

192| | 647 | 324 | «01| | 337| | 35| | 310| | 165
+304| |+172| |+426| |+331| |+59+| |, 1aa| |+ 181 |4 oos

576 819 746 632 929 679 792 546

‘ ~
7. ﬁ Bbluncnute n Hangute HEeOOPUCOBaAaHHbIE YaCTW TEJla MeaBeXar.

>

39




—_—
lrnaBa 2.

Ypok 10 Cnoco6bI BblunTaHua Yucen B npegenax 1000 ]

1. * Kak BbINONHEHO BblYUCIEHnE?

v RO B0
L G +[ =[]

289-3 329-7 846-5 167-4 628-8 455-2

2. @ CocTaBbTe BblpaXeHne K Mmogesjin  BbIMUCITNTE pe3yribrart.

-

= -

- ———_——m 3| = i
] D =l -
- | -
¥ EE -

E— A | = -
[ %) e | | A

5 €39
3. % B NycCcTbl€ KITETKN BMULWLNTE COOTBETCTBYIOLLNE HYAUCTIA.

Caas—23) (@) ( OE(-4) ( 6 (Ts7-8)
(asran@( O (@@= (@ (98-0)

4. Eg UTto 0603HayatoT gaHHble NpeaMeTbl?
120 |[{pe|80 § =140
120 (698|120  |e»[§ [110
120 120 100 100 110 140

sel@170  |el@@l1s0  [®|T30

BN 110 8 (120 @ |'&(50
140 140 150 150 40 40

40

re1h |86

HOICEAE

L
s

¢

5. @” ABTOCTOSIHKa paccymTtaHa Ha 133 MawmnHbl. Tam CToAT 5 MaLUvH.
== (CKOSbKO NyCTbIX MECT Ha aBTOCTOSIHKE?

6. —/@\— PacnonoxuTe uncna B nopsiake yobieaHms. Kto 6eicTpee?

> > > > >

7. ﬁ Bbluncnnte no obpasuy.

b

a0 70 325-4 368-5 618-8 789-2 708—7 589-6

321




Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

EeE |
[naBa 2| o o oBLI BLIMNTaHMS uMcen B npeaenax 1000 ;

Ypok 11
1. Kak Hawnn pasHocTb?

=7 _@D_[|=
| /\ —— 00 (25) [J+[_J=[_]

216 7 (225 227

-

254-6 371-5 478—-9 546-8 654-7 762-4
HED

2. 88 CocraBbte BblpaXXeHna 1N BblHUCITNTE PE3YyIibTaThbl.
@ =3 =11 = | =0 =l
465 M 473 309 B 327 I 580 588

3. ¢ 3anuwunte TpEX3HayHble Yncna, MMeoLne B 3anncm cymmy, pas-
P& HYI0 4, 1 He umetome B coctase ymcro 0.

==
4. @ HaiauTte oTBETHI, COOTBETCTBYIOLME PA3HOCTM.

e, - T

W ST

332 400 416 424 325 333
=5 = & =9 = 7 = 8 = 9

6. %ﬂ B Bogoéme nnasanu 125 ytok. YTpom ynetenu 9 yTok, AHEM — 8.
== (CKOSbKO YTOK OCTanocb nfaesaTtb B BogoEmMe? CKOMbKO YTOK yne-
Teno?

\-:;;f

7. .ﬁ. CpaBHUTe pesynbraTbl.

(i=3) O (#2-s) (@+6:9)0 E@-s5-8)
(o76-9) O (s7-9) (775=8=9) O (@92-7-8)
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MaBa 2.
Ypok 12

CnocoObl BbluMTaHUA Yncen B npeagenax 1000 ]

1. Kak nponssenu BbluncneHme?

=40 <=0 =10 @ [90] - 32}' _328
3o v a0 O () [C+=[] ﬁ

-------------------
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

vvvvvvvvvvvv

uu=
?:::?::::::::I:285|_|+|_||_|

580-40 875-50 685-30 737-20 475-32 969-26

2. ;@- Kakoe BblpakeHne gaHo B mogenu?

—40 402 - 35
m/—\‘ 975 — 42
933 935 5 975 -420

—=1
3. @ Kro GbICTpPEE BLIMUCIUT?

e

&
4. “ég Kak BbINOMHeHo BbluMTaHne? BbickaXuTte cBou CyXOeHus.

627 -11=7 627 — 10 =617 617 -1=7
— 11 — 11 — 11 — 11

627 | 616 784 191 279
355 462 533 848
Eg Ha17u:|,|/|Te HEN3BECTHbIE YMEHbLLUAaEMOE N BblHUTaeEMOeE.
150 168 344 680 760
42 — Y0 — 6l - 71 _ mo — 32

140 101 323 650 731




6. 4@:‘1 Avnuwop yutaet kHury B 179 ctpaHuy,. B nepBbln AeHb OH NpoYu-

Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

== Tan 28 cTtpaHuy. A BO BTOPOWN AeHb — Ha 12 cTpaHuL, bonbLue, Yem

B HepBbIVI AeHb. CKonbko CTpaHuL OCTasioCb Ao4NTaTb ,D,I/IJ'ILLIO,D,y?

7. Bbiuncnure.
790 784 448 357 674 927
— 60 - 13 — 26 — 36 — 50 — 20
[ I I I I
ilefl 2 Cnoco6bbl BbluuTaHusa Yyucen B npeagenax 1000
Ypok 13 pea
1. \%r%%l BcnomHuTe, Kak Hawwm pasHoCTb.

5.

. =80 @ — @ %‘
| =
T ICRCEOROI N mE .

N r T ey xS v————
Addadadaddads v FrEFEF 2 910

FrEFFFFFFEFr FEPF O 219
300 | 4444444443 444444444
FrrFrFrErrrErr
Ll o 82 rrrrrrrrr 6
FrrErFrrrrrr dad — FrrTrFrFrrrrr -
- il ddadddda —
218 ]

400-58 600-75 213-22 547-93 732-27 907-29

. 7@( HanguTe ymicna, COOTBETCTBYHOLLME MYCTbIM KNeTKaMm.

o
.
s/;
o

. Yo Hangute cooTBeTCTBYOWME YMCNa K KaXKOou oUrype n coctaBbTe

P BpipaxkeHus.

50 + 100 = A+ 70 M+A=30+90 MB-®=100-A

®+A+H-="
. E Bbiaucnure.
409 973 400 645 523 782
— 82 — 54 — 84 — 78 — 65 — 96
Ckonbko TiobeTeek npoganu, ecnu Bcero 6eino npogaHo 200 ro-

NoBHbIX y6opoB?

&

43
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6. HanpouTte pasHocTb 1 onpeaenvte HanmeHbLlee U3 3Ha4eHUN.
295 820 238 305 752 853 926 329

— 83 -46 - 9% -18 -64 -8 - 47 - 13
[l CnocoObl BbluuTaHUAa 4Yucen B npegenax 1000
Ypok 14 e
1. Kak nponssogunock Bbl4MUCrieHNE?
=100 =100 =100 700 — 976
N N\

<« : : : =300 XYYV YL - 900
? 700 () ? 976 (O

400-100 600-500 862-800 993-600 788-500

—12:1:3; — i
BN S i
379 407

— 143 — 106 — 254

hED
2. 02 Bebluncnute no obpasuly.
237-113=..4 237 -113=.24 237 -113 =124
L | L | L |
7-3=4 3-1=2 2-1=1
456 — 124 523 - 312 779 — 645 967 — 256

3. o Kakyo dourypy Hy>XHO NOoCTaBWUTb BMECTO 3Haka Bomnpoca, 4Ytobbl
YpaBHATb Yalln BECOB?

oo mle m Il o -
| - | | | ITI

4. B pectopaHe npurotoBunu 348 nuuu. 114 M3 HUX — C CbIPOM U
nomuagopamm, 102 nmyubl — ¢ NOMNMOOPaMM U MSICOM, OCTasbHble
— ¢ rpubamun. CKonbKo nnuL, ¢ rpudamm NpUrotToBUIN?

==
5. @ Bblumcnure. MNoabepute npaBunbHbIE OTBETHI.

151 -9 588 — 18 874 — 444
910 -6 332 — 32 345 - 325
336 -7 493 - 63 933 - 703

QU4 142 829 510 430 300 480 20 230



Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

6. ‘ Havl,que 3Ha4YeHn4d Bblpa)KeHVII/I Kakne 13 gaHHbIX 4Yncen nul-

““

MaBa 2.
Ypok 15 Cnoco6bl BbluuTaHUAa 4vucen B npegenax 1000
1. Bbluncnute ¢ nomoLlbo Mogenen.
( I / )
dddddddddd ddddddidddd dddd4d44d o 80
3714}
—11i15:8!
791 423 865 672 961
— 428 — 404 — 136 — 245 — 547

™~
i
pi

Hangute pasHoCTb.
561 - 435 780 — 308 835-118 992 — 278

g Kakune uncna obosHavatoT ppyKTbI?

¢ 9
ase

w
holog

-

4. %ﬂ B TeatpanbHOoM 3ane TeaTtpa «Kono-
== Konb4mk» 282 wmMecTa. Ha cnekTtaknb

«benocHexka» npoganun 267 6unetoB. CKONbKO

B TeaTpanbHOM 3are ocTanocb NyCcTblIX MecT?

@“’ MpooormkuTe norn4yecku mnocrneagoBa-
TENbHOCTb YnCen.

30 130@330[ ][']['][']séo

A4

A4

el 20 60 () 140 () 220 () () 340
6. ‘ Bbiuncnute

191 172 900 580 690 593 785
— 156 —-145 —-600 —-458 —-490 =547 — 367

45
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lrnaBa 2.

Ypok 16 Cnoco6bI BblunTaHua Yucen B npegenax 1000 ]

1. OOBbACHUTE BbIYUCIEHUS NPY NOMOLLM MOAENEN.

clale
w12 7
-11812
5
clale
‘v'2 7
-118/2
245
)
hl - 235
4 6 5
GHED
2. 88 CocrtaBbTe MoAeNTN K COOTBETCTBYHOLLNM Bblpa>KeHUAM 10 06pa3u,y.
COTHMU AECATKAN eauHuny COTHMU AEeCATKU eanHuy
Siissasdacitss b i getdss ;'ﬁ“"“ E .§ /
T og) I i E
482 — 341 613 — 442

245-183 537-246 825-674 326-184 417 -295

3. _@_ MocMoTpuTE Ha YCTHbIM cnocob BblYMTAHUA U caoenanTe Bbl-
/ AN
= BOA.

479 -198 =7

479 — 200 = 279
279 + 2 = 281

3ameHunTe pasHoOCTb
479 — 200, 3atem npunbasbTe 2. )

945-296 632 — 297 854 — 199 501 — 202

2. 87 A A (&
21 =l 5! k) 5 "
-~F 2 ) I =2

]
N

= Us 1 1 1 k)_




5]
5. BbluTnTe no yactam.

547 —-385-68 489-84-126 376-127-27 678—-81-269
=

6. ‘ MocuuTaiiTe NocnenoBaTenbHo.
976
_ 243I> 167 f 103 f 9% f 143

MaBa 2.
Ypok 17

CnocoObl BbluMTaHuA 4vucen B npegenax 1000

1. * OObSACHUTE BblYUCIEHMS NPU NOMOLLM MOAENEN.

_____________________ .'_________________________ -

1000 — 10 ‘M3 10 coTeH BbIYecTb 3 COoT- |
i 1000 =300 =7 i + 300 —_3 co;;:;eH 'HW, TO ocTaHeTca 7 COTEH.

: i BHaunT, 1000 — 300 = 700.

N e e —————— - _1 _____________________________________________________________ ’

910

1000 1000 1000 — 370 900300 = 600

/\ ~70=2 | _
@ 988”:738:? 930 60000 “600+30 ?

9 10 9 9 10

1000 1000 -400 1000-900 1000 -40

4000
—~ 370 -— 325 1000 - 60 1000 -420 1000 - 760
630 675 1000 -245 1000-573 1000 — 666
2. Hangute pasHOCTb.
1000 1000 1000 1000 1000 1000
— 190 — 230 — 431 — 647 - 777 — 820
3. od
"R 2

SN

L

4. ?B:U Kapum n AHopa XoTaT noge-

== nutb petann «Jlero». Ecnu
Kapum BO3bMET cebe 528 petanen,
CKomnbKo getarnen octaHetca AHope?

47




48

=
5. D@ KTo GbicTpee BbluMcnuT? Yemy paBHbl pe3ynsTaTtbl?
- |415| - [207| 1765| — |346| — (364

g
6. Beluncnute. Kakoe BbipaxkeHne nmeeT Hanbornbllee 3Ha4YeHne?

1000 695 582 ] 849
- - — 60 — 286 -

126 287 714 217
Tkl 2 CnocoObl BblYyUTaHusA Yncen B npegenax 1000
Ypok 18 PeA

1. @ CocTtaBbTe BblpaXXeHUs Npy NOMOLLM MoJeren.
+ 400 + 50 + 4
//
1 1 1 >
361 ? ?
-9 - 40 - 500
—
A S — —
2 ? 1000
3659
2. % Bbluncnute no obpasuy.

16-5=11 160-50=? 160+500="7 |
8+23=31 80+230=? 800-230="7

34 -6 7+19 62 -3 4 + 47 3 +068 25+7

3. Eg Hangute nogxogawme yncna.

8~ (8] 80 |W@poo [N |B|@
~|@|% |4 [T2[60 N |90

90 90 80 60 170 120 @~ |
49| N|120 | & &5(100 @ |%~[220 80 _
bl@|130 [~]dl120 [@f20 |l §|E
130 120 130 90 220 220

4. ¢5% B marasmHe cnopTtmBHbix ToBapoB 1000 ma4ven. Bocnonb3o-
BaBLMCb Tabnuuen, BblYUCIINTE KONNMYECTBO MAYen ansa 6oy-

JINHra.

e

284 154 ? 379 104




Bce yyebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

=1
5. & Haigute pasHOCTb NPy NOMOLLY MOJENen U CpaBHUTE pe3ynbTaThl.

L

6 .ﬁ; Bbiuncnure.
305 —
+ 1 2 6 - 4 9 3
C__ 2 8 9
Vil o 3agaum Ha croxeHue
Ypok 19 a
1. 3anonHute Tabnuuy. Kto 6eictpee?
95 1105|707
Ha 10 Ha 10
122590480
MeHbLLEe 58918741399 oonbLue
100 340(690/450
<8 = [710/870[180 %
530(900/260

[nnHa BenocunegHom JOPOXKKN —

870 m. Ecnu pacctosiHne oo nep-

BOro dpnaxka 360 m, a oT NepBoro

A0 BTOpOro chnaxka pacctosiHne

190 m, CKONbLKO METPOB OCTaETCH
A0 ovHuwa?

L]

e
3. % HaVIJJ.I/ITe CYMMY N HEN3BECTHbIE CJlTaraeMble.

@ [ ] [ ]
120
[ ]

100 | 350 540
450
4. Yoo Kakyto cyMMy 4mcen Hy>HO BCTaBUTb, YTOObI ypaBHOBECUTbL YaLlu

P BecoB? CMoxeTe N Bbl N0A06paTh 0AMHAKOBLIE MO CYMME Bblpa-
XXEHUS1 CaMOCTOATENbHO?

/\19/\@ 94\@194\@ e
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50

=
5. 8 Tlo kakoi [LOPOXKe MOXHO BbiCTpee A0GPaTLCS OT AOMA K LIMPKY?

6. ﬁ CocTtaBbTe BblpaxeHusi, pasHble 1000, no obpasLyy.

100 + 900 = 1000 500 100 150 200 250 300 350 400 450 500
250 +250 +250 + 250 = 1000 ) | 550 600 650 700 750 800 850 900 950

MaBa 2.

Ypok 20 3apaum Ha BblYUTaHUE

Moemy nane 35 net, a mame — 32 roga. A Ha 57
net mnaglue, Yem nana u mama smecte. CKonb-
KO MHe neTt?

)
Y ‘} ..!!.“;

2. Hangute pasHuuy mexagy BbICOTaMu BEPLUUH rop.

— CKOnMbKO METPOB COCTaBMAET camas HM3Kkas BeplumHa? Kakas BeplumHa 6nu-
Xe K Hen?

— KakoBa pasHunua mexagy caMmon BbICOKOM M CaMOW HU3KOW BEPLUNHON?

— HasoBuTe BepLmHbI N0 Mepe yObiBaHWst U N0 Mepe Bo3pacTaHus. KTo buictpee?

L]

D
3. “é& Bbluncnute yao6HbIM cnocoboMm 1 3anonHuTe Tabnuy.

209 | 427 | 215 | 370 | 533 | 299 | 643
11
318




4. ¢ 3anonHute Tabnuuy Tak, YTobbl MpKU CHETE CO BCEX CTOPOH CymMMa
P Guina paBHa 150.

80 30 10 ~ 1.7
20 50 o i b
40 o | | | | | o o
90 B
70 EA BN

5. 4@? [na npoBegeHus npasgHuka m3 183 waposB co-

== CcTaBunu uBeTbl. BO BpeMa npasgHuMKka HECKOSbKO
LapoB NonHynu, n octancsa 171 wap. Ha ckonbko yMeHb-
LUMOCh KONMMYECTBO LLIApOoB B LiBETax?

<

<EEI 2
6. ﬁ B TaGJ'II/ILl,e OaHa MH(bOpMaLl,I/IFI O NnpoaaHHbIX aBTOMOOUNAX B aB-
s TOCalrioHe 3a ABa roaa.

d

AuB. | ®eB. |Mapt| Anp. | Man |AoHb|Wtonb| ABr. |CeHT.| OkT. |Hos6.| [ek.
1-nrog| 85 | 83 | 98 | 102 | 118 | 135 | 88 | 97 | 116 | 83 | 125 | 128
2-nrogl 123 | 106 | 87 | 114 | 90 | 106 | 124 | 113 | 131 | 77 | 92 | 75

— CpaBHUTE OaHHble 0 NpoaaXkax aBTOMOOMNen 3a Kaxabl rod No MecsiLiam.
— B kakom mecsiLe nepBoro roga 6b1510 NPogaHO HaMMEHbLLIEE KONMYECTBO aB-
ToMObOUnen?

— B kakoM MecsiLie BTOPOro roga BbIPOCNO KONMMYECTBO NpogaXk Nno CPpaBHEHUIO
C npeabiaywmnm mecsuem?

Ma.a 2.
Ypok 21

1. @ UTo BaM HaNnoOMMHAIOT 3TU BbipaxkeHus1? Kakon BbIBO4 MOXXHO cae-
naTtb U3 3Toro?

3agayum Ha CrnoXXeHue u BbluuTaHue

147 + 138 = 285
138 + 147 =285 285-147 =138 285-138 =147
243 +649="7 700 -278=7 329 +495=7

2. 45 Henywka XacaH cobpan co cBOero nons

ypoxan paconu, mawa un ropoxa. Ckosb-
KO KMnorpammoB ypo)asi Bcero oH cobpan B 3TOM
roay? Ha ckonbko maw u ¢paconb BecaTt 6onblue,
yem ropox? Kakme ns 6060BbIXx gann camblil HU3-
KN ypoxamn?

115
3. 7@\‘ PaccrtaBbTe Yncna Ha Becax Tak, YToObl ypaBHOBECUTDL UX.
240 200

e e[+ | 280 e s ] 200
520 600
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4. O6wecTtBo KpacHoro lNonymecsua Y3bekucraHa nogrotosuso 225

KOpPOOOK NpOoAyKTOB, TENMbIX 0A4esn n ogexabl. 3 Hux 78 kopobok
c npogyktamun, a 105 kopobok — ¢ TénnbiMn ogeanammn. CKornbko KOPoOOK
c ogexaown nogrotosuno Ob6wecTBo?

5. Eg Hanoute He3BecTHOe crnaraemoe.

73 |+| ... [+|18|=125 .. |+1126|+| ... |= 813
+.+.+ +.+.+
+194 (+]...|= 206 371+ ... [+] ... |[=928

™ m I I I m
140 128 63 796 485 460
B LWIKOMbHOM COPTUBHOM KpyXXKe 255 y4yeHMKoB

3aHnmatoTca pytbonom, backetbonom n sonendo-
NOM. 75 yY4EeHUKOB UrpatoT B

dyTbos, a B 6acketbon
— Ha 50 y4yeHukoB 4 ‘rgi Y
Gonblue. CKOMbKO '« B “j‘; i
YYEHMKOB UrpaloT B e - 3 o
Bonenbon? - L

7. 3anonHute Tabnuuy no obpasuy. Kak nsmeHsaercs cymma ymcen?

40+ 50=90 [400 + 500 =900| 400 + 50 =450 | 40 + 500 = 540

10 + 70

60 + 30

50 + 10

90 + 10

60 + 40
MaBa 2. JNlornyeckoe npoagomkeHne nocnegoBaTesribHOCTHU
Ypok 22 yucen u cpuryp
1. 3anosiHiTe pag Ymcen n HanauTe pasHuLy.

2. Kak nocnegosaTenbHOCTL ouryp onpegensaerca byksamn? Kakue
eLé MoryT ObITb BapnaHTbl?

Q'C'COCOC@C@’ !!'.A..A..A.
ABIABABABABAB ABCABCABCABC

Q!![D’[@.[@. T TeeTe
ABBABBABBASB B AAB/AABAABAASB




Bce y4ebHukn YabekucraHa Ha cante UZEDU.ONLINE

3. @ CocTtaBbTe pexnm OHS Mo pUCyHKam.

e ®

|_‘.|.". i L\I\. ‘.

=)
49y

07:00

06:45

KoTtopbin cenvac 4yac? Yem Bbl 3aHnmManuce B 10:007?

4. %ﬂ Onpepennte paccToaHUS Ha KapTe Mexay CTonvuen n ropogamm
== W HanOUTe UX pasHuLy.

115 HamaHran

290

TypTKynb H
‘ 940 28B(CJM [xun3ak
KapakannakcTtaH A
| : N MynucTaH

TalukeHT,

- —— AHOMXKaH
.~ 350
Evxana depraHa
)’/580P s s~ o CamapkaHg 35)10

— KakoBa pasHuua mexay énmkanwmm K CTonuue ropoaom 1 cambiM garnb-

HUM?
— HaszoBute 6nun3ko pacnonoxeHHble ropoaa.

5 od

- PQ BbipasnTe nocnegoBaTenbHOCTb C MOMOLLbIO BYKB U MPOAOITHKMTE pag,.

0330300
00 : “00: =

VAoVAOVAO®

6. Hapucyinte curypbl. Kakasa dpurypa 6yaet cneayrowien?

e R e W e I e G

53
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MaBa 2. Jlornyeckoe npogosmkeHue nocneagoBaTesibHOCTU
Ypok 23 yucen u curyp

1. ;@\— Kakue reo3gu n3 npaBoit paMKu HY>KHO BCTaBUTb BMECTO TOYEK?

SICICICESICE, 209

IT 3"?]”‘3 717

...... ab cd

2, Onpepnenute nocrieaytoLlyto urypy 1 COoTBECTBYHOLLIEE €Wl YUCIO.

CpaBHVITe YuMcrna, CoOoTBETCTBYIOLNE cbmrypaM, N HanguTte nx CYMMY.

3. Onpe,u,enMTe, B KaKOW rnocriegoBaTtesibHOCTU NpoAoInKeH pAaa.

Cobntogas nocneaoBaTeribHOCTb, HapI/ICyIZTe BOCbMOW KPYr C KPpy>KO4YKaMWu.

4, E Mo KakoMy NPUHLMNY NOCTPOEH YNCNOBOM paa?
222,224, ..., ...,...,232, ..., ..., ..., I 2,4,..,16, 32, ..., 128, ...
B kakom eLlé nopsiake MOXXHO COCTaBUTb YNMCNOBOW paa?

5. Bg Kakoro uBeTa Oynet ABeHaaLUaTbili LBETOK?

6. ﬁ Moyemy B 06NacT NepeceyeHmns Kpyros LaxmaTHble purypsl se-
3t néHoro upera?

OnpenenuTe KONMMYEeCTBO LaxMaTHbIX u-
ryp. Kakoe TpéxaHauyHoe Y1Co Nony4unTcs,
€CNnN pacnonoXunTb Urypsl Mo Lpetam?
Kakue elLé TpéxaHadHble Yncna MOXHO
COCTaBUTb U3 STUX LUMP?




MABA 3| YMHOXEHWE U OEJIEHUE YACEIJI

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2 |3|(4|5|6 |7 |89 10|11 [12
6 |8 |10]12 |14 |16 [18 |20 |22 [ 24
9 [12|15[18 |21 |24 [27 |30 | 33 |36
12 [ 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | 36 | 40 | 44
15 [ 20 | 25 | 30 | 35 | 40 [ 45 | 50 | 55
12 [ 18 | 24 | 30 | 36 | 42 | 48 [ 54 | 60 | 66
14 |21 |28 [ 35 |42 |49 | 56 | 63 | 70
16 |24 | 32 [ 40 | 48 | 56 [ 64 | 72 | 80
18 |27 | 36 [ 45 | 54 | 63 [ 72 | 81 | 90
10 [ 20 | 30 [ 40 [ 50 | 60 [ 70 | 80 | 90 [100
11 |22 [33 |44 |55 | 66 | 77 | 88 | 99 |110 [121 [132

o= o7 I BF -4

QoINS |WIN|=— |
=
o

el T
NEBV®ONOUHWNH

3x5=15] |4 =
3x6=18 E]

oo i
WA= 3x3=9 5 )
xd=8][3x4=12] |4x4=16]
x = = ]
£

3x7 =21

pe——}

3x8=24] lax8=

e

3x9 =27 ®
e

2=10=20] |3 = 10=30 *

ocfoflwflofjolisfuicol- RN
oflofllloflolsfolioll—

Y B3 EX ER ER ER E3 ER E3 B
(=1
[l " L " " I " L] u U
(=]

*Knura npeocTasneHa NCkniolMTEnbHO B 0bpasoBaTenBaBIXLensX
UZEDU.ONLINE
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ll'naBa 3.

ypOK 1 YMHOXeHue ABY3HA4YHOro 4yucrfia Ha ogHO3Ha4Hoe ]

1. @ 3ameHMTe CYMMYy OAMHAKOBbIX ClaraemblX COOTBETCTBYHOLLUM
npounsBeaeHem AByX YnCen.

( 5+5+5+5 )( 515 ) H
Cé} { a+4+4+4 ﬁ . g

{10+10+10+10 )
* {2+2+42+2+2+2 )

2. %

5n0o10=5x%x10=250
YTt00bl yMHOXNTL Yncno Ha 10, Hago pgoba-
BUTb CripaBa OT Yncna OAWNH HOfb.

5no0 100 =5 x 100 = 500
UTobbl YMHOXUTL Lernoe Yncno Ha 100, Hago
chnpasa OT Yucrna gobasuTb ABa HynNs.

3. B BbluncnuTe.
340
34127 312 918
@ x1o %100 <50
71149 81| 4 5|6
4. Bg Hangute nponsseneHune 6 Yncers, cymma KOTopbix paBHa 5.
5. 4@? B KOHKypce oHbIX YnTatenen B 1-1 rog y4actBoBanun 52 yyeHuka,
56 == aBo 2-1 rog — B 10 pa3 6osbLle y4eHNKOB. CKOMbKO Y4EHNKOB BCe-

ro3a2roga y4acTBOBalio B KOHKpre?




ce Y4EeOH/V

6. Bbluncnure.

8 x10 11x10 36x10 29x10 24x10 4x100
9x100 10x10 6x10 68x10 75x10 81x10

Maga 3. YMHOXeHMe ABY3HA4YHOro Yyucria Ha % [=]
Ypok 2 OAHO3Ha4YHoe =5y

1. ;@; Mo KakMM KaMHSAM npbiraeT narywka? Hangute cooTBeTCTBYHO-
~ LlUMe OTBETHI.

24 x10 ©6x100
67x10 8x100
51x10 7 x100
19x10 84 x10
16x10 64 x10

Kakon 13 kamHewn, Ha KOTOpbIV He NPbIrHyna NaryLika, ¢ HaMMeHbLWUM YUCITOM?

2. CKOIbKO BCErO HOT Y COPOKOHOXEK?

UR R TR RS TR TR AN U U R e B

?

10x8=7
12x8< gL, > [ =2
CKONbKO BCEro YEPHbIX NATHbILEK Y BOXbUX KOPOBOK?

bddddssdeddeiB

7-14-21- 7?7 5?25?2522 ?2-52-5?2-572-572-57

L] m ~
3. ‘Eg CKONbKO y4EHUKOB 3aHMMaOTCs pOOOTOTEXHUKON?
16
B netckom ueHTpe «bapka- 10’ '6
MOJT aBroa» Kpy>Kok pobo- 3 5 R
TOTEXHUKM NOAENEH Ha 3 ’
rpynnbl Mo 16 y4eHUKOB.
L &

57




&3
5. Bbliuncnure.

25x%3 19%x5 15%x7
X 10 9 x 10 )
S {
17%x4 21%x2 33%3
> x | 20 1

a
6. Bbluncnurte n cpaBHUTE pesyrnbraThl.

16x4 ()23x3
28x2 ()12x6

15%x6 ()17 x5
24 x4 ()19x2

11 x8 () 11x

26 x4 ()52 x

9
2

MaBa 3.
Ypok 3 YMHOXeHue ABY3Ha4YHOro Yymcna Ha ogHO3Ha4yHoe
1. Kak BbIMOMHEHO YMHOXeHne?
19x3=7 17 x5
: 22 x4
VoY
l l 10 9 10 9“? 30 13 x7
(1049) x 3 3 0 |27 |3 — & 45 % 2
I ! ! ! — 65 x 3
31 x 4
2. @ 3ameHuTe CyMMY Npou3BegeHNEM.
3 4 3 4 24+24 43 +43 41+ 41
+1314 2 14+14 33+ 33 11 + 11
* 23+23+23  32+32+32
3. CKOnbKO BCEro COTpyaAHMKOB paboTatoT B ocpuce?
l?
mumep . MOMOLLIHUK !vleHe;pKepa\l
i 29 COTpyaHUKOB i < ?,B2 lpa3a bonbLe i
4 )
4. O
P& .

58
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5. é@?ﬂ Bnvwnte npuBedeHHble HWXe 4yucna B noaxodsline mecta B

= puarpamme BeHHa.
6, 8, 12, 15, 16, 18, 20, 24 12,18, 24, 27, 36, 42, 45, 54

g
6. gﬁ\ CocTtaBbTe BblpaXXeHUs U BblYMUCINTE YOOOHLIM crnocoboMm.
b

10 2 30 9 30 2 10 1 20 2 10 5
s | 2 | |- 6
MaBa 3.

Ypok 4 YMHOX€eHMe ABY3Ha4YHOro Yucra Ha ogHO3Ha4yHoe

1. Kak BblYMCneHo nponsseneHne?

36x4=? [ x [4]=[7] 36
>|24|+|120|=|?| x 4
() (&) [6]x [2] =[7] vy
25 x4 46 x 6 72 x 3 68 x 2 39x5
==
2. & Bbluucnure.
=
72 35 57 41 59 68 46
x 3 x 2 x 9 x 8 x 9 x 5 X 6

3. ¢5% LLIKONbHbIN KabnHET MOXeT BMeCTUTb 36 YY4EeHMKOB, a aKTOBbIN
3an — B 3 pasa bonblue. CKonbko MECT B akToBOM 3ane? CKonbKo
YYEHMKOB MOTYT pa3MecTUTbCS B KaBMHETE 1 aKTOBOM 3asie OQHOBPEMEHHO?

4. Eg K KaXaomy repoto MyﬂbT¢)MﬂbMOB noctaBbTe€ COOTBETCTBYHOLLNE

] 4

==
5. & Bblumcnnte no obpasuy.
=

32x4=(30x4)+(2x4)=120 + 8 = 128 59
39x7 56x6 44x5 92x3 70x9 67x8




d
6. .ﬁ; CocTaBbTe BblpaXXeHusi U HaauTe oAUHAKOBbIE pe3ynbTaThl.

161 22> 72118 56143
21746 53] 48 35]27

X

fnaga 3. YMHOXeHue ABY3Ha4YHOro Yymcna Ha ogHO3Ha4yHoe
Ypok 5 ABY =
1 Kakon mogenu cooTBeTcTBYET Kakon mogenun cooTBeTCTBYET
=N BblpaxeHue 29 x 57? BblpaxeHue 7 x 37
20 9 30 9 30 6 30 3
) 5 7 7

2. Bbluncnute no obpasuy.
2x9x5=(2%x5)x9=10x9=90
3x9x5 50 x 9 x 2 6x9x5 10 x 3 x 10
3. ¢5%? B Tennuue B nepBoM ce30He BbipacTunun 85 kg orypuos. lNocne
06paboTKkn No4YBbl BO BTOPOM ce3oHe cobpanu B 3 pa3sa 60nb-

e orypuoB, 4yem B nepBoM. CKOSIbKO KMITOrpamMMoB OrypLoB cobpanu
BO BTOPOM Ce30He?

4. Y& PelunTe npumepbl 1 U3 ByKB, COOTBETCTBYIOLLMX pe3ynsTatam yM-
P HoxeHUs, CNIOXUTE 3arafgaHHoe CroBocoYeTaHue.

S 15 g 1 L5
E% 5] b2 5] 5]

@@@ Q.@ @@@

5. €[3 3anonHuTe nycTble KNETKN 1 caenanTte BbiBOA,.
== 120 196

2 86

b ogg X e X2 @ X3 s ! I 98_*6, »
6. ﬁ Bbiuncnure.
60 2
87 97 96 76 99 99
x 9 x 8 x 7 x 9 x 5 x 9
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Ypok 6

MnaBa 3.

YMHOXeHue ABY3HA4YHOIo 4yucria Ha ogHO3Ha4YHoOe€e

1. @ Kak BbINONHEHO BblYUCIEHNE?

~

~

—

6r XI'II'IO50 6 rpynn no 3 1 48 x 7
T\ E = E
W 53| paxs
6 iiii i E i & e & X 6
27
g!iﬁ ig é g Eg WEE WA 78 & 67
6x5 6x3="? x 8 x 3
L ]

\J /

2. E Bbluncnurte y,EI,O6HbIM cnocobom un CpaBHUTE pe3yribraThl.
29x3x4 ()7x28  9x3x6( )3x50 32x4( )4x5x7
2x33x3()6x40 9x8x5( )5x73 61x1( )1x63

+

. &0s C nomoLLbto KapTodek no obpasuy coctasbTe BblpaxeHusi. Kakoe
"N Bblpa)KeHMe Bbl MOXKETE COCTaBUTL?

L
2Te[*li[0]  [zeYo] | [BTel ‘Im
489 10« M - g s (- -
60 x R = 9 x I
o, oA - g, Q - 2
Qx Q = 6 « @ |9 =7
. W,
e

5. BepHbl N1 3Ha4YeHNA BbIpaXXeHNN?

e
(Q+7)x4—12=52
155 + 80 — 40 x 2 = 155

700 — 155 + 55 x 5 =817
111 + 889 — 40 x 9 = 604

6.“@7‘3 CKonbKo naccampoB OAHOBPEMEHHO MOXET NEPEBE3TU YETbIPEX-
=== BaroHHbIN Noe3q TallKeHTCKOro METPONOSINTEHA, ECN OAUH BaroH
BMeLlaeT 48 naccaxmnpoB?

N - .
7. ‘mL Bbluncnnte n Hangute npaBuIibHblIN OTBET.
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MaBa 3.
Ypok 7

YMHOXeHMe TPEX3HAYHOro Yncria Ha oAHO3Ha4YHoe ]

1. Yemy paBHo npounsBeaeHne? OObsACHUTE BbIYNCTIEHUS.

3 COTHU YBENUYUM B

2 pasa, nony4utcs 6 300 300
COTEH. +300 x 2

3naunT, 300 x 2 = 600. | | 600 600

100x3 200x2 300x3 400 x 1 500 x 2

659
2. “ég YMHOXbTE YyA0OHbIM cnocobom.

100 x 2 x 3 200 x 2 x 2 500 x 1 x 2 700 x 0 x 1
L 4 L 4 L 4 L 4

7,

3. ? Ha koHguTepckon cabpuke 3a ognH aeHb ncnonbaytot no 300 kr
== mMyku 3 pasa n no 200 kr caxapa 4 pasa. KakoBa pasHuua mexay
Ncnonb3yemMbIM 3a AEHb caxapoM U Mykon? A 3a Heaento?

4.

- PQ Onpe,qenMB 3aKOHOMEPHOCTb, HananTe HeN3BeCTHOE YNUCIIO.

60
5 10 8 |5 | 7|43
2 16| 320
30 90
8 | 4| 9|44
5 9 6 | 2|52
2

5. ’/@: 3anuwmnTe AaHHble Yyucna B nopsanke y6bIBaHI/IFI 1 BO3pacCTaHunA.

6. Bbluncnure.

300 x 2 400 x2 500 x 1 2003 100x7 600x0
700 x0x7 800 x 1 x 1 400 x 2 x 1 500 x 1 x 2

62
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Maga 3. YMHOXeHMe TpEX3HAYHOro Yymcna E!EE
Ypok 8 Ha oQHO3Ha4YHoOe Of
1. ObObsAcCHUTE BbIYUCNEHUS.
100 30 2 |, 1009 1/3]2 1|32
2 2x30=7 | +/1/3]2 |x b2
. : L |12%2=7 | ! 7L
2. Bbluncnure.
304 213 423 410 231 201
x 2 X 2 x 2 x 2 x 3 x 4
3. Eg BctaBbTe nogxogswme ymcna B nycTble KNeTku.
a. 4 4| b. 11212 C. 2/0(0| d. 2
X 2 X X X 4
812|8 4,88 6/0/(0 3128

5. @” Ecnu 3a oanH yac 6aHkomaToM nonb3yoTes 111 KNMEeHTOB, CKOMb-
(=== KO KMMEeHTOB BOCMONb3YTCA ycrnyrammn 6aHkomaTa 3a 3 yaca? A
3a 5 yacoB?

6. OF Pewwunte npumepbl 1 nogbepute Kaxxgomy pebeHKy noaxoasaLnin
no pesynsratam npegmer.

{2 x 43 | & >
- $3 x 3124

693

63

111 % 3 433 x 2 241 x 3 315 x 3 244 x 4




64

MaBa 3. "
Ypok 9 YMHOXeHue TPEX3HA4YHOro Yyncna Ha ogHo3Ha4YHoe

1. OObACHUTE BbIYUCIIEHUS.
1
224x3=7 200x3=7 224 239%2
20x3 =7 —+ X 3
‘2 @ 327 x 3
4x3=7 61712 418x2

2.;@; YMHOXbTE ,anHble ymcna cHa4vana Ha 1, a 3atem Ha 2.

3. 45 Llepson 3a 10 mmHYT HabupaeT Ha knasunatype 124 cnosa, a ero
23 cectpa — B 4 pasa 6onble. CKonbko cnoB oHM HabepyT BMecTe
3a 10 MUHyT?

4.

holog

g Hangute yncna, cootBeTcTBylOWLME huUrypam.

06 1/0/@ 2@

X ! X 6 X

¢V|2 8 W[4 NE
/=_v=

[‘:_ v:_ ‘:_:‘ [ ‘:_ v:_ \‘ “ _

/

¢ |~

=i
5. ¢ Bbelucnure.
=

162 414 205 318 125 143
x 1 x 2 x 3 x 3 x 4 x 5

6. @ CpaBHMTe [pa3HOCTb HambonbLLlero Tpéstaquro N HanMeHbLuero
ABY3Ha4YHOIO YMUCIna C CyMMOIZ HanMeHbLUero Tpéstaquro 1 Han-
oonbLiero ABY3HaA4YHOIo 4yncna.

A
7. m BblumcniuTe no obpasdy.

118 x 2= 7 1
aoao @ + |1

RN
oo
RN
RN
oo

RN
oo
X
N

123 x4 225 x 3 121 x5 307 x 3 116 x 6



Bce yyebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

—

MmaBa 3.
Ypok 10

1. Kak BbINOMHEHO YMHOXEeHMe?
1

1 2

YMHOXeHune TPEX3HAYHOro Yncria Ha ofgHO3Ha4YHoe

(3]

51504 x 200 50 4 11319
< 3 3 600 | 150 | 12 | % 6
2 600 + 150 + 12 = ? 4

156 x2 243 x3 467 x2 134x4 139x5 309x3

2. @ Bbluncnure n cpaBHuTe pesynbrarhbl.
294 x3( )468x2 359x2( )176 x5 123 x8( )745x 1
121x7()245x3  242x3( )134x4 476 x2( )475x 2

L]

3. ¢5% baxpom pewwwn 130 3agay 3 kHurn, a botup — B 6 pas GonblLue.
8& CKOnbKO 3a4ad OHW peLunnn BMecte?

5. EF

I pooornkKnTe BblMUCIEHUSA.

3 1 2
2 4(8 4(7/9 316 5 1306 1(5)7 2|78
x 4 0x 2 x| ] 2 x 4 x |5 x| 3

@ ® @ @

=1
6. Eéi; Hangute npoussegeHne no obpaswy.

x 237 112 x 6 473 x 2
4 200 30 7 342 x 2 152 x 6
8(|)0 1?0 28 208 x 3 143 x 5

+

i ~
7. HanguTe nponsBeneHUs YACen 1 3anuiLunTe 1x B nopsiake yobisaHus.
o)

221 475 289 197 423 143
x 4 x 2 x 3 || x 51| % 2 || x 6 65
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MaBa 3.
Ypok 11

YMHOXeHMe TPEX3HAYHOro Yncria Ha oAHO3Ha4YHoe ]

1. @ Hangute pesynstatbl YMHOXEHUS U cpaBHUTE MX. Kakon MOXHO

caenaTtb BbIBOA? 125 x 4 412 x 2
226 x4="7  4x226=7| 4o5x8 386x2

2. 3anosnHnuTe NycTble KNeTKN 1 caenante BobiBOA,.

1241, 9 ? o L1248, g |
10815 .0 =@ | | 1082 |
125 x 4 x 2 x 1 156 x 3 x 2 278 % 0 x 8 1

3. ?‘3” CKOIbKO KurorpaMmMoB BUHOrpaga noaroToBMnv Ang aKcrnopTa 3a

Bec 1 awumka KonunyecTtBo AWMKOB
BUHOrpaga Ha akcnopT 3a 1 aeHb
8 kg 25
4. Eg Hanante cooTBETCTBYHOLLEE YNCITO BMECTO BOMNPOCUTENBHOIO 3HaKa.

5 41 (10 2 50 41 100 2
5 100] |? 5 5 21 1? 5
2 2117 10 2 21 17? 10
25 2| [10 1 250 2| 1100 1

SHED
5. % PaccrtaBbre npaBuIibHO 3HaKW, YTOObI noJ1y4ynsioCcb BEPHOE PaBEHCTBO.

14(O6()116 = 200 135()5()165 =510
(145 () 25)( )8 =960 85()2( )4 =680

AN
6. Bbluncnute. 3anuwmnte ynucna B nopsgke yboiBaHUs.

66 102 2119 1|2 394 132 311
x 8 Ix | |4 |x 4 |x 2 Ix 5 Ix 3 |x 4

N
9)
N
N
&)




ce Y4eOHl
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[zl £ YMHOXeHue TPEX3HA4YHOro Ynmcna Ha ogHO3Ha4YHoe
Ypok 12 P =

1. Hangute npousBegeHue no obpasuy.

324 x3 =7 437 x 2 =7
178 x 3 =7 100x3=?—| 300 + 20 + 4 400 + 30 + 7
T TE 70x3=7 — O 21 '
q00 70 ® 8x3=9? 282 x3 =7 174 x5=7
200 + 80 + 2 100 + 70 + 4
3| I I || |5] I I I
=1 o
2. D:a; Hangnte nponssegeHue.
289 376 247 468 199 126
x 3 X 2 x 4 X 2 x 5 x 7

3. #@_ CKonbKo uMp ncnonbayeTcs nNpu 3annucu BCceX YETHbIX Yncen oT
7=~ 58 po 199?

4. @6 HanguTte HensBecTHble Yncna. Pesynbstartbl 3anuwunTte B nopsiake

BO3pacTaHuA.

2142 2415 111 1142
X X X 5 X

7 6 90 5 0 6|8

HED
5. o8 BbluncnuTe yaobHbIM crnocobom 1 cpaBHUTE pe3yrbTaThbi.

25 x 7 x 4( 120 %3
8x 17 x5( 1754

125x3sz135x3
432x2( )5x42x3

32 x 6 x 5(_)450 x 2
75x 6 x 2(_)154 x 4
6. ve B bonbwom akBapuyme 66110120 NUTpoB BoAbl. KaxpaMoH gonus

P9, B Hero 30 nuTpos Boabl, a Kamun — ewé 30 nutpos. CKonbKo nu-
TPOB BOAbl BCEro B akBapuyme?

A B C D
120 + (20 + 30)|(120 + 30) + (120 + 30)( (120 + 30) x 2| 120 + (2 x 30)

7. gﬁ\

224 ? ? ? ? ?
112' 2 3 '314 425' 2 & '143 2 '478 3 '298

Hangute cnpaTtaHHble Ynucna.

67
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MaBa 3. eneHne oBy3Ha4yHOro YmMcna (=155
Ypok 13 Ha oQHO3Ha4YHoe [

1. Ob6bACHUTE BbIYNCNEHNS. 8 nec. + 4 en. }4_ 844

84+4=7 80+4=[ | —8pecarkos 21 o —8+v[21
L1IK 1 ' A — 0 pec. 4ep. | 04
I
00| @ | I+ = ] O en. QOecstku 0
63 + 3 42 + 2 66 + 6 64 + 2 48 + 4 96 + 3
. Bbluncnnte n cpaBHMTE YacTHOE YnCern.
42+2( )44 +4 48 +2( )36+ 3 55+5( )50+ 1
33+3©96+4 62+2©93+3 96+3©96+3

: éﬁ;ﬂ CKONbKO YYEHUKOB NBAT NpuknodeHYeckme punbmbl?

== XyOOXeCTBEHHbIN punbm — 24 <—_|
[okymMmeHTanbHbIn hunibM — ?, B 2 pa3a MeHbLUe <:|
[MpuknoyeHyecku ounem — ?, B 3 pasa MeHbLue

. Eg BrnvwmTe B nycTble KNETKN COOTBETCTBYHOLLME YKCha.
48| 8 3 |24 66| 2
2 8|1 2
4 1 3 3 3

== o o
. & Hangute 3HavyeHue BblpaXXeHuNn.

24 +2 + 88
63 +3x7

453 — 48 + 4
589 + 55 + 5

99+ 9 +24 x 9
69+ 3 +84 + 4

. ;@\— HanguTe Tpu pasHbix YMcern, CyMma KOTOPbIX paBHa 6.

HED

. 28 Hanonute Hem3BecTHOe YacTHoe.

48 66 84
2 ? 1 ? 2 ?
1 ? 3 ? 4 ?
4 ? 2 ? 1 ?

. ﬁ Bbluncnure.

b

By Ty g iy

66}7 77}1 28}7 96}7
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Pl [eneHue ABy3Ha4YHOro Yyucna Ha ogHO3Ha4YHoe
Ypok 14 ABYy .
1. fs Ob6bACHUTE BbIYUCIIEHUS.
1 eo | | RF27% _¢%5s
i HH =6(30 60+2=30 ~—qp
EEEE g O 10+2=5 —10
N AN 30+5=235 0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
40 + 2 80+4 90+ 9 70 + 2 50+ 2 90 + 2

4 53
2. “ég PelwwnTe ypaBHeHMs.
xx2=30 3xy=60 ax5=70
3. ? 54 napbl 06yBKn nomecTunun B 9 Kopobok. CKonbko NoHagodbutca
== kopobok ans Toro, 4tobbl pasmecTtutb 90 nap obyBn?
456
4, “ég Hanoute HensBecTHbIe Ynucna.
%+ |3 | = 84|+ |6 | =
X =
100| — =4 4 | x |26| =
149 — =
5. ¢ Hangute Hanbornbllee N HaMmeHbLLee TPEX3HAYHbIE YMCna, B KO-
P TOPbIX BCE YNCNa HEYETHbIE N pa3HbIe.
6. (. MaguHa npoBena onpoc cpeamn y4eHUKOB 3-X KI1laccoB W1 3anuca-
7= na pesynbraTbl B Tabnuuy.
CKonbko B 3-M Kfnacce Y4eHUKOB, MroBumbTe KAvrw

KOTOPbIM HPaBUTCS CUHUN UBET? | cuhui

A KoMy HpaBuUTCS KpacHbln? Ka- E
KOV LIBET HPaABUTCH YYEHUKaM, KO-

NINYECTBO KOTOPbIX B 2 pa3a MEHb- | XENTblit L T T 1T 1 1 1

LUe, YEM KOMWUYECTBO YYEHVKOB, ——
cenéroviN | [ [ [ |

KOTOPbIM HPaBUTCS APYron LBeT? 10 20 30 40 50 60 70 80

7. ‘ Bbiuncnure.

60 +5 80 +4 60 + 3 70 +5 90 +6 86 + 2

69
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MaeBa 3.
deneHve ABY3HA4YHOro YMcrna Ha ogHO3Ha4yHoe

Ypok 15
1. F Ob6bACHUTE BbIYUCIEHUS.
- 755 75+5 50+5=[ |
‘ =% i e %15 25—5=D
@ Ll 22 @9 Chp-0
764 4213 }7 55 }j 96 }Q 75 P
2. Hanaonute Hen3BecTHOe YacTHoe.
56 78 96
2 ? 1 ? 8 ?
1 ? 3 ? 4 ?
4 ? 2 ? 6 ?
3. E CkonbknMmun cnocobamm MOXXHO coyeTaTtb Lanku v wapgbl?

4. @” ABTOMEPEBO3YMK 3a OAUH penc nepeBo3nT 8 aBTomobunen. 3a
@ CKONbKO pEenNcoB aBTONEPEBO3YMK NepeBe3ET 96 aBTomobunen? A

CKONbKO aBTOMOGMMNEN OH NepeBe3ET 3a 24 penca?

5. @ KT0 GbICTpEE?

HED

6. 8& Bbluncnure.

48 72 100
123468 162384 126438 125410

A
7. [lenatcs nu gaHHble yicna Ha 2 u Ha 37 A Ha 67
24 36 42 66 84 96



Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

—

MaBa 3.

eJyieHne ABY3HA4YHOIo 4ymclrsia Ha ABYy3HA4YHOe
Ypok 16 A ABYy ABY

1. - OOBbACHUTE BblYUCIEHNA.

Py 80120
%’?435:? =gal4
N AN
40+10 9030 6020 80+40 30 +30
2. ;@\- Uemy paBHO YacTHoe?
140+ 20 50 + 50 80 + 40 90 + 30
100 + 20 70 + 10 90 + 90 60 + 20

3. ¢5%2 Ecnn pacnpegenutb 90 TeTpagen n 30 kapaHgawen mexay 30
YYEHUKaMM MOPOBHY, NO CKOSbKO TeTpaden 1 KapaHgallen nony-
YUT KaXKObln?

4. 0 .
PO, 3anonHute NyCTbl€ KITETKA

SNAGNRG N RGNS
@%‘ ‘g@ ‘%0 @%‘ @g@

5. _@_ BTopon oeHb aekabpsa nonagaeT Ha BTOPHUK. Ha kakon aeHb He-
7= penu BbinageT 25 aekabps? B kakom mecsue 28 aHen? B kaknx
mecsauax no 30 gHen?

6. E Bbluncnute un CpaBHUTE pe3yribraThl.
40+20( )30+ 10 60 +20 ()50 + 50
80 +40 ()40 +20 30+30()20+10

7. % 3anonHure NyCcTbl€ KITETKN U cnenaMTe BbIBObl.

________________________________________________________________________________

8. Bbluncnure.
30’& 50}& 80}& 80}& 90’&

4




MagBa 3.
HdeneHue ABY3HA4YHOro YMcna Ha ABYy3Ha4YHOe

Ypok 17

1. \%Q O0OBbACHUTE BblMMUCNEHUA.
01 18 36
000000000000 @ooooo) @oooo@
000000000000 000000 (000000
Q00000000000 | =
000000000000 @88888) @8888@

48 +12 =7

33+ 11 42+14 51+17 60+15 96+ 16

2. ‘/@: Pasgenute KBaApaTtukn Ha rpynrbl 1 3anoJyiHUTE MNyCTble KIETKA.

Pasgenute 26 kBagpatu- Pasgenute 39 kBagpatunkos
KOB B 2 rpynnbl no 13. B rpynnbl No .

o puomos

Ha ckonbko 6ornbwe BuHHU-Tyx cben ména, yem
ocTtaBun?

3, BF

Ha 18 kg meHbLue

( Cwven —? kg \F)CTaJ'IOCb] )

4. v Kopewnckas enb npumepHo 3a 5 net BolpactaeT Ha 15 cm. Ckornb-
P& Ko HyXHO BpeMeHu, 4Tobbl OHa Bbipocna Ao 1 meTpa?

==
5. € Bbluucnure.

==
50}3; 66F§1 65}31 75}31 72}3; 64ng

72 6. Bbluncnure.

9 + 4 75+25 84+12 78+26 91+13 80+16




Maga 3. [eneHue ABYy3HA4YHOro YnMcna Ha oAgHO3Ha4YHoe U
Ypok 18 ABYy3Ha4yHoe

1. ¢5&2 OnekTpomMobunb B Napke 3a oAuH pa3 nepeBo3uT 14 TypuCTOB.
CKONnbKO pa3 A0MKeH npoexaTtb anekTpoMobunb Ansa nepeBo3ku
TYPUCTOB B BbIXOAHbIE AHN?

[Hn KonnyecTtBo TypncToB KonnyecTtBo nepeBO30K
Cy66oTa 70 ?
BockpeceHbe 84 ?
2. Mcnone3ya yncna B pamke, COCTaBbTe BblpaXeHUs Ha LeneHune.

2,3,4,5,6,12, 15, 18, 20
24, 30, 36, 63, 75, 84, 96

od

3. 2Q Hangute ckpbITble yncna.
1 16 4 10 | 184 | 13 | 72

0 {Er (D)
91+7 80+5] [40+(80+2)] [200-80+5
H) e E)

56 + 14 50+5

4. @ Bbluncnute nocnegoBaTenbHO.

(96)®»(2) (64)(»(16) B4)®»(2) 23]
N Y Y Y
@‘p < o
CJ C)

5. <=0 CKONbKO METPOB OOPOrM OTPEMOHTMPOBAHO BCEro 3a Tpu OHA? A
== 3a 2 gHA?

Hanpumep: 12 +3 =4

1 neHb 2 OeHb 3 OeHb
( 80 m S 80 m S 80 m h
6. Kakune yncna Hy>XHO BCTaBUTb B MYCTbl€ KIETKN, YTOObI NOny4yeH-

Has cymMma genvnach Ha 27
28 +187 1 $#+5%9 #5171+ #
7. farl Hampwute Hen3BecTHOe 4acTHoe.

/45\ /72\ /91\ ‘ /84\ | /52\ 73

3 |15 8 7
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(— -
MaBa 3. [eneHne Tpéx3Ha4yHOro Yymcna CIF. A0
Ypok 19 Ha ofHO3Ha4YHOe s
1. Hangmnte yactHoe npu noMmoLun moaenen.
L1 SRS
aa - 2 124
1 B @0 @ ® 5 ‘
200+2=[_] —08
il . 40+2 =] _ 38
= = 8+2=1[1 0
L s o+ I+ =]

424+2 639+3 842+2 693+3 993+3 848 +4

2. Hangnte 3HayeHne BblipaXXeHus.
462 +2+125 1000-286+2 884 +2-442 555+5+369+3

3. @ Uemy paBeH nepu-
METp Aoma, eCcriv OH
B 4 pasa MeHbLUe
nepumMeTpa gsopa?

60 m
4. S Hai .
38 HanguTte HeM3BeCTHOE YNCIO
1 2 3 1 842 ? 1 ?
? 242 | 639 ? 2 1 2 628

=1
5. (4E] Bbluncnute un CpaBHUTE pe3yribraThbl.
==

226’2 262}2 368}2 386}2 842}2 482}2 468’2 864}2

$HEs?

6. “é& Ha ckonbkux Bu-
Aax TpaHcrnopTa
MOXHO Mncnonb3oBaTb M
960 konec?
? ?

A

7. Bbluncnute no obpasuy 1 3anonHuTte tabnuuy.

693 + 3 226 + 2 369 + 3 488 + 4 246 = 2
600190( 3 6 60 80 200
200|130 1




ce Y4eOHl
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MaBa 3. .
[eneHne Tpéx3Ha4YHOro Ymcria Ha ogHo3Ha4yHoe
Ypok 20
1. Kak BbinonHeHo genexHue?

300 + 3

-

600+6 800+8 900+9 560+7 270+9 360+6

gHes? .
2. 88 Hangunte 3HayeHne BblipaXXeHus.

(255+15)+3 (630+9)+123 120x3+6 483 —(810=+9)

3. %ﬂ Kponeinxa cbepaetr B 3 pasa Oonblie
MOPKOBW, YeM KpOSIb4OHOK. CKOMbKO Che-
AaeT KPOfbYOHOK B MECsL, eCriv Kposibdmxa 3a
370 ke BpemMs cbeaaeT 216 MopkoBoK? CKOMbKO
MOPKOBKMN OHU CbedsT BMecCTe 3a ABa mecsua?

5. @ Bblumncnune nocnegoBartenbHO, 3aMofHUTE NYCTble KIETKM.
x4 +2 +5 x1

e ——— — ™, —> > )

6. ,@\ 3anuwute yucrno 120 B BUOE CyMMbl OBYX CrnaraemMblX, KaXgoe
7= M3 KOTOpbIX Aenutcs Ha 3.

=]
7. & CpaBHUTE YacTHOe Yucen.

400’30 600}3 140}10 700}1 5oo}gQ 200}3

8. Bbl‘-lMCJ'IVITe

75
~4004 480+ 6 5608~~
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Masa 3.
Ypok 21

[eneHue TPEx3HA4YHOro Y1crna Ha OgHO3Ha4YHoe ]

1. * Kakum obpasom HangeHo YyacTHoe?

123+ 3 h '12012:;-%3 1233 A
iﬂ 3C3)+%_© _1_%4
@m i) () | o

J
287 =7 168 +2 486+6 729+9 ©648+8 546+6

2. BbinonHute genexHne. PacrnonoxuTe yncna B nopsiake Bo3pacTaHus.
250 + 5 637 +7 213 +3 728 + 8
+1200 +[630 +[210 +[720

3 1 8 1
568 8 279 9 183 + 3 546 + 6

3 :
70 60 6 1

3.7 B maxanne ycrtaHOBNeHbI
== 150 ypH pgna wmycopa. B
CKONMbKMX MeCTax OHW YCTaHOBMe-
Hbl, €CITN B KaXXAOM MeCTe CTOUT Mo
3 YPHbI?
4. 0

}@Q Hanaute HensBecTHOE 4Ynco.

ap
5. %&. Bbluncnure.

248}& 129}3 486}@ 164}& 279}g 284}&



Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE
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MhaBa 3. v
[eneHne Tpéx3Ha4YHOro Ymcria Ha ogHo3Ha4yHoe
Ypok 22

1. Kakmum obpasom Hawnim 4actHoe?

7233 783}3 532}& 984}@
el s
_12
12
_ 03 625’§ 328’§ 448’1

- J

==
2. € BbluncnuTe. CpaBHVITe 4aCTHOE COOTBETCTBYHOLLNX LIBETOB.

3. _@_ JNarywka B3pocrneeT 3a 3 roga. 3a 310 BpeMsa 6enasi kypuua CHo-
~ cut 900 aumy. CkomnbKO sivy, B rog CHOCUT 3Ta Kypuua? A 3a 2

.-

roga?

4 od Hangunte HenaBecTHOE 4nCno.

"R

HED
88 Bbluncnure.
665’§ 896’1 652’i 858’§ 786’3 855’3

g
6. 3anonHute NyCTble KINETKN N BMECTO 3HaKa BOIMpOCa BCTaBbTeE Mpa-

5.

BUIbHbIN OTBET.

77

| 780 || 860 || 680 |
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Masa 3.
Ypok 23

[eneHue TPEx3HA4YHOro Y1crna Ha OgHO3Ha4YHoe ]

1. Hangute 4actHoe no obpasuy.

( 81214 =>ECJ‘IVI B AENMMOM ) 480}2 915}2 214}2

811203 crnycKaTcs [iBe

012 umMcppbl nogpsa, To
— 12 B YaCTHOE 3amnuchbl- 816(2 3284 44814
\—0 BaeM OAVH HOMb (O)-)
45 &3 -
2. HaVIJJ,I/ITe n 3annuinTe BblpaXeHnda ¢ oanMHaKoBbIMU YHaCTHbIMWA.
Hanpumep: 640 + 8 =720 + 9 =560 + 7
Havano | 640 +8 |480+6 |450+9|360+6|720 +8
" . 7
18078 GO e | &
180 + 3 < ® [270+3
280 +7 @ % 540 +9
4 ! '
7 490 +7
L @ |
320+ 8 ) = &2 @ 420+ 6
350 = 7 “ GO g 1160+ 4
560+7]1240+4|1630+9]|810+9]| 210+ 3 g‘

3. ? Kakoe konn4yecTBO MpPoAyKTOB ObINO MCMONb30BaHO Ha MMOB BO
== Bpems npasgHuka Haspys?

Moprost

?‘,r g

2 | AopuHakosoe
1000 kg KOSIM4eCcTBO pa3 MeHbLle
4, Eg C NMOMOLLLIO CTPENOK ornpeaesinTte Hem3BeCtHoe 4Yn1Cro.

600 500

5. Eé‘; Bbluncnure.
437 +621 + 3 408 +4 x5 603+3+799 327 +3+ 111

6. imﬁ 3anornHuTe nycTble KMeTku.
414|2 738(9 238|7 478|6
— 2 -/ |8 — 4 —42 |7
14 1 2 4
— 1 18

— — 28 — 48
0 0



Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE
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MmaBa 3.
Ypok 24

1. @ CpaBHuTe.
534 +2 ()198+3 429+3()624+4 525+5( )255+5

feneHue TPEX3HAYHOro YMcna Ha OgHO3Ha4YHoe

=i
2. & BbluucnuTe.
0=

858 +3+297 9562+4x3 367 +842+2 1000 -736 + 2

3. ¢5%? Ha ckonbko MecT Bo [1Bopue mckycctB bonblie, yem B Teatpe
tOHOro 3pnUTENnN?

B Teatpe toHOro 3putens — ?, B 2 pasa MeHbLUE -
B HaumoHanbHoM Teatpe — 500 mect - -
Bo [1Bopue nckyccts — ?, Ha 250 mecT bonblue ——

4, %©©0 Bbluncnnte ¢ nomoLublo KonnyecTea yrnos ¢)|/|ryp

[0 -T2 H»@®-
=N DD -0

5. (.. Ecnn 3agyMaHHO€E 4YUCI10 YMEHbLUNTb B 3 pa3a, TO Nony4vynTtcs
7= HauMeHbluee TpéX3Ha‘-IH06 ymucno. Kakoe 4uncno 3a,u,ymaHo?

6. ==10 Bocnonb3oBaBlINCb 4nClaMn, OdaHHbIMU B cbmrypax, COCTaBbTE
== npuMepbl Ha geneHne n penTe nx.

00 b, =@ 4
o @ @‘ G

7. @ BbinonHuTe gencreuns.
\®/

8. Bbluncnure.

4 x 10 800+8 400+4 70+10 50+5 100 x 2
128+4 888+4 404+4 87/0+3 9650+5 672+6

79
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(
lrnaBa 3.
3apayv Ha YMHOXeHue U geneHue

Ypok 25

1- ?2 2 \

p ¢ ¢ A s 3aragan gpy-
A 3arapgana 4ucno. Ecnu e YNCHO. EC%
YMHOXWTb €ro Ha 3 U :
NpnbaBuTbL K pesyneraTy
50, To nonyyutca 500.
YMua, Kakoe 4ymcno 4
3aragana?

J

ero pasgenuTb Ha
4 n npnbaBunTb
70, TO nony4nTcs
270.

h

J

2. Y4YeHUKK, BbINOMNHAOLIME NPAKTUYECKYO paboTy No MareMartuke,
pasgeneHsbl Ha 5 rpynn no 35 yyeHnkoB. OTBETLTE HA cnegyoLlmne

BOMPOCHI:

— CKOMnbKO BCEro Y4EHMKOB, BbINOSTHAKOLWMX NpakTU4eckyto paboTy no ma-

TemaTumke?

— Ecnun kaxxgomy yyeHuKy pasgatb Nno 2 nucTta LUBETHOM Bymarn, CKOnbKo

nucToB NoHagoodutca?

3. @ BcTaBbTe B NycTble KITETKN nogxogdline 4ncna.
5x(_)=80 () x7=84 6x(_J=72 () +8=80
(J)+3=90 240+(J)=6 () x3=45 () =+6=60

4. & Y nupaToB ecTb ABa cyHAyka. B neBom cyHayke 100 MoHeT, a npa-
BbI CYHOYK NyCT. YTO6bI CpaBHATbL COAepKMMOe ABYX CYHAYKOB,

nupaThl KaXablii AeHb KnagyT B NeBbi cyHayk 1 Mo- |

HeTY, a B NpaBbI — Be MOHETLI. Yepes CKombKo AHewn

KONMMYeCTBO MOHET B CyHAyKe OyaeT OANHAKOBbIM?

==

5. € BblumMcnuTe n cpaBHUTE.

545 + 5(0534 + 3 x 1 882 + 118(0)828 + 118 344 x 1(0423 x 0
287 + 700287 + (3+4) 9454450954 -554 763 + 37(0763+0

6. 3agymaiite ogHo3Ha4yHoe Yncno. MNprubaBbTe K HEMY TaKOe XXe Yunc-

no. PesynkTtaT ymHOXbTE Ha 7. MonyyeHHoe Npou3BeneHve pasae-
nuTe Ha 3agyMaHHoe Yncno. CpaBHUTE pe3ynbTaThbl C pe3ynsTaTtoM apyra.
K kakoMy BbIBOAY Bbl MPULLININ?

= ( )
7 ﬁ Ha doepme conepxat Kyp v oBeL,.
- JHF
KypuHbix nan — 108, a y oBeL, 96
Hor. CKOSbKO BCErO Kyp 1 oBeL,
cogepxaTt Ha cbepme?




Bce yyebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

MaBa 3.
Ypok 26

1. () fcmMuHa nomoraeT npMBOAMTL B NOPAAOK LUKOMbHYO BUONNOTEKY.
=~ OHa pacctaBuna 639 KHUI XygoXKeCTBEHHOW NnTepaTypbl B 3 KHUX-
HbIX LWKadax NopoBHY. 10 CKOMBLKO KHUI MOMYYMIOCh B KaXaoMm Lwkadpy?

3apaym Ha YMHOXEeHMe U aereHue

2. @ CocTaBbTe Bblpa>KeHnsA N CpaBHUTE pe3yribTaThl.
rd N [ N\ A ( N

8 |50 9 |]3 287 4 | [125
945 B —
312 J | 7)) 160 J | 8

L5 639 o
3. Lég CkonbKko 3men B 3oonapke?

—

Bcero P
KUBOTHbIX =
?,B85 pas
214 MEHbLUE, 35 ?
yem
4, Eg Kakne yncna MoXXHO NocTaBuUTb BMECTO BykB?
aab bca ax®6
+ babd + achb X X
936 9¢9 7 b c

5. %ﬂ B maxanne 128 gomos. B kaxxgom gome rno 4 geten, no 2 KOLLKU U
== no 1 cobake. : b
— CKOnbKO JeTen XnByT B Maxanne?
— CKOIbKO AOMaLLHUX XXUBOTHbIX
B maxanne?

6. @ Bblumncnure.

26 35 46 39 7 141 135
x 4 X 6 x 3 x 6 x 51 x 2 x 5

7. Imﬁ B dytbone 3a nobeny nonydart 3
A OYKa, 3a HU4YbD — 1 04KO, a 3a mno-
- : :

- o 0% paxeHne — 0 o4vkoB. CKOMbKO O4KOB
(3 L2 ‘ﬁ Habpana komaHga B obwem 3a4éTe,
R, F-

Lt NP
(s Ry . ecnny Heé 16 noben, 18 HUYLKX 1 8
" ‘L P = _ y
Jm"’:ﬂn NOpa)eHMi?

81
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nasa 3. MpoBepka YMHOXEHMUS U AeNeHus
Ypok 27 poBepKay 8

1. @ Hanonte Hem3BeCcTHble MHOXUTENMN.
2 % =160 x 9=180 x 4 =200
2 % =20 x 5=100 5 x = 1000

2. Kak npoBepunTb pesynbratbl YMHOXEHNA?
(14 x6=284) (25x3=7) (17x5=7)

84+6=14) ( ) ( ) ( ) ( ) ¢ )

3. ¢5&? Ha nepBOM 3Taxe TPEXaTaXHOW aBTOCTOAHKN BMeLaeTca 243

MalWuHbl. A Ha ABYX OpPYruMx ataxax — B 3 pasa MeHblle Ma-
WuH. Ecnn Ha kKaxaom aTaxke BblgeneHo no 12 mecT Anga BoauTeENen,
NMEKLWNUX MHBANNAHOCTb, CKOSNIbKO OObIYHbIX MalUMH BMeELLAaeT aBToO-
cTtosaHKa? CKONMbKO MECT BCEro BblAeneHo Anga BoguTenen ¢ UHBanua-
HOCTbIO?

4. & BcTaBbTe MeXay Yncnamm 3Hakum OencTBUW Tak, YTOBbl MNOonyyum-
NOCb BEPHOE PaBEHCTBO.

(777777 =170 7T 7777 =77

=1
5. & CocTaBbTte Bblpa>KeHune no o6pa3u,y n Hamngmute ero 3HavyeHue.

4
/50 3\
50] = [3] =] |
Lo x =[]
150 + [31=[1 |,
L= J=0]
6. Bbluncnure.
=2
210 Zox’;g: 210 320 500
70/\ i D e /\ /\ /\
210+?7=3

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________



—
[LEIEETE lNMpoBepka yMHOXEHUA U AeneHus
Ypok 28 P pray 2.
1. @ 3anonHute Tabnuuy. KTo BbINOAHUT ObicTpee?
x 60 | 111 + 9 3
7 981
9 360

2. Beluncnute. K kakomy BblBOAY Bbl NpULLIN?

+2 +3 +4 +5
e >2) e >0 [ Shed [ty
x2 x3 x4 x5

== o
3. @& Bblaucnute n o6bACHUTE Kaxabln pesysibrar.

( )

B otoene ypesBbl4anHbIX CU-
Tyaunn 9 noXxapHbIX MalUWH
n pexypatr 108 noxapHbIX.
MoXHO nNn pasgenuTb noxap-
HbIX MO MaLLUMHaM NOPOBHY?

B ropoacKOM OTaerie CKOpoWw Mep,mj
LuMHckon nomowm 21 mawmHa. Ecnun
B KaXOyl MalLUWHY pacnpegensTt rno
3 meacecTpbl U 1 Bpayy, CKOMNbKO Me-
AVLUMHCKNX pabOTHMKOB MOHago0OUT-

ca?
N J |\ J
4. CKOJ‘IbKO ABWKEHWI BbINOSTHEHO NPaBOW PYKON?

%@@b&%QQ@@j

A) 3 B) 4 C)5

HED

5. 8& Bbluncnure.

8x59=8x(  +09) 8x59=8x(  —1)

= x50)+(@x___ ) = x60)-@8x__ )

= + = = —_ =

. 7 \\ v

6. m A Kaxabin geHb 3 CamapkaHga B TawKkeHT netatoT 3 camonéTa.
B kaxxgpom camonéte 293 nocagoydHbix mecTta. CKonbko nacca-
XMPOB NeTaeT B IeHb, ECNN Ha KaXXQOoM pence Bce MecTa 3anofiHeHbI?

83
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[leneHune c ocTaTKkoMm

Masa 3. (a4 =]
Ypok 29 =]

1. @ Kak pacnpegeneHbl neveHbs?

>é>é>é>é>é>é>é>é>év

B xaxgon Tapenke
) -“ no 3 nevyeHbs, n 1

&Y &y =

2. Kak BbinonHeHo genexHue? C,u,ena|7|Te BbIBO[.

. , 5 |2 — konumyecTBO rpynn
MMH H M Il M 12 — KOMMYeCTBO KapaHalleil
B KaXxgow rpynne
VY Y VY VVivy
25 kapaHgallen pasgenunu Ha 2 rpynnbi. ——» OCTaToOK KapaHaaluew

I'Ipouecc [leNeHnsl Ha4YnHaeM c ca-
LKapaH,qaLu ﬁmoﬂ OonbLLON pa3psaHON eanHu-

NALLHAA. ubl. Ecnu octatok MeHbLLe Aenu-
Tens, To AeneHne npekpallaercs.

LU @

~
| | l l r

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12131415161718192021 22232I42lS

3. L‘?‘—"l- Hangute yacTtHOE 1 OCTaToK.

+ 31 32 33 34 35 36 37 38 39
®3 10 (2 ocT.)
=4 9

4. %ﬂ MsacHuk pacnpegenun 48 kg msica no naketam, B Kaxgblin no 5 kg.
1—=="CKObKO MaKkeToB NOHag0bunnocb MscHWKy? Ckonbko kg Msica octanocs?

5. Bbiumncnure.
68|§ 68|§ 83|1 32|§ 46|g 97|§
6. AN
EL 144 + 9 = )\ ( 168+8 =3 )
\ 7\
90+ )=+9 = [ 88+ ~ )+8 = [
/ \. / \.
=9+ _+9) =0 (. _=+8)+(_=+8) =0
| N | <
- * 6 =) U ¥ =




[naga 3. [lenieHne ¢ OCTaTKOM
Ypok 30
1. Kak Hawnu octatok?
Q00000 ooollooo 26 —4 x 6 = 26 — 24 = 2 ocTaToK
000000 [OOO][OOO] 264
888888 ~ |(coo)(eoo)|o — 2416
00 [OOO] [OOO] O 2 ()
26 4x6="7 ?

aennvoe — 57|5 «— genutenb 11— vacTtHoe _—~(55)
—5 [11+< 4acTtHoe x 5— Oenutenb + 2— OCTaTOK

07 " 57 — genumoe
-5

2 <— OCTaTOK OcTtaTok Bcerga AomKeH 6bITb MeHbLUe AenuTens.

2. 8& OnpegenuTe 4acTHOe 1 OCTaToK No obpasuy.

20 12+5=2(2q.)
}r:::::l:::::l:::::l:\: 56+3=18(7q)
N A A A 89+4=7(1q.)

20 + 3 = 6 (2 ocTaToK) 91+11=8(?q.)

f;/

4. %9« AHBap XUBET B NATUITAXHOM [IOMe STa)KoM Bbile Papxoga, HO
% Hike Capeapa. A Komun xunBét Hmxke ®apxoaa. Ecnn Komun xn-
BET Ha 2 3Taxe, Ha KakoM XMBET AHBap?

3. @ B knacce 33 yuyeHuka. Ecnu 3a napToi cu-
OAT Mo 2 yYeHuKa, CKOMbKO napT rnoHago-

outca?

=]
5. D@ Bbluncnute no obpasuy 1 3anonHuTe Tabnuuy.

Henvmoe | denutens | YactHoe | Octartok
97 8 12 1 —» [|8%x12=06
? 4 16 0 96 +1=97
? 7 13 4
? 5 7 3

6. BbluncnuTe.
69|§ 27|§ 62|i 59|§ 92|1 85
80+ 10 ] 20 +10 ]




MaeBa 3.
[leneHune c ocTaTKkoMm

Ypok 31
it )
B 93+ 6="7
93-60+ 33 Kak BbINOMHEHO
—-B80 10x6 5 AereHune?
Kakon coenaete
33 BbiBOA?
= _2xe 70+6 61+4
93 + 6 =15 (3 ocT.) OO 89+4 T77+4
\ Y, O

2. BbinonHute geneHuve no obpasuy.

EEEEE ‘HlHdH 222 22 1 IR L L

: 5 ga " HHH{: 09 999 = Heeidaesidas:i{ee .-
: H: a9 HldH 292 @am o Hesidaesidasifas s
:~ J ] Hd00 893 sms & Hasi dssidesidasis:

)

u

9
.................... m S Ve mmmmae N e -
6pec.+6en. [4 G6pec.+6en. |4 66|4_

—4 necdrka [ ., =4decaTka [116] -4
2 necsAtka + 6 eguHuL 26 eanHuLbl 26
- 24 ef/HmLbl —24

\ 2 enHmLbl 2 (ocTarok) /

90 +7 84 +8 507 +9 100+9 520+3 750+4

3. ?}:ﬂ B ctonoBon 3a ogHum ctonom cuaat 6 yernosek. B kakon aeHb
== BbIS1I0 HaKpbITO Bonblue ctonos? KakoBa pasHuua Mexay Hakpbl-
TbIMW CTOSTaMK B 3TOT A€eHb 1 B cyb60Ty? 3anonHuTte tabnuuy.

[IHu Kon M4€CTBO Konnyectso HakpbITble CTOSbI C
nogen CTOSOB OoCTaTKOM
MNoHeaenbHUK 756
BTopHuk 935
Cy66oTa 734
BockpeceHbe 821

4. 9« CmoxeTte nn Bbl nonyuntb ymcrno 100 npm nomown natTM 5 u
P apudpmetnuecknx aenctuii? A na nstu 3?

5. @ Hanaute HensBecTHoOe.

6x =486 __ +7=11(1oct) _ +9=77(2o0cT)
48+ =12 563+ =7 (3o0cT) 310+ =103 (1ocT.)

AN .
6. Hanaoute yacTtHoe un ocTaToK.

172 251 422 533 786
86 l ‘ ‘ 6
2q. ) - ) ]
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[nilela, NMoHAaTne apobmn e
Ypok 1 AP o

1. Kakas yacTtb domryp 3akpailueHa?

Llenas
........ ofHa (nosioBuHa)

OTU Yncna MOXHO 3anmcaTb Tak.

Y (¥
OpHa BTOpas =mn3 2 1 = 3 OpHa Tpetba =n3 3 1 = 3

Takoe NoHsATME Ha3biBaeTca dpobkHo.
1 — Yucnurtenb
— —> YeprTa gpobu

3 — > 3Hamenatens

iya@ 0600
DO 233 HNIY

i I'IyTeM CKnagblBaHUS Kpyra 06pa3y|/|Te 1— €ro 4acrTb.

...................

4. Bg C 11> 1] W3 undp 0, 1, 2, 5 cocTaBsTe ABY3HauHbIE
yucna Tak, YTobbl HepaBeHCTBO ObINO BEPHbLIM.

==
5. & 3anonHute Tabnuuy.

[Opobn Yncnn- | S3Hame- [Opobun Yncnun- | 3Hame-
Tenb HaTenb Tenb HaTenb

2 | 1| 2 ==
@ -
B —

6. ﬁ Hapucynte 11141 — nogxoasaiwmne urypbl K 4pobsm.




Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

—_—
fnasa 4. MoHsTHE apodum EI 5
Ypok 2 AP &

1. ¢5%7 OTBeTbLTE Ha BONPOCHI U NpeacTaBbTe B BUae Apobe.
— Kakas yacTb Hegenu noHeaenbHuK?
— Kakasi yactb BpeMeHu roga BecHa?
— Kakasi yactb BecHbl MapT?
— Kakyto yacTb roga 3aHumaeT mMapTt?

2. " CocTaBbTe v NpoaHanuaupyiite Apobu co 3HameHaTensmm oo 12.

X
=

& @09 o
3. @ Hapucyinte cdourypbl 1 3akpacbTe UX N0 AaHHbIM APOOHbLIM YacTaM.

= | OO0 00 1 OO0
0 A0 njele

®L2J ®EJ @u,

4, Eg CoeanHuTe CcTpenoykamu YeTbipe 4Yucna, KOTopble COCTaBnsaloT
npoun3seneHune.
17723 3114 1123 2143

4576 5(2[4 65| 4 165
60 48 24 60

5. ‘g@aﬂ CKONbKO pa3s HY)>XHO BOCMOMb30BaTbCA HOXOM, YTOBObI pa3spesaTb
"= TopT Ha 8 yacTen?

\':j."

6. HanguTe cooTBeTCTBYOWME (PUrypbl M NpeacTaBbTe MX B BUAE Apoben.
"D PO =
O @ {59 =




el NMoHAaTne apobmn i
Ypok 3 AP mLr

1. Paspenute Kpyr Ha Tpu paBHblEe YaCTu N 3aKpacbTe OBE U3 HUX.
3anuwuTte B Bunae ,El,p06l/l 3aKpalleHHY 4YacCTb Kpyra.
e

2 o

3 QO
1 2 1
3 3

3. — Kakyto yacTb Bcex AeTen COCTaBnsaoT ManbyYnkmn?
— Kakyto yacTb coCTaBnsoT AETU B O4YKax?
— Kakaga 4yacTtb geten ynoibaetca?

4. ¢ B wkoneHOM ABope wurpatoT 19 geBodyek U 12 mManbYMKOB.
P& Ckonbko aeTen OOMKHbI NPUCOEaUHNTBLCA, YTOBbI UX MOXHO ObINo
pasgennTb Ha 6 paBHbIX rpynn?

5. @D KaKaﬂ yacTb couryp 3akpaweHa? NMpeacrtasbTe B Buae Apoou.

kK & s X B

6. AL 3akpacbre Yactu curyp, Kak nokasaHo B Apobsix. N3 kakmx dpuryp
OHM 0bpa3oBaHbI?

S
8




—
Il e NMoHsaTue gpoodmn
Ypok 4 L
1. Bocnonb3oBaswunck Apob- |  + + 5 + +
HOII CTEHOW %, %, %, % + | & |ls | # | # | %
g, nokaxute, Kak obpasoBanncb T | 7 7
apobu

1

[ns yenoro 1 unn — NpuHATa 3annchb:

1

1=1=2_§_i_§_§=1_§_2=m=ﬂ=2
2 7

2. ¢5%) Bblpasute B Apobsix.

[MonoBuHa, NATb WECTbIX, TPU BOCbMbIX, OBE YETBEPTbIX, OOHA
cegbMasi, 4EBATb AECATbIX, CEMb BOCbMbIX, OANHHAALATb ABEHAALATbIX,
YyeTblpe cebMblX, YETBEPTb, AEBATb AEBATLIX, LIENOE.

==
3. ﬁB Kakasi yacTb pMCyHKOB 3akpalueHa?

Ay X\ X A2 RER R

AAAD AR WS

4. & B knacce 18 pgeBovek n 12 manbumkoB. 19 yYEHMKOB BbILIN
P4 y3 knacca. MoxeT nn 6biTb paBHbLIM KONMMYECTBO MasibvMKOB U
AEeBOYEK, OCTaBLUMXCS B Kracce?

5. @/)4' Hangnte npaBunbHbI OTBET M pPaCCKaXuTe, KakK 4YuMTaloTCa U
nuwyTcsa apoobu.

|K Kakow courype oTHOCUTCA —'? K kakoun dourype oTHocuTCA —’?

DPreeE

AALLLLLL

Kakyto 4acCTb XMBOTHbIX 1 3 5 Kakyto yactb 532
) COCTaBMSAOT KOLLKN? cocTaBnaT cobakn? 8 8 8
6. BbluucnuTe.
560 +8+720+9  210+3-250+5  320+4x5 91

360 +6 +250 +5 480+6-280+7 120 +4 x7
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el NMoHAaTne apobmn i
Ypok 5 Ap

1. @ Hangute opobb, COOTBETCTBYIOLLYIO Kycovkam Xxneba.

" F
5 A N
i X

1
4

8 2 4
2 8 1

1 1
6 8

2. ﬁ;‘é"& Bbipasute B opobsix rpynnbl npeaMeTos.

0900000 Bl T L5
Y EAIIAEIaAeE ¥ Y Y Y

3. ?‘gﬂ OTBeThI NpeacTaBbTe B Buae ApoGen.

== — Kakylo 4acTb CTOIOBbIX NPNUOGOPOB COCTABNSOT HOXMN?
— Kakyto yacTb cocTaBnsitoT NOXKU? A BUNKN?

— Kakasi n3 atux gpoben HanmeHbLuas?

VI DI II V4

4. Eg Ckornbko undp ydaBcTByeT B obpasoaHun vYncen ot 39 go 1017?

]

KaKaﬂ YyacTb uryp 3akpaweHa? Boipasute B gpobsax.

¢he? Bbipasute apobsamu.

OpgHa wecTasg; TPH ‘-IeTBeprIX AB€ BOCbMbIX; YETbIPE MNATbIX;

[Be TPeTbUX; NATb CeAbMbIX; AEBATb AEBATbIX; TPU OECATbIX; BOCEMb
ABeHaauaThIX.

7. ﬁ 3anuwunte Apobu, COOTBETCTBYHOLLINE OKPALUEHHBIM HaCTAM.

A =




—

MnaBa 4.

G CnoxeHune apo6en ¢ oAMHAKOBbLIMU 3HAMEHaTeNnAMMn

(e}
1. Kak BbINONHEHO croXeHune?

©IN
Ol
ESI N

Mpwn cnoxeHnn gpoben c

@ OAVMHaKOBbIMU 3HameHaTensmu, | 1 . 3 _[J+]_ ?
. cknagblBaeM Tonmbko YMchuTenM. | 5 5 5 5§

3HaMeHaTenb He MEHSIeTCS.

5 &3 .
2. Qﬁé&. CnoxuTte gpobu npy NoMoLmM Moaenen.
1 2 1 1 1 2 ‘ 3 2
4 T 3 5 * 5 5 * 5 s * 8

3.45” depysa pasgenuna xneb Ha yeTblpe paBHble YacTun. OgHy 4acTb
== OHa cbena cama, ogHy otagana 6party. Kakyto 4actb xneba oHu
cbenuv smecTe?

4. @ BblumncnnTe n 3anonHuTe nycrble KneTku.
1 1 1
1

0

v

L L
L]

1
4
II/I_I-'- ﬁ 1 1 1
1 2 1 1 1 1 1 1 ’I? 1 ﬁ 'i
12 12 12
Myxnuca Kaxgbli OeHb peluaeT no 6 3agad, a [lypooHa — no 4
3agayn. 3a CKonbKo AHen [lypaoHa peLwunT To KONMYecTBO 3aad,

koTopoe Myxnuca pewnT 3a 4 gHa?

0

—

5. %
P&

6. Kakyto YacTb COCTaBNSAIOT KNoun? A Kakyto YacTb 3aMKn?

BERo"00v0vr o, R A d @
7. Bbluncnure.

A .
10 10 3 3

93

24,5
8 8
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lrnaBa 4.

e CnoxeHune apo6en ¢ 0 AMHAKOBbLIMU 3HaAMEHaTeNnaAMun ]

B
s/

1. @ Ann, Banu v l'ynu pasgenunun nnuyy

7= Ha paBHble 4actun. Kaxgbin cben
CBOKO Mopuuto, 1M nuuua 3akoH4mnacb. Kak -.
AeTn nogenunu nuuuy? @

2. @ BbluucnuTe.

1,1 10,1 2.2 5

— + — £+ £ ~ o4 §+

1
3 3 12 12 6 6 7 N

AR

1

3. ¢4 Ounwopa B3sna us oubnmotekn 10 kHur. I3 HUX 3 KHUMM —
CKasku, 4 KHUrMm — o pacteHmnax. Kakyt 4yacTb OT BCEX B3ATbIX
KHUI COCTaBNSAT KHUIM CO CKaskaMu U pacTeHnssimmn?

4.

}@Q 3anuwunte ,D,pOGM, COOTBETCTBYHOLLINE TOYKaAM.

-
\/
<+
\/

<
<+
\

=1
5. & 3anonHuTe nycTble KNeTku.

v

o 1 o o g 1
5 L] L] U]
o 1 o 3 o o 1
6 L 6 L LJ
0 O 2 © 4 O & O 1
U] 8 L] 8 L] 8 U]

6. % CocTaBbTe BblpaXXeHn4a C¢ NnoMoLLbo Moaerien N BbIHUCITUTE NX.

% JISRSHIS ASe

=1
7. € Kakon BbiBOO MOXHO caenatb?
D .
i + +i +i i +ﬁ i
% 11, s 1, ® 1, 4 % 11, 490, |
8. ﬁ Cnoxute gpobu.
94
1,2 4,6 S5, 1 1,3 2,3 4.7
7 7 11 1 6 6 4 4 5 5 12 12
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MnaBa 4.

Ypox 8 BbluntaHme apob6en ¢ oaguHaKOBbLIMM 3HaMeHaTensiMu

(0]
1. le2] Kak BblMmMcnunu pasHocTb?

J— >@ —_
1 - 1

4 2 2
9 9 9
alint=Tdeltoriiuliade-deiatnls
,  Mpu BbluuTaHUM gpober ¢
I0AVHAKOBLIMW 3HAMeHaTeNsMu 3 1 3.1 2
I BbIYUTAIOT TOMBKO Yncnutenu, ! —-——=———=—
: Npu 3TOM 3HamMeHaTesnb He : 5 9 S 5
Cmmm e MeHACTCA, oo J
1_4 S_1 6_2 6_4
12 12 6 6 7 7 1 11

2. ¢4 3yxpa pasgenvna xneb Ha paBHble YacTW U OOWMH KYCOK oTaana
XacaHy. Ecnn cama 3yxpa cbena T yacTtu xneba, kakyt 4acTb
cben XacaH?

3. ?3:” Onpegenute 4Yactn duryp, 3akpalleHHble KpacHbIM LBETOM, U
== 3anunTe K HUM NoaxoasLme apodu.

B%EE‘HE%
LN LE

4. %9 YeTtbipe wapa BecAT

cooTBeTcTBeHHO 1 Kg,
2 kg, 3 kg n 4 kg. Kakon us
lwapos Becut 3 kg?

5. Bbiutnte opobn.

6. fmﬁ BbiutuTe 1 3a|<paCbTe Opo6u no obpasLy.

A ARA .
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e BblunTaHue apoden ¢ oAMHAKOBbLIMU 3HAMeHaTensAMmn
Ypok 9 Ap =
1. Bbluncnure.
Cé___ r_ 3 4 2 2 1 5_3 6_3
4 4 12 12 5 5 3 3 7 7 9 9

10~ 10 10 1M1 11 N 12 12 12 9 9 9

3. ;@; Yemy paBHbl pesynbrarthl? Kakon BbIBOA MOXHO caenartb?

4. 45 BOTUP YacTb BHINIOBNEHHOW MM pbiObl OTAAN Apy3baM. Papxoay

130 yactn, a Myxammagy — S yacreit. Kakas vacTb

AocTtanach 10
ocTanacb y ®apxoga?

5. Eg CKornbKo Ha PUCYHKE LienbIX O0JEK anenbcuHa? A CKONbKO Lenbix rpyLu?

"- P— \_.9
ol ) s\..,____, g
g [ 4 ‘\
T—— ? T e - — ) /a
_ ' ‘ v — “4
- . 3 .
6. %ﬂ B wkonbHOM Caﬂy%HaCTM oTBeaeHbl 414 UBeTOB, 122 HacTtu
5

— A4 KapTO(beJ'IFI a 12‘-IaCTeI/1 Ond noMmaopos. Kakast yacTtb

LLIKONBbHOIO caga HU4YeMm He 3aHaTa?

7. Yemy paBHO 3Ha4YeHUe BblipaXeHnsa?
4 2
A S — A —
-8
9

o 1 2

3 ? 1
A ? ?
8. E]L Bbluncnure.
3_2 _6 8,1 2_1 9,1 4_3
7 7 12 12 11 11 4 4 12 12 5 5
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Maga 4. CnoxeHue n BblYuTaHne apoben ¢ oANHaAKOBbLIMU
Ypok 10 3HaMeHaTensaAMm

1. @ 3anonHure NyCcTbl€ KITETKN U caenanTe BblBOA.

£+i= /_\ llum >
6 6 0 1 2 3 4 5t 0 2 (3 1
6 6 6 6 6 ?
3 1
- ~E
20 2R 2R
OLD_éi_é' o 7] B 2 1
6 6 .6 4 4
2. ©F

1 714+4_6
6 12 12 12

+

9 4,2 17 3,4 1,
9 9 8

L 5_3
1M1 11 N 9 8 6 6

1
8

3. OTBeTbTE Ha BOMNPOCHI.

00
k:_“f’.}/' - <= y

— Kakyto yacTb oBoLLEN N PpYyKTOB COCTABNSAET MOPKOBbL?
— Kakaga yacTtb 13 Hux 6aHaHbI?
— Kakyto yacTtb coctaBnsaoT oBOLLN?

4. Bblumcnute no obpasuy. (/ 34+9_12_4 \\3
<12 12 12 o

4,3 4.3 6,6 1,4 3,5

7 7 9 9 12 12 5 5 8 8

5. & YTKM rycbkom Linu Ha Bogonon. OgHa u3 HUX, MOCMOTPEB BNeEpEN,
P& yBugena nepepg cobon 17 ronos, a NOCMOTPEB Hasap, ysuaena 42
nanbl. CKOnbKO BCEro yToK LM Ha BOAOMON?

==
6. & 3anonHuTe NycTble KNEeTKW.

7. ‘ CocTaBbTe BbipaxeHus K dourypam 1 Hanaute ux saHadeHus.

OO DD @BV




Ypok 11 CpaBHeHue apoben. PaBHble apoowm Llilm

lrnaBa 4. [=] *«f:E']

1. erv‘ PaBHbI nn p,aHHble ,u,po6|/|’? I'quemy’?

%:_ 3To paBHble npo6v| Ty

Hanaonte Hen3BecTHOE 4YnCIo.

1 3 5 |15 5110 2 4
3 9 7 |21 ? | 32 8 ?
4. % 3népa otpesana oT 12-MeTPOBOW NEHTbI % yacTb, a dnépa — %

% YacTHu. KaKyro 4acCTb JIEHTblI OHU OTpEe3aru BMecTe? Kakas 4yacTb
NeHTbl ocTanacb?

X
oef
28,

==
5. €& 3anonHute nycTble KNEeTKW.

6. AL Hapucynte courypsbl 1 3akpacbkTe paBHble 4acTu, Kak nokasaHo Ha
m pUCYHKe.

. DD

= 2
8

1
7




Jirle o CpaBHeHue gpoden " E’
Ypok 12 P AP e
1. er%%f CpaBHuTe gpobu ¢ oanHAKOBbIMY 3HAMEeHaTENAMM.

4 MeHbLle % Tak Kak 4 < 5, 3HauuT % < %

9

¥ nonyunTb pasHble Apo6Y.

99 TP PO OX

6 _ 3
8 4
4. f‘gﬂ BcTtaBbTe HemsBeCTHblE YMCNa Tak, YTOObl HepaBeHCTBO Apoben
== Oblf10 BEPHbIM.
3 < ? 2 S ? ?7 1 2 _7? ? < 3
15 15 3 3 2 4 = 2 6 6
5. CpaBHuUTE YacTu uesnoro.

P
. AbdA

4
6

o>||\)

6. Iggﬁ CpaBHuTe gpodbu.

2 3 5 6 1 5 6 7 5 9
slls e 7lT glle alli

99




Ypok 13 CpaBHeHue gpoben 5

lrnaBa 4. (=] EI]

1. CpaBHuTe ApobU C OANHAKOBBLIMWU YNCTTUTENAMMN.
6 6 1 1

8 1 1 5

i' Mpy 0QNHaKOBbLIX YNCTIIUTENBHBLIX CpaB- ‘E

HMBAIOT 3HameHaTenu. Bonbwe 1a | % > %
£ipoBb, y KOTOPOW 3HaMeHaTeNb MeHblue
4532
2. 99" Bbino 6 56mok. AnNbaop Cbern 2 yacTtun a6nok, a Kapum — 3 yacTu
6 6

A0nok. Kakyto yactb s16rok oHu cbenu BMecTe?

i 88 CpaBHuTE ApobM C MOMOLLBIO MOAENEN.

3
6
1

1 S
6

1 1 3
3 2 6
4. €2 PacnonoxuTe B NOpsiake BO3pacTaHUS: L

= pan p : 7

Pacrionoxute B nopsake yobiBaHWS: o411

2’ 8’ 4’ 3’ 6’ 5’

. OnpepienyTe cooTaeTCTBYIOLME APOGAM UTYPLI 1 HAPUCYITE KX,

i
10

5. 2. 1.3
7’ 7’ ,7’ 7
1
7

6. CpaBHuTe gpodun.
100 Al 35 358 14 44 518
ZDZ 858 8D7 1OD1O GDS 12D12




Bce yuebHukn Y3bekmucrtaHa Ha cante UZEDI
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Ypok 1

[FnaBa 5. ]
MNMpamas

1. @ BcnomHuTe oTpeskn n HasoBuTe UX. Hapucymnte npsmble JIMHUN.

psAMble NMHUM 0603Ha4aTCA CTPOYHbIMK ByKBaMm
andpasuta. 13 ogHOM TOYKM MOXHO NPOBECTU HECKOSBbKO

"%’ pasHble yrnbl. Kakue yribl nonyuynnmcs?

3.%‘3 MacTtep nocTtpousni CTeHy BbicoToOn 4

== MeTpa 3a 3 AHA. B nepBbin OeHb OH
Bo3BEN 1 m 45 cm, a Bo BTOpOoM AeHb — 1 M 55
cM. CKONbKO METPOB CTEHbl MacTep BO3BEN B
TpeTun aeHb?

4. od Tpu urypbl — TPEYronbHUK, LUECTUYTONbHUK WU KPYr — XXUBYT B

P Tpéx aomukax. OgmMH — C BbICOKOW KpbllLEeW, HO C

MasieHbKMMW OKHaMW. BTOPO —C BbICOKOW KpbILLIEN,

HO C OGonbWKUMM OKHamMW. TpeTun — C HU3KOW

KpbIlWEN N C BbICOKMMU OKHaMW. TpeyronbHWK u

KPYr XXMBYT B AoMe C 60NbLUMMU OKHaMK, a Kpyr u

LLIECTUYIOSTIbHUK — B JOME C BbICOKOW Kpblwen. B
KakoM [joMe XUBET Kaxaaa durypa?

28 Bbluncnute. K kaknm goMmmkam noaxoasT 3HAYEHUS BbipaXXeHUIA?

o  eeme
A\ [se0-160+5

540
(sa=rxar] A\ s LN
6 O [axpea)]

48 + (8 % 2) 300 4

5.

6. OnpenenuTte NpsAMbIE NMUHUN U HAPUCYNTE UX.

D n B b
c_— / ><
102 \o \\ S A , -0

P
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[FnaBa = OTpe3ok. Jlyu

Ypok 2

—

1. UTo MOXHO obpasoBaTtb 13 NPAMbIX NIMHUN?

Jyd ./ OTPE3OK S Jyd

OTpesoK — NNHKUSA, orpaHnyeHHas
C ABYX CTOPOH.

Jly4 — nuHKS, orpaHnYeHHas

C OHOW CTOPOHbI.

[Oe eweé MOXHO YyBUOETb OTPE3KU U Nyyn?

2. @6 Hangnte cpeav AaHHbIX JIMHUW Ny4Yn U OTPESKN U 3apuUcymnTe nx.

\\//Q%

MoxxeTe N Bbl CAMOCTOSTENBHO NPOBECTU U3 NPSAMON OAMH NyY?

o) Msmepre ANVHbI OTPE3KOB 1 HayepTuTe B TeTpaan Cambiid
LI,J'II/IHHbII/I N CaMblIi KOPOTKMIA OTPESOK.

4. ¢5%) Kaxgoe yTpo PaHo ¢ BpaTukom

OeraloT No AOpPOXKe ASNMHOWN
200 wmeTpoB. PaHO npobGeraer no
Aopoxke 5 pas, a eé Gpatmwka — 2
pa3a. CKONMbkO METPOB Kaxgoe YTpO
npoberaet PaHo? A eé 6patuk? KTo n3
HUX 6eraeT bonbLue?

5. e
P&

B
| 4
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=1 o
6. & [Momormute Konobky JoNTM A0 NpaBUITbHOIO OTBETA.

7. ﬁ Hangnte onuHbl oTpeskos. Bo CKONbKo pa3 BTOPOM OTPE30K ASTNH-
'L Hee nepBoro? KakoBsa ero pasHuua ¢ TpeTbUM OTPE3KOM?

[__lem

: : : : : : : : : : : 1 Jem

b : : : : : : : : : 1 [ lem
Mas.a 5.

Mpsamas. OT K. llyy
[Ypox3 pamas. OTpesok. Jly ]
1. @6 Kakyto durypy MoxHO obpa- Scm o
30BaTb C [MOMOLLbIO [daHHbIX o 4 cm .

oTpes3koB? HanguTe e€ nepumerp. ‘ 3 cm o
2. o0y OTMETBTE B TETPaAM TOYKM, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKe, W

N’ nocrnegoBaTenbHO coeauHuTe ux. Kakaa dwurypa nonydmnacb?
3 ckonbknx oTpeskos eé obpasosann?
.B D F.
A [ ]
[
ce o E

3. 557 Y4eHukn 3-ro Krnacca ykpacunu K npasgHuKy
aKTOBbIM 3an TKaHblo. 3 7 MeTpoB TKaHu

oHn uspacxogosanu 430 cm Ha nepegHo YacTb

CLIEHbI, OCTanbHOE YLUMO Ha yKpaLlleHus.

— CKONbKO CaHTUMETPOB TKaHW YLINO Ha odopmIie-

HUE CUEHbI?

— Ha ckonbko 6onblue CaHTMMETPOB YLINO Ha

odhopMrieHMe nepegHen 4YacTu CueHbl, YeM Ha

yKpalueHna?

4

. PO CKOnbKO NpsSIMOYrofbHUKOB B BblAeNeHHOW durype?
. ‘ s 3
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5. %ﬂ Bocnonb3oBaBLWIMCL  YMCMOBBLIM  JIy4OM, CPaBHUTE OTPE3KM.
== CMOXeTe N1 Bbl NPUONU3NTENBHO U3MEPUTb CaMbli GONbLUON
oTpe3ok? CKOMbKO Nomy4mnocb oTpeskoB? A nydein?

AB()AC AC()BE BCQED AD( )AE
A B C E D
6. Ell BblumcnuTe.
540 |6 O+120 O x3 O +7
300 + 200 O x 2 O +10 O+190
180 x 3 O + 9 O+380 O =4

[FnaBa S. ]
MapannenbHbie NpAMbIe

\

Ypok 4

1. [MepecekyTcsa Ny NMHUN Ha 6eroBbIX 4OPOXKAX, €CNKU NPOAOIKNTD
X TakK xe?

OTO napannenbHble NpsiMble.
OHU He nepecekaroTcs.

2. _ Kakue nuHumn Bbl BUOUTE Ha KapTUHKax? Kakue elé npumepsbl

7=~ MOXHO NpuBecTn?

3. ¢ Hangute nsobpaxeHne, koTopoe obpasyetcs npu napannesibHoM
P& HanoxeHun duryp.

gl i

4, Hangute napannenbHblie NpsiMble 1 HAYEPTUTE UX.
—> i’

B
rl’"
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. &70¢ Hapucyiite kBagpaT U YeTbIpEXYronbHWK, onpeaenuTe ux napan-

106

¥ nenbHble cTopoHbl. Haiioute neprmeTp 06enx duryp.

6. ﬁ HapucynTte ogHMM LBeTOM napansenbHble NpsiMble 000
Ha pucyHke. CKONbKO Nosy4nsiocb napanienbHbIX
NPSAMbIX? [l |6| [l
s MepneHauKynsapHbIE NpsMbIe 1
Ypok 5 pneHanKynsp P |

1.

3To NepneHanKynsp-
Hble npsamble. Mpu ne-
pece4yeHun oHn obpasy-

r

2. 5% OpgHa n3 CTOpOH KBagpaTHOro caga
paBHa 20 meTpam. Yemy paBeH ne-

pumeTp caga?

HanguTte nepnmeTp YeTbIpEX Taknx cagos.

. HanguTte nepneHanKynsipHble NpsiMble 1 HaYepTUTe UX.

=LA A7

~

4. ¢582 CKoNbKO NapannenbHbIX U NeprneHavKynsapHbIX NPSMbIX B KaXa0n
28 ua duryp? Haueptute unx.
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5. ¢ Hangute uncna Baonb NepneHanKynsapHbIX NPAMbIX Tak, YToObl
P nx npousseaeHve 6bINo PaBHO YUCIY B LIEHTPE.

eee eee
ece epe
eee eee

6. AL B 3Hakax OOpOXHOro ABWMXEHUA HanguTe nepneHanKynspHble
ferl
IS npsimble 1 Ha4YepTUTE UX B TETpaaw.

O < U

[nasa 5. U3roToBneHne NpocTbIX U NNOCKMX ¢y
Ypok 6 i P

1. @6 Kakne reomeTtpuyeckne curypbl Bbl BUOAUTE Ha npegmetax,
N306pakEHHbIX Ha PUCYHKE?

lne ewé
MOXHO UX
BCTPETUTL?

¥ Hus n3 Gymaru pasHbix duryp.

U U B

45 &3
3. L'é& 3 nomaHbIX NnHUIM obpasynte urypbl 1 HARAUTE UX NEPUMETP.

X A roe ’

/1 Y N oA

gg\// \3 / 9(1 1 Q g}:/

NG (2 me >/ ik WP A
N /| alet—+
VAL

5. v B kakon ns guryp
29, Haxogutcs
BoXbs KOpoBKa?

[ ]

LI

5
]
"

B
rl’"
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6. ;@; YunTbiBas nocnenoBatenbHOCTb, onpeaennTe crnegyoLwyo ourypy.
O @ D \E] @
Bk e Ry Xy gF e Xy 7
EdE=3esdisd

7. ﬁ CpoenanTte xupada ¢ nomMoLLblo pasHbix uUryp mns
LBETHOM Bymarn.

Inasa . U3rotoBneHue NpocTbIX U NIOCKUX chur
Ypok 7 P o

1. —/@\— HangnTte K Kaxxgon purype eé coctaBHble YacTMu.

5. =10 Hapucyute dwmrypy un onpe-
=~ AQenute eeé nnowaab npu
NOMOLLM NOACYETA KNETOK.

6. C nomowpblo  KNEeToK  Hamgute
nrowangb uUryp 1M Hapucymte ux.

108 CMoXeTe N Bbl CaMOCTOATENbHO

HapucoBaTb NOXOXNe Purypbl?




Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

[l Bugbl TpeyronbHMKOB |
Ypok 8 Abl Tpey

1. @’ CKonbKo TPpEeyroJsibHMKOB Bbl BUOAUTE Ha pmcyHKe’? Yem OHM oTnun-
yatotca? Kakne TpeyFOJ'IbHMKVI OONHaKoBblE?

/ﬁ -y
2. Kak o6pasoBanucb TpeyronbHUKN?
4 )
A paBHOCTOPOHHUW TPEYroSibHUK.
— Y MeHsi BCE CTOPOHbI PaBHbI.
L J
4 )
A paBHOOepPEHHbIN
— TPEYronbHUK.
_ Y MeHsi oBe CTOPOHbI PaBHbI. )
( )
S pa3HOCTOPOHHUI TPEYrONbHUK.
Y MeHs1 BCe CTOPOHbI pasHbIe.
L J

UTo eLlé noxoxe Ha paBHOCTOPOHHME, paBHOGEOPEHHbIE U
pa3HOCTOpOHHI/Ie TpeyroanMKm’?

3. ¢8% [Ing HaBOMOYKM U3 TKaHW

Bblpe3anu nockyTbl B dop-
M€ PaBHOCTOPOHHENO TPeyrofbHU-
Ka ¢ ocHoBaHueM 8 cm. N3 4 Takmx
nockytoB obpasoBann KBagpar.
Hanoute nepumeTrp HaBOMOYKM,
€CInn AN O4HOW HaBOSOYKM HYXXHO
10 TakmMx KBagpaToB.

4. & OnpenenuTe ¢ NOMOLLBIO CMNYEK, CKOMNBbKO TPEYronbHUKOB B (hu-

% rypax.
4{\/\ /<é§%>\ P
/N N\ N\
\ / \\// \\
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5. & C nomoLibto YMHOXEHUA U OeNeHNnA 3anofiHUTe nyCTble KITETKWN.

120790 760 420", /300%400%.799 4000~
5040/ 2 50( 2| 2
90,7 1107 ~80 7 ~130," =100 ~6007 ~.75 7 “165

N o o v
6. ﬁ Hapucyinte paBHOCTOPOHHUIA, Pa3HOCTOPOHHUIN U paBHObeapeH-
HbIW TPEYroSibHUKN U HanauTe nx NnepuMeTpsbl.

[LEEIS: Buabl TpeyronbHUKOB
Ypok 9 Abl Tpey

1. —/@\- OnpenennTe, CKOMbKO TPEYroNMbHUKOB Ha PUCYHKE, U CpaBHUTE
“ux.

2. GHED [aHHas dourypa coctouT U3 kBagpara u
AN PaBHOCTOPOHHUX TPEYrofibHUKOB. Ecnun
¢ ¢ nepumeTp KkBagpata pasBeH 124 cm,
4yeMy paBeH nepumeTp urypbl?
3. -

NANERY

N3 kaKknx TpeyronbHbIX
NpeaMeTOB MOXHO co34aTb
YETbIPEXYrONbHUKN?

4. Eg Hangunte HenaBecTHOE 4YnCno.
120 160 180

180 240 240 A 480 270 A 630

5. @ O6pasyinTe paBeHCTBa.

120cm = |m[ Jcm 230dm =] |m
110 456 cm =[ |m[ |dm[ Jcm 75m= [ ]dm
999 dm =] |m[ Jcm 381 cm=[_ |dm[ Jcm




6. ﬁ OxpaHHMK 06XoauT napk Co CTOpOHamMu

5 90 metpoB u 60 meTtpoB. Ecnu oguH
Lar oXxpaHHUKa paBeH 5 geummeTpam, CKOMbKO
LLIaroB OH OOMMKEeH caenatb, YTobbl 060MTU Napk T

Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

l

OOWH pas”?

b
[nasa 5. OnpepeneHue nnowaau pu NPy NOMOLLUX NaneTku
Yook 10 pen wan ryp np L,

1. _@_ Kak Hantn nnowaab purypbl?
A=A\

l1cm
}1 cm

[Mnowaab Takon

dourypbl onpenenser-
£ PV MOMOLLM NaneT, o=

_'c

— lNpy nomoLm naneTkn cocunTanTe
nonHele kBagpatbl: 20 .

— KonunyectBO HenormnHbIX KBaapaToB
nogenute Ha 2: 24 + 2 = 12.

— Pesynbtathl cnoxute | .

3. Hangute nnowaau uryp v cpaBHUTE UX.

A |
L1V |
S \
/i~ \
/ A I~
4. vwe PacctaBbte uncna 7, 8, 9, 12, 13, 14 TaK, Q

2Q, yT1obbI B KaXgoMm pagy cymma yucen Obina

paBHOWN. :S E:

5. ‘ Kakas u3 cpuryp nmeet HanbonbLuyto nnowaab? Ha ckonbKo KBa-
ApaToB OHa OTNNYaeTcH OT huUrypbl C HaMMEHbLUEN NoLaabo?

111

\':j."
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MaBa 5.
Ypok 11

1. —/@— Hangute nnowaan duryp n cpaBHUTE UX.
- I

OnpepgeneHue nnowaan puryp npyM NOMoLuu naneTku ]

2. Bbluncnure nnowaan dgpuryp. Hackonbko nrowanb 3 Takux Tpey-
roNbHUKOB BornbLue (MM MeHbLle) Nnowaan AByX Taknx Yetblipe-
XYroSIbHUKOB?

A
Je

LILICIC L)

o0 00O

00 00e
=

3. =7 Mpwn NOMOLUM NaneTkn BbIYMCIIMTE HEOKpalleHHbIe NMoLaan Bo-
Kpyr couryp n cpaBHUTE UX.

Om AL

Ncnonbays veTbipe pasa undpy 4, apyudmeTnyeckme encTemns u
CKOOKM, cOCTaBbTE Takne BblpaXXeHust, YTodbl X pe3yr| bTaTbl ObINK
paBHbl Yncnam ot 1 go 9.

4. ol
P

5. %‘3 B netckon komHaTe non 3acTeneH KoB-
== puKamMu KBagpatHon ¢opmbl. Ckorb-

KO eLlé HY)XHO TakuX KOBPMKOB, YTOOLI norsi-

HOCTbIO 3aCTeNUTb MOS B AETCKOW KOMHaTe?

N D)
: N
> == T
A ), le\\_/r')
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aga 5.
CuMMeTpUAa OTHOCUTENIbHO OCHU

Ypok 12

1. @ BcnomuuTe.
N

—

Bbl 3HaeTe, Kak Ha3bIBaloTCA
OCU CUMMETPUN?

pd N
~ 7

AnaroHarnb anaroHasrlb ropun3oHTalrlb

v
BepTuUKalib

CkonbKo ocen CUMMETPUN MOXHO NMPOBECTU YEePEI3 ITHU I'Ipe,EI,MeTbI?

A

3. %‘3 Ecnn dytbonbHoe none umeet
== wupuHy 45 metpoB n anuHy 90
METPOB, BO CKOINbKO pa3s ropu3oHTarnbHas
oCb cummeTpumn 0Oyoetr ©Gonblie ocu
BepTUKanbHoOn cummeTpun?  MoxHO
N npoBecTM Yepesd 3Ty nnowanb
AnaroHasibHy OCb CUMMETPUN?

113




6. BF

Onpenennte CUMMETPUIO PAaBHO3HAYHbIX NPEeaMETOB.

i ww (@] 7] 8] @

250 +5 147 + 324 96 + 16 500 x 1 567 — 189 320+ 4

IR e &
480+6 629-436 50x10 125+ 457 34 +17 326 x 3
7. ﬁ Hapucyinte cummMmeTpudHble urypel.

([ mmm
g m g
_ - _ EREER
([ [} @ =ll=
JLELEIE MoBopoT, nepemeLieHne u BpaLieHue ¢pu

1. @ Hapucynte cuMmeTpudHyto ourypy OTHOCUTESTIbHO €€ OCH.

N A

2. 3anoMHuTe BUAbI OBWXKEHUS puryp.
[MoBopoT ourypsl. AQA [MepemelweHune duryp.

AD o, 4Aa
k ' BpavwieHue urypsil. L ‘

3. j@: HasoBuTe BUAbI ABMXEHUS PUrypbi.

E m E 3 w

.........

4. Eg Onpepgennte BepHOE NONOXeHUe uryp.

114 v P> 4 (@ » ¥ <« 2 ]2
22U e ¥y »( (2




5. ¢5® Korga boOyp naeT B LIKOMY, OH BbIXOAUT U3 AOMa U npoxoaut 27

METPOB Brepen, 32 meTpa Haneso, 16 meTpoB Harnpaeo, 12 METPOB
Haneso. A korga Papxoa MAET B LLKONY, OH NpoxoanT 45 meTpoB Haneso, 18
METPOB Hanpago, 23 MeTpa Haneeso u eLe 15 metTpoB Haneso. KTo 13 manb-
YMKOB NPOXOAMT DOMbLUNA NYTb U KTO M3 HUX Yalle coBepLUaeT NOBOPOThI?

6. éB HasoBuTe BUAbI ABMXEHUS puryp.

R~°‘G(DF|:J"I

7. HapucynTe cnenyrowmnn, a Takke LWeCTon NoBOPOT KaXKaom 13 ouryp.
N N ?
— \

IGELE] 2 Moeopor, nepemelyeHne U BpalleHme ¢u
Yp0K14 FRIB MR patt P

@ I'IpM NOMOLLIM KaKoro Bnaa OgBUXEeHUA q)l/lrypa nepemMmectTusiacb B

crieqytoLLiee rnornoxeHne?
Wt cA
E
H

MoxkeTe N1 Bbl CKasaTb, Kakoe NonoXeHne npumeT urypa npm TpeTbem
nosopoTe?

AL B

. [NepemecTnTe, NepeBepHNTE 1 COBEPLLMTE BpaLleHue uryp no obpasty.

A ] es

3. 5% Onpegenute TUN OBMXEHUA Uryp M 3anuumMte COOTBETCTBYHO-
28 e LMdpbl B TABNULLY.

50 f=dh il B A P
%7@:‘3 Asty Hal ;

4. @ Bbluncnnte n sanuwmnte pesysibraTtbl B NnopAaake Bo3pactaHunA.

|

MoBopor|lepemeleHne|BpaLLeHne

740 433 248 125 430 230
=579 +377 =269 +168 207 —178 115
® © ® ® © ¢
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=1
5. € Kak nameHmnocb NonoXeHme Kaxxaoro LpeTtka?

CKOnbKO pa3 Hago NoBepHYTh LIBETOK, YTOObI BEPHYTb €ro B NepBOHa-
yarnibHoe rnonoxeHue?

A .
6. Hapucynte B TeTpaan urypbl, KOTOpble BUOUTE Ha pUCyHKke. Ha-
4YyepTUTe HOBOE MNOSoXeHne douryp, KOTOPoe OHW NPUMYT nocne
NnoBOpPOTa, NepPEMELLEHNS N BPaLLEHUA.

K F F

Inasa S. O6LEMHbIe reomeTpuyeckme urypoi
Ypok 15 i P

1. ‘370 — KyGoua Unm NPSMOYronbHbIV Napannenenunes.
Kakune ewé npegmeTtbl NOXOXKM Ha Kyboma?

o
N o

3. @0 Kakue dourypbl 6binm ncnonb3osa-
Hbl NPU KOHCTPYMpPOBaHMM poboTa?

4. 5% Hangute nepumetp M3o6paéH-
HbIX NPeAMETOB, €CN U3BECTHO,
4TO UX LUMPUHA B 2 pa3a MeHbLLE UX BbICOTbI.

\ L0l M | '
sl = —

(P28 M} 190 cm 1210 cm
[ [
“ull 1eh
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5. %ﬂ Ecnn nocmotpeTb Ha O6bEMHYIO PUrypy C pasHbiX CTOPOH, TO

== KaKkue nnockue Cbl/lrypbl MO>XHO yBI/I,EI,eTb?

.

[nvHHaa cTtopoHa npsimo-
yronbHon 6GackeTbosrbHOM
nnowaagkm paBHa 28
MeTpaMm, a KopoTKas -—
15 wmetpam. Hawngurte
nepumeTp nroLaaKku.

Ypok 16

1 =] |
A nupamunga.

[FnaBa B O61L€EMHBLIEe reomeTpuyeckume urypbl ]

Kakue ewié npea-
METbI MOXOXWN Ha
nupamuay?

SN

3. 8% Y nogHoXusA FOpr TYPUCTbI
ycTaHoBuUnu 6Gonbluve u
ManeHbkue nanatku. CocuyntanTe,
CKOIbKO BCEro TYpUCTOB Nnpuexanmu
oTAbIXaTb Y MNOAHOXWUSA rOpbl, €Cnn
B KaXayl ManeHbKyl nanartky
BMeLlalTcss 6 4YernoBek, a B
Bonbwyto — B 2 pasa 6osnbLue.

117




4. %« Hapucymnte  kpyrm wn

118

onpenenute ANNHY
oTpeska AB.

5. @ Hangute nponsseneHue.

315 327 292 162 385 276 416
3 x 3 x 3 x 3 X 2 X 2 x 2

X
6. Imi BbluncnuTe.

1 ?
? ? 529 | ?
111 ? ? ? [ 15| 13
999 | 9 3 |[333 589 | 45 | 30 | 17
[FnaBa o O61BLEMHbIe reomeTpuyeckmne purypbl ]
Ypok 17

1. HasoBuTte gaHHble 06bEMHbIE (PUrypbl. 3 Kakmx nriockux uryp
COCTOSAT MX CTOPOHbI? M3 Kaknx nnocknx duryp coctout Kyboua,

LUNUHAP U nupamuaa? ‘ '

@983 16

2. %ﬂ Ha3zoBuTte 00bEMHbIE PUTYPbI, HA KOTOPbIE MOXOXM N306paKEHHLIE
== npeaMeThbl.

—Kak HasbiBaeTca courypa, y KOTOpOn BCe CTOPOHbI SIBASAOTCS KBagpaTtammn?
— Kak HasblBaeTcs dourypa, Kotopas siBrsieTca 60KoBOM CTOPOHOM UTPYLLIKU-
nnpammabl?

— YT0 06LLEero ecTb y UrpyLLKU-NUPamMmabl C MOPOXEHbIM?

— YT0 06LEero ecTb y KMpnun4ya ¢ Kyonkom?

3. 5

Bbluncnute. Kakon n3s maden
nonagéTt B CETKY BOPOT?

1000 — 816 + 416
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4. ¢ Hangute, B KakMx AOMaXx XMBYT AETU, @ TaKKe KTO U3 HUX KaKnm
P Bunom crnoprta 3aHMMaeTcs.

— Komuna — atneTtka, oHa 3aHMMaeTca berom.

— BackeTbonucTka n XokKemcTt He coceau.

— BacketbonucTka XMBET B CUMHEM AOME.

— Anvwiep XXMBET BO3Ne aTneTKN.

— OMKN3 XMBET MeXAY KPACHbIM W XXENTbIM LJOMOM.
— Manuka X1UBET BO3ne CUHero goma.

— ATneTtka XUBET B KpaCHOM AOMe.

— Cocepgka O1kna 3aHMMaeTcs NrnaBaHbEM.

. 6¢0r Bocnonb3yntecb npeanoxeHHbIMU durypamv 1 onpegenute ux
" KONMYecTBO, HeobxoaMMoe Ans Toro, YTobbl MONHOCTLIO 3aKPbITh
KBagpar.

CKonbKo ncnosbay-
eTcsa Takux ouryp?

6. Hanoute npeametbl B JOMe, MOXOXMe Ha Kybowua, nupamuay,
"5 koHyc, 3anuLLNTE MX Ha3BaHWS U HAPUCYITE.

119
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(.

MaBa 5.
Ypok 18

O61BEMHbIe reomeTpuyeckme curypbl. 3agaHua STEM ]

0% HapucyinTe rpacuyeckoe nsobpaxeHne pacronoXeHnss KomHaTt —
%" KyXHW, TOCTMHOW, Kopwuaopa, BaHHOW, cnanbHW — OTHOCUTENbHO

KOMHaTbl 4NSA 3aHATUIA B JOME, N300paKEHHOM Ha PUCYHKE.

Kaxgyto KOMHaTy 3akpacbTe YKa3aHHbIM LBETOM.

3 — KOMHaTa ans
3aHATUU
b — onbnuorteka

B — BaHHas
K — KyXxHs

[ — rocTnHas
O — aBop

120 Kak Bbl AymaeTe, noYeMy rocTmHas 3akpalleHa KpacHbIM LBETOM?
Kakmm uBeToM Bbl XOTENM Obl €€ 3aKpacuTb?
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EQvHULUbI n3MepeHus ONUHDbI

—
MaBa 6.
Ypok 1

|

1. C NOMOLLIbIO KaKUX eOUHUL, U3MEPEHUS MOXHO M3MEPUTb OJTUHY

ITUX I'IpeJJ,MeTOB?

e

Camasa bonbluas eguHuua
n3mMepeHns AnNuHbl — Kunometp (km).

1km=1000m 1m=10dm 1dm=10cm
1cm =10 mm

2. CocTaBbTe paBeHCTBa.
3m=[ Jdm 5m6é6dm=[ Jcm 800dm=( |m
6m=(Jdm 2m5dm=[ Jcm 900dm= [ Im

+

HanUTKn Knag. Ecnn
CMOTPETb Ha KapTy,
TO Knag HaxoauTcs
B 6 cCaHTUMeTpax oT
BaLHm, nogKaMmHeM
B 5 caHTUMeTpax oT
aepesa. Hapucynte
OTPE30K, paBHbI
MNYyTW K COKPOBMULLLY.

3. [MomorunTteknagouckartento

4. v Bepéesky anvHon 60 mMeTpoB HYyXHO pa3pe3aTb Ha 4acth no 5

PQ, metpos. CkomnbKo pa3pesos notpebyerca?

5. ? LLloknp ans

== CBOWX WrpyLleK
NOCTPOUIT  ManeHbKui
3oonapk. OrpaxaeHue
ana  3oonapka  OH
caenan u3 nNpULLENOK.

HOCMOTpMTe Ha PUCYHOK W BblHUCIIUTE OJIUHY Kaxxgon CTOpPOHbI
orpaxgeHud, ecnn arnnHa oQHoMn NMPULENKN paBHa 2 CaHTUMETpPaM.

Bblpa3l/ITe nepuMeTp orpaxgeHmd B geumnmMmeTpax n CaHTUMETPaxX.



6.

I/Ismepre POCT KaXaoro 4rieHa Ballen CeMbMN.
pesysibraTtbl B Ta6n|/|u,y B TeTpaau.

3anuwuTte

UneHbl cembu | PocTt | Cambin Bbicokuit | CamMbll HU3KUNA
A 105 cm —
OTeu

CkaxuTe, KTO BbILLIE CAMOro HU3KOrO YNieHa cemMbu? Yemy paBHa pasHuua
B POCTE MEXAY CaMbIM BbICOKUM M CaMbIM HU3KUM YSIEHOM CEMbU?

MmaBa 6.
Ypok 2

EOAVHULbLI N3MepeHns ANUHbI

1. —/@\— Onpegenute NPUBNN3NUTENBHYIO OFUHY.

—BbicoTagomal 'm

— BbicoTa chnarwtoka, 'm

— BbicoTa gepeBa  'm
— BbicoTa gBepy|  'm
— BbicoTa 3abopa] 'm

2. . Onpegenute NpUbNU3NTENbHYO ANNHY NPeaMETOB, a 3aTeM
M3MepLTe UX TOYHYIO ONNHY.
MpubnuantensHoe| ToyHoe MNpubnuantenbHoe| ToyHOE
n3MepeHne | uamepeHue N3MepeHne | u3MepeHmne
mL cm cm @ cm cm
— cm cm cm cm
-?M - - - -
— cm cm | —=> cm cm
)
3. 22 BbluncnurTe.

3cm2mm+5cm 19 mm

7cm1imm-—-2cm43 mm
13 dm + 97 dm

4cm93 mm—-2cm 17 mm

2dm5cm+7dm7 cm

23cm 7 mm+ 76 cm 3 mm

4. v B coctaszaHusx no 6Gery LWecCTb Y4YaCTHMKOB HaxogsaATCcsl Ha
PO paccroaHnm 10 MeTpoB Apyr oT Apyra. CKOMbKO METPOB COCTaBMSAET
paccTosiHMe MexXay NepPBbIM U LLIECTbIM Y4aCTHUKOM?

123
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=
5. Eé‘; FoHWwMK npoexan 473 meTpa 13 1 kunomeTpa.

— CKOnbKO €eLlé MeTpoB OCTanocb NpoexaTb FOHLUKKY, A1 Toro 4tobbl
AOCTUYb (puHULWIA?
— Ha ckonbko MeTpoB ocTaBlWMnCS NyTb H6osnbLle NPONAEHHOrO NyTH?

A = Pemsagr
ot IR < ARED AMRTCD IR,

\Y%
1 km

N3mepbTe paccTosiHMe
NponaeHHoro nyTn. B kakom
cny4yae mMalumHa npoeget bonbluee
paccTtoaHne? CoctaBbTe Tabnuuy u
3anuwuTe pesynbsrathbl.

Mnmaga 6. EAnHMUbI n3amepeHusa macchbl
Ypok 3 A 5 :

1. B 4éM nsmepsercsa macca npegMeToB U XXUBOTHbLIX?

___________________

2« ’_.? _______________
BT npeaveT! NaMepsIoTCs! B
Ee,u,MHmu,ax Macchbl — B rpaMmmax (g). ; ;
T 1000 100 10
g-—rpamMmm  Kg—kunorpamm Q— LeHTHep  t— TOHHa
1kg=1000g 1q=100 kg 1t=1000 kg

L]

$Hes?
2. “é& CocTtaBbTe paBeHcTBa.

9q=Dkg 2t7q=@q
6t= ) q 8t3q¢ —qu
3. <=9 Maccsl Tpéx kHur coctaensatoT 350 rpammos, 225 rpammoB 1 375

== rpamMMOoB.
— Yemy paBHa macca BCeX KHUT?
— Macca Tpéx KHUr Tskenee unu nerde 1 kunorpamma?
— Kakasg ns kHur tshkenee? Kakaa ns Hux nerde? '




od

BbluncnuTte Bec kybonaos x.

24 kg 38 kg m
é‘._\‘ — — l_\,!_,&

1 |
e el
A
"B

_ i
12 [ o
"1" i

5. (... Bec netyxa coctaBngetr 2 kunorpamma. [lo pucyHkam onpe-
7= penuTe Bec ocTallbHbIX XXUBOTHbIX.

-

— Ha ckonbko knnorpammoB macca cobaku 6onblLlue Macchbl netTyxa?
— Ha ckonbKo KnnorpaMmoB Macca KOLLKWM MEHbLLE MacChbl Kpornuvka?

i ~
6. M3mepbTe BeC KaXOoro 4reHa CBOEeW CeMbW. 3anuwumTte
pesynbraTbl B Tabnuuy B TeTpagw.

UneHbl cembu Bec Cambin Taxkenbin | CamMbin NErkun
OTeu, 84 kg + —

— Ybsa macca 6ornblue, YeM y YfieHa ceMbM C HauMEHbLLUE MacCon?
—YeMy paBHa pasHuLa B Macce Mexay CaMbliM TSHKENbIM 1 caMbIM NTETKUM
YrieHOM cemMbun?

TTIETEE] (5 EovHUUbLI n3MepeHus Mmacchl
Ypok 4
1. (.. YpaBHOBecbT€ BeCbl HECKONbKMMU crnocobamu, WnCnonb3ys
=" npeanoXeHHble NpeaMeThl.

= | 179 © &30 -
=g T |
//z 189 El
: - gaﬁ? " | § = Ko
10 g 16g 19 29 10g

2. Bbluncnnte n cpaBHute.
7259 +2759()347g+504g 954g-163g()187g+604g
4779-319g()635g-409g 537g+85g ()1kg+601g
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3. 22 CkKorlbKo rpamMmoB BECUT OAHO S6MoKO?

AN

4. Y9ef CKOMbKO HYXXHO Me[BexaT, KOTopble BECAT Mo
PO 4 rpamma, 4ns TOro 4To6bl ypaBHOBECUTb BECHI
C 5 MeaBexartamu, KoTopble BECAT Mo 8 rpaMmMoB?

==
5. & OtBeTbTe Ha BOMPOChHI, UCMOMb3Ys AaHHbIE U3 TabnuLibI.
Ckornbko kunorpammos Becut AHopa? Ha

Hetun | dapxoq | AHopa | 3unona
Bec | 23 kg 2 21 kg | CKOTIBKO  KMmorpammos  Bec dapxoga
Beero 63 kg TaXKenee Beca 3unomnbl? Ha cKonbko

KnrnorpammoB AHopa rnerde 3unosnbl?
CKonbko kurorpammoB BecdaT BMecTe AHopa u 3unona? CKonbKo
KnrnorpammoB BecsaT BmecTte ®apxoq v 3mnona?

6. EE Bbluucnure.

7259+ 275¢g 6359g-409¢ 537g+85¢g
477g-319g 347 g + 504 g 1kg—-631g
BELERE EavHULbI n3amepeHnsa BpeMeHuU
Ypok 5 AVHUL p p

1. @ HasoBuTe 1 3anuwmnTe Bpems, KOTOpOe NokasbIBatoT Yachl.

2. CKaxxuTe, CKONbKO BaM neT? PaccuuTalite cBOIt BO3pacT B MecsiLax.

4 vepernv = 1 mecau) (12 mecsues =1 rog

1 mecsu = 28 - 31 feHb 1 rog = 365 gHen
Anpenb ..

T BE )
8 10
B W
23 24|
30 |

24 yaca =1 cytkn| |7 gHen =1 Hepens

1

ﬂﬂ:-
2w
HEde
Eldea

3.% B 6
" bIMACTTNTE MO O pa3Ll,y.

[12 mec. + 40 mec. = 52 Mec.] 365 cyTok — 176 cyTOK
245 cytok + 112 cyToK 1 rog — 6 mec.
37 net + 89 net 365 gHen — 8 Hepenb
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4. 5% Ecnu B ogHoM rogy 7 mecaues no 31 gHto, 4 mecsaua no 30 gHen,

TO CKONbKO AHEN B OCTaBLUEMCS MecsiLe?

Ecnn B peBpane kaxagble 4 roga no 29 aHen,
TO CKOSIbKO OHEN B TakoM roay?

fAuBapb | PeBpanb MapT Anpenb Man UioHb

31 peHb | 28/29aHen | 31 gedb | 30 gHen | 31 geHb 30 gHewn
Uonb ABryct | CeHTA6pb | OkTAGpL | HOos6OpL | [lekabpb

31 peHb 31 peHb 30 gHewn 310eHb | 30 gHen | 3140€eHb

5. %9¢ Yacbl nokasbiBalOT BpPEMSI B JIOMMYECKOM NOCIeoBaTENbHOCTM.
P Kakoe BpeMS NOKa3blBalOT cefbMble Yacbl?

6. ¢5%? MponauTe NO MapLIPYTy, OPUEHTUPYACb Ha 4Yacbl, Kaxable
N3 KOTOPbIX MOKasbiBaloT BpeMst Ha 20 MWHYT Oonblle, Yem
npeabigywwme. K komy npnaét nonyram?

7. PaixoHa roctuna B gome y 6abywkm ¢ 15 nonsa no 12 aerycra.
B Ckonbko aHelt PaiixoHa 6bina y 6abyLikn?

naBa 6.

Ypok 6 EoVHMUBLI U3MepeHUsi BpeMeHMU
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TEX MNMop rnpowsio net?

MecA
100 et 12-mcgue3 - m

28-31 neHb 24 yaca

36 mecsaueB = ? roga
500 net = ? BekoB

=1
3. € Bbluucnure.
==

2 ropga 65 gHen + 5 net 256 oHen
3 mec. 18 gHen + 5 mec. 12 gHen
4 mecsiya + 43 roga 2 mecsua

91 neHb = ? Hegenb

2. 3HaTok MmeauumHbl ABy Ann noH CunHo xunn B 9 Beke. CKONbKO C

1 Bek paBeH 100 rogam. l

48 Hepenb = ? OHEN

{ceKyli,u,a

60 MUHYT 60 cekyHa

72h=7d

8 BekoB 50 net + 1 Bek 40 net
11 netr12d + 48 mec. 18 d
6h42 min + 17 h 18 min

12min45s+25min 15 s 59 min+ 36 s
4. _@_ PaBwaH w©n KaxpamMOH Kaxabll Beyep

7= urpaoT B 6agMUHTOH. CMOXeTe N Bbl
BbIYNCMNTb, CKOSIbKO BPEMEHU ASIUTCSA UX urpa?

5. ‘ 3anonnHure NnyCcTbl€ KITETKN. 3a Kakoe KOnuM4yecTtBoO BpeMeEHU
% aBTO6yC goenet A0 MNyHKTa Ha3Ha4YeHus?
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Bce yyebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

7. CpaBHuTe.

5 BEKOB 50 net 4d 98 h 12 mec. nonroga
500 net 7 BEKOB 6 h 300 min 100 h 9d

5 net 60 mec. 70 min 2h 24 h 1 Hepens
MaBa 6.

EAanHuubI n3mepeHus BpemMeHu

Ypok 7

1. @ 3anuwmnTe BpeMsi, KOTOpoe MoKasbIBakT Yachl.

2. ~ KOcyd 3aHmmaeTcs 6erom, 4Tobbl ocTaBaTbCcs 300pOBbIM. OH

=" Bblwen n3 goma B 14:20. Ha 6er oH Bblgenun 2 yaca 15 MUHyT.
Bo ckonbko KOcyd BepHyncs gomon?

3. holog Kakoe BpemMs JOMKHbI NOKa3biBaTb Yachbl?

PR

4. Hangnte n coegnHuTe cTpernkamMmm COOTBETCTBUSA BPEMEHM.

Be3 15 muHyT 11 10:45| | 6:45 Be3 20 muHyT 10

10 yacoB 30 MUHYT 20:15| | 9:40 15 yacoB 10 MUHYT

Be3 10 muHyT 8 10:30| | 8:15 6 yacoB 45 MUHYT

20 yacoB 15 MuHYT 7:50 | [ 15:10 8 yacoB 15 MUHYT 129




5. 557 dunbm «lMoONET B KOCMOC» [OEMOHCTPUPYEeTCA B KUHOTeaTpe 4

pa3a B AeHb, HaumHas ¢ 10:00 yacos. dunbm anutes 1 yac u 40
MUHYT. Mexay aeMmoHcTpaumamm ounbma genaetcsa nepepbiB B 20 MUHYT.
— Ha kakoe Bpems cyTok npuxogatca 1-il u 3-1 ceaHcCbI?
— Bo ckonbko 3akaH4ymBaeTcsa 3-1 ceaHc?
— CKOnbKO BpEMEHUN ANnNTCA obLLiee KONMYEeCTBO NepepbIBOB?

6. & H 6
. & HasosuTe Bpems no o6pasLy.

4 yaca 45 MVHYT €=4:45=» 6e3 15-Tn 5

12:40| | 2:25

7. EEE 3anuwuTe COOTBETCTBYOLLNE Ll,VI(bpr, 4TOOBI paBeHCTBO CTasrio BEPHbIM.

4 MUHYTbI = CeKyHA 10 MUHYTBI = CeKyHA
12 MUHYTbI = CeKyHA 12 Hepenb = OHen
7BeKkoB=___ net 96 yacoB=___ CyTOK

27 mecsdueB = 120 mecaueB = net

8. Bbluncnnte n cpaBHuTe.
2h15min+4h48min C ) 3h24min+2h 39 min
15 mec. 48 d + 9 mec 2 dO 2 ropa 3 mec. + 9 mec.

17min57s+43min2s )21 min36s+39min47 s
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ce Y4eOHl C

_
RELEICE Pumckue undpbl
Ypok 8 Hm®p

C NpaBoW CTOPOHbI 60MNBLLION LMpPbI, TO OHK
CYMMMUPYIOTCS:
VI=5+1=6,CXV=100+10+5=115.
Ecnn maneHbkas pumckas undgpa 3anucaHa
C NeBOW CTOPOHBI, BblunTaem: IV =5-1 =4,
IX=10-1=9, XC=100-10 = 90.

Mpu 0GpasoBaHNM PUMCKMX
yucen ogHa v Taxe undpa He

b8 2]
‘\} MOXeT ObITb 3anncaHa dbonee
f"% TPEX pas.
1 / 105
£ ' ’*’)
444

L]

& .
2.9 [NpoynTanTe ymcna n 3anuunTe ux.

= | B x| el

3

1 12 XL
3 Xl 50
vV 14 LX
5 XV 70
VI 16 LXXX
XVII
VIII C
XIX
X M

3. Eg Onpe,u,enMTe nponyweHHble 4Yncna.
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5. =" dapxog B3an wapbl ¢ uMdpamuy  Oonblue CEMU U MeHbLle
&p

== pBeHapguaTu.
— Wapbl ¢ kakumun undppamu B3an ®apxon?
— Wapbl ¢ kKakumn umgpammn octanmcb?

— Yemy paBHa cymma umdp Ha OCTaBLUUXCA
lWwapax? Yemy paBHO npounsseneHne aTux umdp?

P4

6. ﬁ 3anuwuTte gaTbl POXOEHUA 4YSIeHOB CBOEW CEMbM PUMCKUMMU
undpamu.

Ypok 9

[FnaBa 6. Pumckue undpbl ]

1. * OnpenenvTte BpeMsi, NOKa3aHHOE Ha Yacax.

PrumMckue undpbl CNonb3yoTca

{7 xu 7 ‘&B
OIS 3anucu eauHunL, Bpeme L 2 2 ¢ ¢
== = E
HW — BEeKa, MecdLla 1 '-IaCOB %—)})% § \Q \Ql
A

2. @’ CkoHcTpyupyiTe

N pumckne  umdpsl,
Mcnonb3yst  NNacTUAMH U
ManoYKu.

3. L,_-]. 3anuwuTe ymucna pum-
ckumu umndppamu: 34, 76, 125, 467, 871, 1000.

*@ CKonbKo ocen CMMMeTpun
MOXHO MNPOBECTU 4epes

3TN pUMCKMe Lmpbl?
B kakon undope, nposeas 0Cb CUMMETPUKN, MOXXHO YBUAETb APYryto Lndpy?
A ecnu nx BpaLlaTtb 1 nepesBopaymBaTbh?

5. €B KHurm ¢ kakumm

PUMCKUMU Lindopamu
BbINann n3 psga Ha KHUXHOM
nonke?




6. Eg OnpeaenuTe Unpbl, KOTOPbIE AOMKHbI ObITb B KPY)KOYKaX.

O;\@/O@ O @/@

09 Qd)

7. A C nomMmowpbio UMPKYNa HapucymTe Mogenu 4acoB paguvycom 2
m CaHTUMeTpa N OTMETLTE Ha HUX BPeMSA puMcKumMmn umdgpamum: 2:30;
16:05; 20:50; 7:15.

NI 3anaHus STEM

Ypok 10

CaMoCTOATENBHO CnIaHUpynTEe CBOW [EHb MO YacaM W COoCTaBbTe
PEXUM [OHSA.
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— 1 1
|

B3anmocBA3b mexay pasmepamu ]

1 rop = 12 mecsues
1 rog = 365 nnn 366 gHewn

1 h =60 min
1Tmin=60s
1 Bek = 100 net

EanHuubl name-
PEeHUA ANUHbI

1 km =1000 m
Tm=10dm
1dm =10 cm

EanHuubl uamepe-
HUA Macchbl
1t=1000 kg

1t=10q

1q—100kg
“'1 kg =1000 g
1cm =10 mm w

2. 9% Ckonbko NnaTbeB MOXHO CLUMTb U3 AaHHOrO KONMyecTBa TKaHn?
CKONbKO €eLlé MEeTPOB TKaHW HYXXHO A006aBWTb, YTOObI OOLWIUTb

nnatbe?
3m 125 m OcTtanocb He xBaTuno
1 nnatbe ? nnaTtbLeB ?m ?m

3. @ﬂ BenoroHwmua Belexana na depratHbl, exana 2 4yaca u goexana ao

== yKasaTersi.

(" {KOKaHp, 60 km P

Ecnu BenoroHwuua byoet exatb C TOM Xe )

CKOPOCTbIO, TO CKOSTbKO BPEMEHU EN

noHagobuTcs, 4ToObI JoexaTb OT yKasaTtens

no KokaHga? 3a Kakoe KOfM4yecTBO BPEMEHM
~ OHa npoeaeT Becb NyTb OT PepraHbl 40

KokaHpa?

J

4. 0

&@@% KakoBa macca nHatoka?

Y

-

1 2kg 300 g 2kg 700 g ?
| ? |
L ?B 3 pa3sabonblue
5. @” Bblpasute B cyTKax. Beipa3suTe B rogax.
= 48 yacos = |d 36 mecaueB =] |roaa
96 yacos=[_ |d 84 mecsaueB =[____Inet
4 Heperm = |d 144 mecaueB = |neT
7 Hepermm =[___|d 240 mecsiueB = IneTt
134 ;
6. w0 3anuwmTte CBOW BeC, POCT MU AeHb poxaeHus. Kakne eguHuubl

¥’ n3mMepeHus Bbl ANS 3TOTO MCMOMb30BaNU?



7. fmﬁ MMUCbMEHHO OTBETLTE Ha BOMPOCHI, UCMONb3Ys KaneHaapb.

(— LLlepGek AOMKEH 3annaTuTb 3a AIEKTPOIHEPTI0 B ) MapT
nepByto NATHULY MapTa. Kakoro maptaoHatocgenaet? | |[M|B|(C|Y|M|C|B
— llepbek BHEC onnaty Ha TpuM [OHA MO3xe 11213141516
e enene || L| 2210111213
HUK MapTa? 14|15(16|17(18|19(20
— Kakum gHEM Hepenu aensietcs 29 mapta? A 21 mapta? 21|22|23|24|25]26|27
\.— Ckonbko cpeq B MapTe? ) 128]|29(30]31

(nasa 6. B3aumocBsa3b me asmepammu

Ypok 12 b/ [l

1. CKONMbKO LWITYK Kaxgoro npegmera MOXHO KynuTb Ha 1000
cymoB? C TMOKYMKM KaKUX LWKOMbHbIX MpPUHALSIEXHOCTEN

ocTaHeTcd caada?

500 cymos | 100 cymos | 250 cymoB [400 cymoB| 700 cymoB | 150 cymoB

2. Ctpenkn yacoB nokasbiBatoT Bpemsi 10:00. Ckonbko ob6opoToB
BOKPYr CBOEW OCW COBEPLUMT MWUHYTHas CTpesika, 4ToObl Yachl
nokasanu spemsi: 12:05, 14:30, 17:457?

=1
3. ¢ DBblpasuTe B cekyHOax.
==

1 min45s 3min18s 8min5s 10 min 39 s
5min59s 7 min 26 s 9min 30 s 12 min 48 s

4, Eg CKosbKo BeCUT Kaxgasa urypa?

&

480 200 >
’ m=_7 0=_7_
| :g ‘: ? (k o .= ’?
|| , .: ? 2' 2/\ A: ?

5. ¢4 OfHa cTopoHa npaAMoyronbHoro nonsa pasHa 350 metpam. [lone
MOJTHOCTBIO OKPYXXEHO peLLETKaMM ASIMHON MO S METPOB B KONMYECTBE
180 wTyk. HanguTe AnvHy BTOPOW CTOPOHLI NOSS U €ro NepumeTp.
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6. (.., B kaxagyw 6aHky nomellaetcsa 15 ctakaHoB Bofbl. [onpobynTe

136

7= onpegenuTb Ha rnas, CKOMbKO CTakaHOB BOAbl TpebyeTcs
A00aBuTb B KaXayto 6aHKy, YTOBbI €€ HaNOSTHUTb.

CKonbKo cTakaHoOB BOAbl MOHAgo00buUTCS, YTOObI HANOMHUTL BCe BaHKnN?

A "
7. m Ha ckonbko CaHTUMETPOB Kaparad Bblllie OfyBaH4MKa?

\_—‘/ 20 cm

B 9 pas BblLLE B 5 pa3 BblLLE

Sl L B3aumocBa3b Me asmepamm
Ypok 13 XAy p P

1. @ UT0 BbI NOHUMaAETe nofg TEPMNHOM «TeMrepartypa BO3,EI,yX8»?

S
{"j'«.“'\\‘
Y10 eLwé namepsieTcs TepMoMeTpoM?

B Hawen pecnybnuke netom Temneparypa Bo3gyxa LOCTUraeT OTMETKU
B 30-35 rpagycoB Tenna. A B nyCTbIHHON MecTHOCTU — B 50—60 rpagycos
Tenna. Ha ckornbKo rpagycoB TemMnepaTypa Bo3ayxa B MyCTblHE JIETOM BblLUE,
4yeMm B ApYyrmx mectax pecnyonmkun?

TemnepaTtypa Bo3ayxa — 9T0 CTeneHb HarpeTo-
CTW BO3yxa, KOTopas M3MEepPSIeTCs C NOMOLLIbIO
TepMoMeTpa.

y N

Bl

== o
2. € Ha KaKyro BbICOTY MPbIrHYJT CMIOPTCMEH CO BTOPOU NOMbITKN?

i

5 ?, Ha
38 m 29 cm
cm BbilLE

1-9 nonbITKa 2-9 nonbITKa



Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

3. B Bbluncnure.
2kg300g+3kg200g 5 kg 400 +4 kg 600 g
19 60 kg + 5 q 40 kg 28 q 200 kg + 21 g 800 kg
1t3kg-7q 1126 kg — 326 kg

4. ¢ne Camonet u3 TawkeHTa gonetaet Ao byxapbl 3a 45 MuHyT. 3a
Kakoe KONM4YeCcTBO BPEMEHM CaMONET 13 TallkeHTa O4ONeTUT Ao
Hykyca?

TawkeHT — byxapa TawkeHT — Hykyc
450 km 900 km

CkonbKko kunometpoB Mexay Hykycom n byxapon?

5. %‘3 Cavpa pewumna nontn k 6abyLuke NeLwKom, a BEpHYTbCS Ha MaLlUMHE.
== Ha CckONnbKO MeHblUe BPEMEHW OHa MoTpaTuia Ha Bo3BpalleHune
nomon? Ckonbko noBopoToB coBeplumna Canaga no nytu Kk 6abyLike?

»
5
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[FJ'IABA 7 BbIPAXEHUA




[FnaBa 7. . .
Mopsanok BbINONMHEHUA 4eNCTBUN

Ypok 1

1. @ Kakne apndgpmertmnyeckme 0encTeusi Bol 3HaeTe?

561 + 254 636 — 124 245 x 2 749 =7
CKOmMnbKO apudpMeTUYeCcknx AencTBUi B CrieQyoLnX BbipaXeHUAX?
215+ 502 — 685 102 x8+4

CMoxeTe N Bbl CaMOCTOSATENBHO COCTaBUTb NOA0OHbIE Bblpa)KeHI/IFI?

2. 5% Hangute 3HaveHus BblpakeHun. Kakue apudpmetnyeckue aoen-
83 CTBUSA B HUX NPUCYTCTBYHOT?

256 + 157 427 + 100 + 243 300 + 420 + 133 + 145
214 x 3 114 x 3 x 2 231 x2x1x%x2

- &0r lNocTponTe  AaH-
"N Hble urypbl npw
NOMOLWUM nNnacTunnuHa u
CYETHbIX nano4ek. Ckonb-
KO TPeyrosibHbIX nupamua
MOXXHO MOCTPOUTb, €Cnu
nmetotca 120 nanoyvek? A
CKONbKO Kyb6onaos?

4. BnuwumTe B MycTble KNETKW HYXHble Yncha.
420 +290 + 158 =420 +| |+290 816-419-176=569 + 181 — |
1M0x4x2=110x| | 728 +8 x| |=900+9x0

=1
5. ¢35 CKonbKO 3KCMOHATOB MPMBE3NM 3a 2 OHS1, YTOObl OpraHn3oBaTb
BbICTaBKy B My3ee Npupoabl?

J I
347 ?, Ha 653 bonbLue
I |

‘ ~ ~
6. ﬁl Hangute 3HayeHns BblpaXKeHWiA.

613 - 420 860 — 410 — 342 904 — 311 — 542 - 42
414 + 2 726 +3+2 968 +1+4+2
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[Fnasa7. MopsAaoK BLINOMHEHWUA AeNCTBUIA
Ypok 2 i 3

1. HasoBuTe NopsaoK AENCTBUN B BbIPaXXEHUSX U HANANUTE UX 3HAYEHUS.

@ © ® ®
452 + 124 x 3 275+5+ 156 x 6
351-632+2 758 + 556 + 4 — 318
5 C29) o
2. Ha ocHoBe cBegeHu 06 ydacTHMKax CNopTMBHOrO MapadoHa
COCTaBbTE BbIPaXXEHNA U HANOUTE NUX 3HAYEHUSI.
_ AHBapb PeBpanb MapT
[etn ? 340 227
Bapocnblie 150 ? 773
Bcero 280 900 ?
3. Boluncninte.

738+6x7 3x219+343 720+6+968+8 246x4-264 %2

4. éﬁB;U CKonbko MeTpoB npoexanu Ymap n Asusa, ecnu anvHa nytn co-

== craBnset 1000 meTpoB?
MHe po cuHuwa
ocTtanocbk 92 metpa.

[1o comHMLwa
MHe ocTtarnocb 97

METPOB.

5. %9d B naATb Yallek Hanunu koge, kakao unm monoko. O6bEM kode B 2
pasa 6onblue, 4eM 00BbEM Kakao. ECnM HU B Kakux TPEX Yallukax
HET O[IMHAKOBbIX HAMUTKOB, TO B KaKOW Yallke HaXo4MTCa Kakao?

C C C C (D

6. @ Hangnte cymmy.

379 374 226 249
217 236 287 157
+ 199 + 262 + 298 + 121

7. ﬁ B xupypruyeckom otgeneHmm 6onbHuLbl 12 Xnpypruyeckmx kabu-

-5 HeToB. B KaOOM XvpYprnyeckom kabuHeTe JOmkHO BbiTb 5 Bpa-
yen n 7 meacectép. CKONbKO BCErO0 MegUUMHCKUX COTPYLHUKOB AOSMKHO
ObITb B XMPYpPruyeckomMm oTaeneHnn?



Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

MmaBa 7.

Mopsanok BbINONMHEeHUA AeucTBUMN
Ypok 3 opsao OJlHe aenc

1. @0 B kakoM nopsiake BbINOMHAKTCA AEUCTBUS B BbIPaXKEHUSIX CO
ckobkammn? CpaBHUTE 3HAYEHUS BbIPaXKEHWIA.

200@(60 @3)5(200@60)@3 (400 -0) x 2 [400 - (0 x 2)

=] o -
2. ¢ Bblancnute 3HavyeHNA BbipaXXeHNUW COOTBETCTBEHHO NOPSAAKY Aen-
== cTBUN

NDYDRORT RO TNE,
N DEDNONCONONDNO.

3. ;@; Hanaunte HenseecTHOe 4mncno.

584 438 918 631
—48A — 26A — 80A —2AA
95 H69 17 3M8

5. Yo CMoOXeTe N Bbl NPV NOMOLLM NSITU eAMHUL, U apUdMETUYECKOTO
P pencteus obpasosath Ymcrno 100?

6. @” Bbinu npoBeaeHbl 4 BUKTOPUHLI, Kaxaas coctodana us 23 Bonpo-
== coB. Ha oTBeT Ha Kaxxablin BONpOC AaBanocbk No 2 MMUHYTbl. CKONb-
KO BPEMEHU 3aHAN0 NPOBEAEHNE BCEX BUKTOPUH?

7. TEEEE Brnnwurte B NycCcTbl€ KITETKN COOTBETCTBYHOLLIME YNCTIA.

| |+569—259 =69 —42 + 359 968 — |x968>900x 1+ |
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el 0 Mopsagok BbiNnonNHeHUsA AeUCTBUA
Ypok 4 PAA =

1. @ CpaBHUTE 3HAYEHNS BbipaXXEHU N OObACHUTE NOPSAOK AENCTBUN.

@ @ ® @ O @6
128 + 205 x 3 7484 -3 726+ 6 + 313 x 2 — 541
(128@205)@3 748@ 4@3) 726@6@ 313@2@)541)

2. 88 HaI/I,EI,MTe cooTBeECTBYHOLLMUE MNMYCTbIM KJTETKAM 4HuMcCIa.
241 +356+] |=941 1000 = | +492+4 505= |+4+404

3. #@_ Kakoli uBeT JormKkeH ObiTb Ha MecTe 3Haka Bonpoca, ecrv nomHo-
7= CTblO NEPEBEPHYTb AaHHYH hurypy?

4. e 3anonHute Bogon 100-nnTpoBbIN Bak, UCrnonb3ysa Beapo U nna-
P& CTUKOBYHO BYTbInKy. CKONbKO pa3 npnaeTcsa UCNOoSib30BaTb KaXayto
N3 EMKOCTEN, YTOObI 3anonHUTL 6ak?

'

5L 10 L 100 L
=1
5. Dzﬂéy Hanonte Hem3BecTHble Yucna.
2AA 26A 20A AAA
x 3 — 136 — 184 e 4
732 183 N6 407

6. jﬁgﬁ% Bbluncnute no obpasuy.
Hanpumep: 341 + 526 — 478 = 867 — 478 = 389.

@\ @,

341 934
296 295
415 861
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BykBeHHbIe BbipaXeHus

MmaBa?7.
Ypok 5

1. @ lNpoynTanTe BblpaXKeHUs.
y—25 a-139 487 + b 1000 +x 278 -d

2 5 F eSEnitias; st aiiiing

Ximyg MO

1)x—34;x=124
2)x—34;x=87
3)x—34; x=150

Ecnnd=5, 18 + d = ? — ByKBEHHOE BbipaxeHne
18 + 5 = 23 — 4nCnoBoe BblpaXxeHue

3

3. %& Hangnte 3HayeHue BbipaxeHna npua =9, b =63, ¢ =59, d = 3.

315—a 821+c¢ 423 +a 345+ b
937 -b 293 xd 134 +c 78 +d

IN
oo
28,

Hanaoute Hen3BecTHOe 4Ynucno, ecnv a = 4.

6. jﬂgﬁ Hangute 3HayeHne BbipaxeHun, ecrimx =8, y = 7.

x+ 123 + 89 700 +y—159 1000 -48 +y 143
248 + x + 88 159 + x 96 x5 +y
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(Fnasa 7. ByKBeHHbIE BbIpaXeHus
Ypok 6 Y i

1. 3anomMHuTe, Kak HanTU 3Ha4YeHne 6yKBeHHOI'O Bblpa>KeHUA.

a+bh="? angute 3Ha4yeHua BblpaXeHumn, ecnm a = 12,
a =627 b=159 d=45,c=100,m=77.

_ a+b=? c—-m="?
627 + 159 f c—a="? m—d=7?

2. ¢h&? Hangute 3HayeHus BblpaxeHun, ecnn k = 70, d = 7, n cpaBHUTE
nX.

20+d+k[_|83—-k-d k+d-58[ |65+k—d
k—=30+d[ |k+48xd

3. %‘3 BnuwunTe B NnycTble KNETKM COOTBETCTBYHOLME Yncna, ecnu
== k=125,am=>5.

5 T D5 D5

4. Eg Hangute yncna, cootBeTcTByOWNE a, b N ¢ .

5. @6 Uemy paBeH NepuMETp TpPeyroribH1UKa U YeTbIPEXYronbHMKa, ecrv
a=6cm,b=10cm, c =8 cm?

Q o <
6. ﬁ Hanaute sHayeHMs BbIpaXXeHUin 1 3anonHuTe Tabnuuy.

a 6[1]2[3]4]5
1%0+2 1@ © 0 O® @ ®
ax150 | @ ®/ 0 ® ® ®




YpaBHeHuA

aBa?7.
Ypok 7

0 o
1. 3anomMHuTe, Kak HanTu HEM3BECTHOE Ccraraemoe.

"x + 560"
cymma / x + 560 =700 \

/ x =700 — 560
X+ 560=700 x = 140
/ 140 + 560 = 700
\_ 700=700

Hen3BecTHoe K cnaraemoe

x +480 =940 628 + x = 846 477 + x =600
x + 540 = 1000 317 +x =788 x + 605 =900

2. ¢5% B kakoe KONM4ecTBO rpy3oBbIX MallWH 3anunm 6eH3nH Ha 6eH30-
8& KOJIOHKE?

? 660
[py3oBble MalUWHbI ? JlerkoBbix aBTOMOOUNEN :

L B 1 penb 800 )

3. @ Hanaute HepocTawLume cnaraemble, COCTaBUB YPaBHEHUS.

Cnaraemoe | Cnaraemoe Cymma Cnaraemoe | Cnaraemoe Cymma

? 803 947 521 ? 602

4. %o lNomMeHANTe mMecTaMy OfHY Masnoudky Tak, YTOoObl paBeHCTBO ObINO
P BepHbIM.

==V X=X V4-Vi=IX

5. @” B marasuH npusesnu abpukocoBoro coka 150 nadyek, ss6no4YHoro

== coOKa — MOJSIOBMHY OT KOSiM4YecTBa navek ¢ abpuMKOCOBLIM COKOM,
NepcuKoBOro coka — B 3 pasa bonblue, Yyem s16rnodHoro. CKonbKo BCEro
nayek coka npueesnn?

e
6. 22 Bbluncnure. ‘r
e . N
220 0 450
+
/ \
""""""""""" 920

— X
N
7. CocTaBbTe U peLumTe ypaBHEHME.

a) Ecnu k 125 npnbasutb X, TO nonyuntcsa 614.
6) Ecnu k x npnbasuTte 389, To nony4untcsa 700.
B) Cymma umcen x n 544 pasHa 1000.
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Ypok 8

(
MmaBa?7.
YpaBHeHuUs
1. * 3anoMHUTe, Kak pellaeTcs ypaBHEHME.

w2400 x — 240 = 115 )

pPa3HOCTb
/ x =115+ 240
X—240=115 e
/ 335-240 =115
HensBecTHoe K BblUMTaEMOE \ 355 = 335 J
==
2. & PewwuTte ypaBHEHMS.
==
x—130=128 x—346 =614 x — 522 = 441
x — 297 = 364 x—185=784 x—428 =572

3. ¢8%) CKomnbKO KepaMuieckux nsnenuii py4yHor paboTbl npeacTaBneHo
Ha HaumoHanbHOM BbICTaBKe pemMécen?

tOBenvpHble nsgenus | Kepamunyeckme nsgenvs | Msgenvs ¢ BbIlULMBKaMu
350 wTyK ? 346 LIJTyK

2N
=N
Bcero 1000 wityk

4. v Canuxa otmeTuna Ha npsAMon 5 KpacHbIX Todek . Mexay HUMu
P oHa HapucoBana CUMHWE TOYKW, a MEXAY KPACHbIMU U CUHUMU

TOYKaMun HapucoBarsna 3efiéHble Todkn. CKONbKO BCEro TOYEK Hapuco-

Bana Conuxa? 3apucynTe 3Ty nocnenoBaTesibHOCTbL B TETpaau.

=]
5. ¢ Bbmcnure.

==
OauvH rog paBeH 12 mMecsiuaMm, CKOMbKMM Mecsuam paBHO nomnroga? A
YyeTBepTb roga? CKONbKO OHEW B rnorosuHe anpensa? A B OgHOW TpeTn?
Ckonbko Hegenb B rogy? Ckorbko YacoB B O4HOW Hepene?

6. B HoBoM MHoOroataxxHom gome 4 nogbesaa. B pome 160 kBapTup.
Ecnu Ha kaxgom aTaxe no 8 KBapTUp, TO CKOSTbKO BCEro aTaxemn
B Aome?



YpaBHeHus

MmaBa?7.
Ypok 9

1. l£2] 3anomHuTe, Kak peluaeTcs ypaBHEHMUeE.

oo (890 —x=230 )

/ x =690 — 230
690-X=230 x = 460
\ 690 — 460 = 230
YMEHbLUaemMoe Hen3BecTHoe k 230 =230 )
560 —x = 340 980 —x =400 700 —x = 220
426 — x = 241 1000 — x = 806 383 —x = 263

*

15029 -
2. % BbinonHuTe oenctemna n cpasHuUTe pe3yrbraThbl.

ASN.ABON 270
+ X + X
ey Ns/)

AB85N
+ X
N0y

=+
w
X

3. @ Hanaonute Hen3BecTHOe 4Yucno.

YMmeHblwae-| Beluntae- | PasHocTb |YMeHbluae-| Bbluntae- | PasHocTb
Moe Moe Moe Moe

? 565 277 750 ? 180

4. Eg Bbluucnute.

Q+V:=9||VD-@®:=2
@ x@ =10 2x.+@x4—t+2

5. 4@? B cytOonbHOM TypHUpe mexay wkornamu ydyacteoBanm 320 ko-

== MaHA. Ecnun nocne oTbopoYHOro Typa ocTanocb ofHa 4YeTBEpTad
4YacTb OT 00LLEero KonM4yecTBa KOMaHA4, TO CKONMbKO KoMaHa ByaeT y4acTBo-
BaTb Ha criegytoLiem aTtane urp?

6. PewwnTe 3agadvy, cocTaBmB ypaBHEHME.

B Ha NpUroToBneHmne NUPoXHoro ywno 950 rpaMmmoB MPOAYKTOB.
Ecnn BmecTe B3ATble MyKa, CNMBOYHOE Macro u caxap coctasunu 830
rPamMMoB, TO CKOSIbKO NMOHaa0bunochb rpaMmmoB CIIMBOK?
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=
[l i YpaBHeHuUsi
Ypok 10 P

1. @ 3anomHuTe, Kak
peLlaeTcs ypaBHeEHuMe.

( X X 4 - 140 A npon3sengeHne

x=140+4 /

=35 x x4 =140
R

35 x 4 =140

L 140 = 140 ) HeusBecTHoe MHOXUTENb
2. o Pelwwnte ypaBHeHUS.
x %9 =630 6 x a =540 10 x y = 1000
ax12 =36 7 xy=147 xx19=76

3. ;@\— Hangunte HenaBecTHoe.

4, Eg Hangute obLuee KonmyecTBo NPsiIMOYrofibHUKOB.

5. fﬁ” CocTaBbTe YypaBHEHME K
== 3apgave.

B nytewectsne B CamapkaHa Ha

3 aBTobycax otnpasunucbk 135

YYEHUKOB. [10 CKOMbKO YYEHWKOB

ObIr10 B KaXxgom aBTobyce?

6. PewwnTe ypaBHeHUS.

148 4 xaq=484 12 xy =96 x % 8=168
7 xx=168 y *x5=350 16 x a = 64




Bce y4ebHukn YabekucraHa Ha cante UZEDU.ONLINE

)
Pl YpaBHeHuA
Ypok 11 P
1. @ 3anomMHuTe, KaK peLuaeTcsl ypaBHEHUe.
(x +9=253 | yacTHoe r64 +x=8 | yacTHoe
x=53x9 ) ||x=64+38 /
X =477 x+9=0583 ||x=8 64+x=8
477+9=53| /” ( 64+8=8 | /
\53 =53 ) HensBecTHoe aenutenb k8 =8 ) Aenumoe  HeussecTHoe
2. Pelwnte ypaBHeHUS.
y+3=060 x+5=35 a+7=84 x+15=9
405 €5

4. % Ha pucyHke nokasaH BOOOEM U He-
CKOSbKO NAryLiek.
CKOsnbKO NAryLlwek cugdar B BOOOEME?

=
5. D_E!; KTo nepBbIn fobepéTca O puHmwa?
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g
6. HaiiguTe Hen3BecTHOe YNCHIO.

323 ~ )i 78 ]I 565 ~[ ]
+ 117 ’+539 . +125 ’—119 . 4435 ’—777

[l I YpaBHeHuUsi
Ypok 12 P

1. _ baxpom 3agyman uncno. OH yMHOXuUN ero Ha 7, npubasun 25 ny

7= Hero nonyyunock ymcro 900. Kakoe uncno 3agyman baxpom?

2. Kak HanTu HeNU3BECTHbIN AEeNUTENb.

(500 -X= 100\ YyacTHoe
x =500+ 100 /
B - 500+ x =100
X 100 500 =5 =100 / K HEN3BECTHbIN
100 =100 ) Aennmoe aenuTernb
900 +x =9 600 + x =100 200+ x=2

3. B 6mnbnunoteky npmeeanu 900 XyaoKeCTBEHHbIX KHUT U pa3MecTu-
N Ha Heckonbkmx norkax rno 100 wTyk. Ha ckonbkmx nosikax pas-
MeCTUnn KHUrn? CoctaBbTe ypaBHEHUE U peLunTe 3agaqy.

== o
4. ¢ Hawmgute penutens.
==

800 +x=8 B+x=06 78 +x=13
84 +x=14 100 +x =1 90 +x=10

5. Eg KakoBa macca npegmetoB?

() [400g ] |[100g] (800g] (5009 (3509 || (10009 ) (800g ) 2009 (150¢ |

R oo et 18

6. @/)6 Xamunsa pewmnna otnpasutb 12 cBoMM gpy3bam nucbma. lNonosu-
Ha NMcemM Ha O4HOM NUCTe, a OCTarbHble Ha ABYX nuctax. CKonb-
ko XXamune noHagobmnocb NMCTOB ANd NMcem?

7. Imﬁ PelwwinTte ypaBHeHUS.

88 +x=11 712+x=6 69 +x=3
200 +x =10 500 +y=5 300 +x =100



(nasa 7. YpaBHeHus ]
Ypok 13 P
1. @ PewwuTe ypaBHeHuS.

x+80 =150 x=150-80 x=70

x+125=400 342+x=650 630+y=1000 1000 +x=1000

4659
2. “é& PewwuTe ypaBHeHuUS.

690 — x =230 d+9=53 595 +x=7 y + 560 =700
3. Hanonute HensBecTHOE 4Yncno.
12 1 9 9 1 11
o . .
4. £ Hanonte Hem3BecTHbIN BEC.

900 g M

400 g

5. fﬁﬂ Co cknapga otnpasunm 900 kunorpamMmMoB puca B HECKONbKO

== MarasuHoB, rno 100 kunorpamMmoB B Kaxabll mara3nH. Ecnu puc
ANs KaXaoro marasmHa pacdacoBanu No 2-M MeLIKam, TO CKOSTbKO KU-
norpamMmoB B Kaxgom mellke? CKOnbKO BCEro MELIKOB puca pasBesnu
no marasmHam?

6. Bbluncnure.

i
B0 D20 DD
+ 350| |2
> >
— 50 +130

v v
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MnaBa 8.

Ypok 1 Wkanbi

1. Hangute onuHy npegmeTos.

BCTpeYanu no-
XOXUe wWwkanbl?

(O mE ~.
:
b2 3 e s 8T LUlkana — ato UJTleXVlVl‘-lMCJ'lai
> Ha NiMHUN. ]
001 2 3 4 5 6 7 & ¢ 0 # R 0B ow B B
‘c
___________________ 50:
s 4
[ne ewe Bbl %
20
1
o3

e ———————
~

2. #5957 MIamepbTe ONVMHY OTPE3KOB B CAHTUMETpax, a 3aTeM Bblpasute
eé B MUnnumeTpax.

3. ¢85 Macca 6aHkn, B KoTopyto Hacbinanu 290 rpammoB caxapa, COo-

ctaenset 400 rpammos. lNocne Toro kak Canum B3siN Kakoe-To
Konm4yecTBO caxapa, obwun Bec 6aHkn coctaBun 320 rpammoB. CKOSbKO
rpamMMoB caxapa octanocb B 6aHke?

4. () Onpepenute BMECTUMOCTb MEPHOIO KOH- -
7= TelHepa npv NoMoLLM LKanbl. Ha ckonb- o
KO MWUNAUAUTPOB BOAbI B MEPBOM CTakaHe 60ormb- 0
Le, YeM BO BTOPOM?
2L 3L 950g 3009
5. = - OTmeTbTE yKasaHHbIe

00bEM U BEC Ha MEpPHbIX
KOHTelHepax v Becax.

°c
50
40
30
20
10
OSQE

T
L

6. 2 Kakne umndpbl no-

KasblBalOT  U3Me-
puTenbHble Npudopbl? [Ons
N3MEPEHNS Yero Mbl UX UC-
nonb3yem?
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MaBa 8.

Ypok 2 Lkanbi

1. @ Uemy paBHO Kakgoe AeneHue LKan y AaHHbIX U3MepUTenbHbIX
npnbopos?

Hangonte 3HavyeHusa uname-
pSieMbIX BENTUYNH.

M
01 2 3 4 5 6 7 8 9 1

¢ Hapucynte nMHenKky n oTMeTbTe Ha Hen OTPEe3KU JaHHbIX pa3mMe-

S pos. UL

8cm 3 mm 12cm  9cm 5 mm

Mo ckonbko rpammMoB BECAT
dpyKTbI? Kakos

nx oowmm Bec? CKomnbko Aroa
KNyOHUKN COCTaBNAOT Maccy
OAHOro anenbcuHa?

CKornbKo WTyK 6aHaHOB BeCAT B 5 pa3 bonbLue, 4eM 5 arof, KnyoHuKn?

B ; )
88 Kakue ns nnnioctpaunmn noaxoasr K YKa3aHHbIM TEMMNEepaTypam :

20 °C

4.

8 16 24 32 40

0

0 100 200 300 400 500
o 15 30 45 60 75
6. Uto namepsioT cnngometpom? Kakme umdpbl NokasbiBaT AaH-

HblE CI'IM,EI,OMeprI?

154 7. #% 725+90+ 15 (972 — 482) + 7 280 + 4 + 142 x 4

1000 -84 x 6 6 % (683 — 579) 178 x4 +720 +6



MnaBa 8.

Ypok 3 KoopauHaTHbIN yron

1. Onpenenute MECTONOMNOXEHNE aHaHaca. B kakmx kneTkax pacno-
NOXeHbl ocTarnbHble PPYKTbI?
Bbl MOXeTe B3ATb Tabnuuy no6oro pasmepa 1 NpoHyMepoBaTb CTPOKU U

cTonoubl.
5 ‘ 5'_I;Ib_ﬁ§/f4_vfé[ﬁhi7fc_s}_ﬁéh“i 5
. Ha3blBaeTCHd KOop- | 4
4|l S\ QUHaAMHBLIM YINOM. !
3 ' Hanpumep, pacnono-: 3
1 -\
XeHune niin koopgu- : 2 '
2 2 /& HaTbl aHaHaca — (3; ! A
f\ | 4).3-HaropusoH- 1 i
1 v ( } ! \TanbHOM nyye, 4 — Ha; Y |
a b c = ___BepmKanbHoM. 0 1 2 3 4 5
45 &I -
2. Hanaute pacnonoxeHvne uryp Ha KOopanHaTHOM yrre.
A
10 * - N
9
8 *— durypa, pacronoxeHa Ha Touke ().
7
6 .— durypa, pacronoxeHa Ha Touke ().
5
g ® ‘— durypa, pacronoxeHa Ha Touke ().
2
1 ® O .— durypa, pacrnonoxeHa Ha Touke (_ ;).
P\ J

012345678910

&0: Hamaute koopamHaTbl NpeaMeToB.

>
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0 = 6 = 3
9

5 5

7 4 ﬁ

6 ®

5 3

4 2

3 A

2 1 & [ ]
1 »

012345678916
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4. <= Onpepgenunte No ykazaHHbIM KoopaAnHaTam pacnonoXxeHue npea-
== wmeToB. (3; 1), (2; 4), (5; 5), (6; 7), (1; 6), (3; 6), (7; 4).

By Y\
| T & |
5 ﬂ'— 7 % .
o
4
& : b
3 ;I* Q— 4 & —
2| —ajr— B 3
1 (] T
0 PE— l 7 o s T s s T 5 P

5. ¢ MXasnoH urpaet B wallkn. OgHa wallka ctont Ha knetke D5. Ka-
PX kne AENCTBUA OH A0SMKEH BbINOTHUTb, YTOObI NEPEMECTUTD LuaLll-
Ky Ha kneTtky G77?

6. Onpenenute KoopauHatTbl MNpeamMeToB Ha KOOPAMHATHOM
yrne.

>
B

- N WD oo N ®
=
S NWHAOTONO®O©O

B
12345678’ 0123456738910

o

MaBa 8.

Ypok 4 KoopaAuHaTHbIN yron

1. OnpepenuTte no KoopanHaTam PacnoroXeHne TOUKN.

............................. 10

KoopauHaTtbl Bcerga
NULYTCA B ONpeaesnéH-
HOM nopsiake:

.
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
Ny .

(12; 5). 5
12 — ropu3oHTaneHoe
156 paccTosiHuE;
3 5 — BepTuKanbHoe pac-
CTOAHUKe. 0 = TR >




Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

2. &0y OTMETbTE MO yKasaHHbIM KOOpAMHaTaM COOTBETCTBYHOLLUME LidD-
* pbl HA FOPU30HTalbHbIX U BEPTUKASIbHBIX JTyyax.
A A
T T (9:6)
6 6 : 6 *
54 (6;4) 54 (6’. 5) 5
4 . 4 4
3+ 3+ | 3
24 24 i 2 |
14 s 1+ 1 s
o+-+-+-++-—++—+-+» o++—+-+-+-r+-t-+—— o+t
0123456789 0123456789 0123456789
3. ¢8% Ha nepBoM pucyHKe onpeaenuTe KOOpAuHAaTbl UCTOPUYECKUX
MECT.
A
10 10
9 9
8 8
7 7
6 6
) )
4 4
3 3
2 2
1 . g ‘
0]1234567891 01234567891

4. 9 B koHUepTHOM 3arne 15 paaos. CKONbKO pas UCMOMb3yeTcsa YNCIO
«9» B HyMepaLumm MeCT, eCrfiv B KaxxaoM pagy no 24 mecrta?

== o
5. 5 Hapucynte donar Ha kKoopANHATHOM Yrre.

1 A . n

0
9
8
7
6
5 L
4
3
2
1
0

123456780910

6. OTmeTbTE Ha KOOpAMHATHOM Yrne TOYKM No koopauHatam: (6; 1),
(6; 4), (4; 6), (2; 4), (2; 1), (6; 1). NocnegoBatenbHO coeguHuTe 157
3T Toukn. Kakasa durypa nonyyunacb?




MagBa 8. -
KoopauHaTHbIN yron

Ypok 5
1. Hangute koopauHaTbl agpecoB, BblAeNeHHble KpaCcHbIM LiBe-
TOM.

[

9 8 Y.
BonbHuua PR g S A @ A

g | . aponopTt

7 \Q. o =] ':é ki = BB p p

YHUBEPCUTET e

2. —/@\— Ynopsagoyste unpbl KOOPANHATHBLIX YITI0B.

A

10 0
8
7 40

30

20

10

> =

0o 1 4 5 7 9 10 0 10 15 30 50

3. ¢8&2 OnpepgenuTte KoopAauHaTtbl Toyek. NocrnegoBaTenbHO coeanHuTe
Toukn. Kakas dourypa nonyyunacs?

|
|

158

A

61

51

g: A2, A3, A5 pg
> 1 Al AT
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4, Eg Ckonbko 6annoB B TpeTbeM KBagpaTte?

( A ( A ( A

* * * *

*A A *A*
%

. \* 56annos | . 14 6annos . ?6annoB
5. OTtmeTbTE Mo KoOopaunHaTam 6yKBbI Ha KOOpAWHATHOM YIrJie.
A=(7;5) C=(3;6) E=(2;2) G =(9; 6)
I=(1;4) B=(7;5) D=(7;5) A= (7;5)

=1
6. & Bbl6epl/ITe PUCYHKKN, COOTBETCTBYOLWNE YKa3aHHbIM KOOPANHATAM.

5
(1;3) ® ﬁ?« &

(4, 1) Cfg @ ﬁt
2o B N4 2
(3:2)&@59‘ 0 12 34 5

7. fm& BbinonHuTe 3agaHve no obpasdy.

- N W s
=
S

5
1. (3 1) MapTta
I 2. (3:5)
3 3 (5;4)
2 4. (1;4)
1 5. (3;3)
o 1 2 3 4 5
TIEEE Ownarpammsl
Ypok 6 P

PesynbraThbl oLeHMBaHUA
1. Pacnonoxute pesyrnbratbl KOHTPOJIbHbLIX pa- 13

6ot HEKOTOPbIX Y4EHMKOB Ha KOOPAWHATHOM YrTie. 11

OueHka 5 4 3 2
YyeHuk 4 12 10 2
( OTMeTbTe Hy)KHbIe TOYKN Ha KOOpPpANHATHOM

yrne, coeanHnTe nx, n nonyyvynTcqd NUHEeNHas
anarpamMmma. 2

Y4yeHuk

159

3 4
OueHka




2. 5% Asusza Gpana KHUrKM B bnbnunoteke B TedeHne natn Hegenb. OT-

BETbTE€ Ha BOIPOCHI.

— Ckonbko kHUr Asun3a B3sina 3a 4 Hegenn?
— B kakyto no cyéety Hegento Asnsa B3ana
6 KHUr?

— Ha ckonbko 6onbLue kHUr A3usa B3sna B

NepBy0 Heaento No CPaBHEHMIO CO BTOPON?
— B kakyto no cyéety Hegento Asnsa B3ana
BonbLue BCEro KHUr?

— B kakyto no cuyéety Hegento Asnsa B3ana
1-aHenens 2-9 Henens 3-8 Henens 4-q Hemens 5-5 Henens MEHbLLIE BCEro KHUr?

“NWArOTON®OOO

3. Onum B TedeHMe Hegenu cocTaBnsn avarpamMmmy no ripogaxe
SAGNOYHbIX NMNPOroB. OTBeTbTE Ha BOMpPOCHI.

s,

— CKonbKko S16104YHbIX MMPOroB
o A an an
npogan Onum Bo BTOPOW AEHb? ﬁ = @ ;}g
— B kakon geHb Onum npoaan 6 — — — —
nMporos? f: ’?‘: E? "?“ ﬁ
— B kakoi geHb Onum npogan |2 ”‘: 2 o
GonbLLe BCEro nN1poros? @ el @ o @

1-1 OeHb | 2-1 geHb | 3-1 AeHb | 4-1 OeHb | 5-11 aeHb

4. %« Kakoe makcMmanbHOe KONMmM4ecTBO 3-NUTPOBLIX GaHOK noTpedy-
P& eTcs, 4Tobbl pasnutb 50 NUTpoB Monoka B 1-nuTpoBbie U 3-NKU-
TpoBble 6aHKN?

160

5 %ﬂ Mecsaupi KonuyecTso 3aHATUI E MyrHo3a B TeuyeHue 5 me- i
== AHBapb 8 ' cflueB 3anucbiBana !
Pesparb 7 | KONWYECTBO 3aHATUNA NO !

MapTt 6 : BaneTy. icnonbaysa aaH- !

Anperb 10 | Hble, HAPUCYNTE NUHEe- |

Mait 5 5\ HYIO auarpammy.

6.

MaBa 8.
Ypok 7

3anuwunTe BO3pacCT 4J1EHOB BaLlen cemMbu n OTO6pa3VITe
YeHHble JaHHbIE B BUAE ANarpamMmmbl.

Owarpammel

1. CpaBHUTE POCT YYEHUKOB.

OTBeTbTE Ha BON pOcCHhil.

— KT0 cambi BbICOKUIN?
— KT0 camMbI HU3KUN?

Ty |
‘310 cmn@‘ 80-
Tas guarpam- } 1

Ma.

— K710 Bblilwe ABpopa, a KTo Huxe?

nony-

Bobyp Acuna AGpop

Moxupa

— K70 BhIWwe Bobypa, HO HKe Abpopa?
— KakoBa pasHuua mexagy poctom Acunm n bobypa?




RHED
2. 50, OtBeTbTe Ha BOMPOCHI, UCMOMb3yst CTONG4aTyio Anarpammy.

— CKonbKo Bcero rycen?
— Kaknx »uBoTHbIX OornbLUe Bcero?
— KakoBa pasHuua mexay Korm4ecTtBoM Kyp n rycen?
— Kakunx >XMBOTHbIX MEHbLLE BCEro?

CocuutanTte KOnmM4ecTBO XMBOTHbIX NO Kaxgomy Bnay v cpaBHute C ana-

rpammomn. 7

O=DNWRMROOO

™ o

3. @3” Cpeau 140 nogen nposenu onpoc Ha TeMy «Kakon BUAKET caMblii

mMevue
WMoy

Wl
vyl

== ny4ywunn?» [No gaHHLIM OMpoca cocTaBbTe AnarpamMmy.

Bugxet «[le-
PEBOAYMKY

Bupxet «[po-
rHO3 Noroabl»

Buoxet
«doTo»

Bugxet «Ha-
BUraTop»

Bugxet «Ka-
neHgapb»

35

30

10

40

25

KonuyecTtBo nogen

od
4. 56

20 40 60 80

Brnivwwure COOTBETCTBYOLWNE HYNCIla B
NyCTbl€ KITETKW.

60 140

160

5. Bcé, yem 3aHumarnca Asamar B Tede-
HUK 24 YacoB, OH oTOBpasun B gnarpamme.

— Ha 4T0 OH notpatun 6onblue BCcero
BpeMeHn?

— Ha 4Tto oH notpaTtun camoe
MEHbLLEE KONNYECTBO BPEMEHUN?

— Hackonbko ponbwe A3amaTr Ha-
XOOWSICA B LLKOME NO CPaBHEHUKD CO
BpEMEHEM, KOTOPOE OH MoTpaTun Ha
NpoCMOTp Tenesunsopa?

6. ﬁ Heckonbko geten nporonocoBanu 3a CBOU NtobrMble My3blKasib-
'l Hble MHCTPYMeHTL.

O=NWLARAOO N OO

"CoH Cnoprt Mutanne TB Llkona

OTBeTbTe Ha BOMPOCHI, MCMonb3ys Aua- w
rpammy. e +
— Kakon uHCTpyMeHT nony4unn 6onbluee ?‘7 A fr L,
KONM4eCTBO roylocoB? ;ﬁ; I 3‘; :fi
— KakoW MHCTPYMeHT norny4un 5 ronocos? Je Je e e
— Ha ckonbko ronocoe 6onbLue nonyyunna Lo Y w w

rmTapa no cpaBHeHUto ¢ 6GapabaHom?
Kakoe KonuyectBo rofiocoB y posing u
dnentbl? OHU paBHbI?
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MaBa 8.

Ypok 8 Ouarpammbl

1. (.. Ha pwarpamme npea- sqo.

7= cTaBneHa  MHMOPMa- g4
UMs O npodaxe aBTOMOOUNEN.
Myxnuca nocmoTtpesria Ha Heé U
ckaszana: «KonuyecTtBo npogaH-
HbIX aBToOMOOMNEen 3a BTOPOW
rog CyLLeCTBEHHO BLIPOCIO MO
CPaBHEHWUID C MEPBbIM rogomy».  450-

MpaBunbHbIN NK BbiBOA caenana Myxnuca? lNodyemy?

490-
480-
470
460

1+ ron
-7t rop,

GHED
2. % CocTaBbTe CTOJ'I6‘-IaTy}0 anarpammy, UCnosrib3yd gaHHblE U3 Ta6J'II/1LI,bI.
5 9 8 8

3.¢ X Onpepenute Komu-
M X X
x x « 4eCTBO NpPeaMeToB
X X X 5 n otobpasute 3T
X X X X JaHHble B cTonb4va-
X X X X TON AnarpamMmme.
B
e
= “ & = 10| + _ 20| = 40
X X X
+ x = 42
- = X
4, Eg 3anonHuTe nycTble KneTku
COOTBETCTBYIOLLVMW YMCTIAMM. 60| x =3 ]= 297

60 40 840
—=1
5. & 3anonHuTte NycTbl€ KITETKN COOTBETCTBYHOLLMMU HYNCI1aMU.

6_5_L1 10_1_3 8 _Ll_4
7 7 [ 10 10 10 9 [1 9
7_6_1 U_3_5 4_2_1
12 12" [ 0111 5 5 [J

6. NMpogasew 3a oavH AeHb npogan 10 KMnorpaMmmoB KapTOLIKK, 5 Ku-
'I5 norpammos nyka, 8 KunorpaMMoB MOPKOBU, 2 KAFIOrpaMma CBEKIbI.
OTobGpa3unTe 3T AaHHbIE B BUAE CTONOYaTON AmMarpaMmmel.



MnaBa 8.

n TaBneHu HHbIX pa3HbIMU cn MU
Ypok 9 peacTaBneHue ga pa3 cnocob6a

. KakoBO KonmM4ecTBO NofapoYHbiX KOPOGOK Mo LBeTaM? 3akpackTe
=3%’ YyacTu Kpyra COOTBETCTBEHHO LIBETAM KOPOGOK M UX KONMMUYECTBY.

- Wk il fi
&vo® i

3enénbin ) \ Nonybon J\KpacHbin ) XKénteiin

HasoBute konunyecTtBo OeTen,
3aHUMaKLLNXCA pPasHbIMU BU-
Aamu criopTta, Ucnonb3ysa gva-
rpammy. Kakum Buaom crnopta
3aHMmaroTcs bonbluee Konu-
4eCTBO YYEHMKOB?

LaxmaThbl

Bonenbon

NMnaBaHue

3. ,@\ Ha gnarpamme nokasaHbl UISMEHEHUs YPOBHS BOAbl B NSIOTUHE B
~= " TedveHve 10 Hepenb. 8 YpoBeHb BoAbl B NIOTUHE
Hapucyiite anarpammy u ot-  _
BETbTE Ha BOMNPOCHI. E A /\ A
— Kakow ypoBeHb BoAbl Obi Ha 312 / \\ / \ / N—*
/
/

8- Hepene? o 12 / \
— Ha kakon Hegene Obin cambii \

1]
]
» 5 ° ¥
HU3KUIA YPOBEHb BOAbI? B 4
g 2
> 0

— B kakue Hegenu ypoBeHb
BOAbl OblNT 0AMHAKOBbLIM?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Hepens

4. oo Hanmpgute unmdpoBoe 3HaYeHMe Kakgon OykBbl. YMCro B camowu
P BepxHel YyacTu cTonbLOB SBNAETCS CYMMON BYKB.

&

==
5. € Bbluucnure.
==

400-240 + 6 +14 1000 -844 + 2+ 192 + 4
136 + 96 + 16 x 87 1000 + 5+ 181 x 3 — 140
6. N3 yyeHukoB knacca 17 pebaT 3aHMMalOTCs B Hay4dHbIX, 8 — B

163

5L, cnopTuBHbLIX U 6 — B pemMecneHHbIX Kpyxkax. OTtobpasuTte aTu

OaHHble B BUAE AnarpamMmmbl.




MaBa 8.

Ypok 10 MpencrtaBneHune AaHHbIX Pa3HbIMKU Cnoco6amu

1. Ha pucyHke nsobpaeHbl MOpcKue XnBoTHble. OnpeaenvTe onu-
HY 3TUX XXUBOTHbIX.

12345678916112 25 28 35 37

>
>

20 30
& Eed 1
2. @- . Onpe,u,enMTe KoopAuHatbl Yy4-
10 pexXaeHnn.
g Bbubnuomeka | baHk
; Jeamp
i Moyma
3 Likona
2
1
0

1234567 8 910

3. @ Brnuwute B nycTble KNETKM 6 1 2 2 =5
COOTBETCTBYHOLLME 3HAKW AEW-
CTBMM “x” “+” “+” “_”. 6 1 2 2 — 5

4. e Cobup pasgenun ymcno 100 Ha aBe 4YacTu. [loToM OAHO M3 Yncen
RV pasgenun Ha gpyroe. B yacTHOM BbILWO Yncrno 4. Ha kakue Yactum
OH pasgenun 4ucrno 1007?

5. =1 B nutaTenbHbIN pauuoH YernoBeka exeaHEBHO OOMMKHblI BXOAUTD:
== 6enkn — 120 rpammos, yrnesogbl — 400 rpammoB, *xupbl — 100
rpammoB. OTobpasnTe 3TK AaHHblE B BUAE CTONOYaTon anarpamMmmbi.

6. 4 Hangute cBegeHnsa o nporHo3e norodbl Ha Heaen ¢ NoMoLbio H-
TEepHeTa, 3anonHuTe Tabnuuy n otobpasmTte nonyyYeHHble AaHHbIE B
BMae ctonbyaTon gnarpammbi.

[Hn MoHe- | Btop- | Cpega | Yetsepr |lMaTtHuuya |Cy660-| Bockpece-
164 AENbHUK | HUK Ta Hbe

Temnepatypa




maBa 8.
Ypok 11

ﬂpe.qCTaBneHwe AadHHbIX pa3HbIMUA crnoco6amu

1. B rpynne geten 6bin npoBedEH OMNpPOC O KONMUMYECTBE B UX CEMbE
AOMaLLHUX XUBOTHbIX. MI3yunTe guarpaMmmy n oTBETLTE Ha BOMPOCHI.
— CKonbKo geten UMerT 3-X JOMaLUHMX XXUBOTHbBIX?

X

— CKorbko feTeil He MMEIOT AOMALLUHUX XMBOTHBIX? i ;

— CKonbKO AeTen UMerT 2-Xx n bonee gOMaLLHMX X X X X X

KMBOTHbIX? x x x x x x
0 1 2 3 4 5

— Ckonbko geten 661510 OnpoLweHo? K
ornmn4yecCcTBO XKNBOTHbIX

2. ¢5%2 Hangute unmdgpoBOe 3HaYeHue Kaxagowm OykBbl. Yncno B camomn
RS BerHeﬁ yacTu CTOJ'I6L|,OB ABNSEeTCA cyM|v|0|7| OyKB.

3aMeHVITe BOI'IpOCI/ITe.I'IbeIM 3HaK COOTBETCTBYHOLLMM YNCJTOM.

“‘@

=1
4. & OTBeTbTe Ha BOMNPOCHI, UCMOMb3ys AaHHbIE U3 Tabnuubl.

w
“@@”

Ne| KomaHabl |Mrpa|llobena| Huubs |MopaxeHue|Ouku — CKombKo Urp nposena
1 |MaxTakop 17 14 2 L et Kakgas komaHaa?
2 |OTMK 19| 12 6 1 42 | _ MpaBWnbHO N NOACYM-
3 |Hacad 19| 10 i 2 &7 TaHbl OYKM KOMaHA?
4 \Metannypr | 18| 9 3 € 30 Kaknm obpasom cuutanu
5 KokaHa-1912 | 18 | 9 2 7 29 Suku?
6 |ByHéakop 17| 8 5 4 29
5. & " BbluncnuTe.

800-420+7+170 248 + 84 + 14 x 50

964 + 4 + 125 x 3 200 x5—-371x2

6. AT Apgmba cobumpana gaHHble 00 ocagkax B TedeHme Hepgenun. OTo-
ferl
-5 ©pasnTe nony4YyeHHble AaHHblE B BUAE NUHENHOW AnarpamMmbi.

KonnyectBo ocaakos

[Hn MoHe- | BTopHuk | Cpega | Yetsepr | [1aT1- | Cy660- | Bockpece-
AenbHUK HMUa| Ta Hbe 165

KonuuecTtso (mm) 2 2 3 6 8 9 9




MaBa 8.
Ypok 12

I'Ipep,CTaBneHMe AdHHbIX pa3HbIMUA cnoco6amu

Te B BUAE NMMHENHOW AnarpamMmbil.

MaTte- |EcTectBeH-| PoaoHoOM A3bIK 1 AHrnuin- |Pycckunn
MaTuKa | Hble Hayku |0bydYeHne rpamoTe | CKU A3blK|  A3bIK

MpegomeTbl

Konnuyectso YYEHUKOB

40659
2. “é& CocrtaBbTe guarpammy BeHHa.

6,8,9,12,14, 15, 16, 18, 21. 9,12,15,18, 21, 27.

3. O B kaxgowm cTpoke M B KaXXAoM cTonbue OOMKHO
6bITb N0 4 puUrypbl — KBagpaT, TPEYrofibHUK, YeTbI-
L] PEXYrosibHUK, Kpyr. OHWM OOMKHbI ObITb 4-X LIBETOB
[ ]| — kpacHoro, xénTtoro, 3enéHoro n cuHero. Pacno-
O noxuTe gurypbl Tak, YTobbl 0agnHaKoBble pUrypbl
OOMHAKOBOIO LIBETA HE HAaXoOAUNUCb PSAOM.

4, Eg 3anonHuTe Tabnuuy cyaoky. B kaxgom CTpoke 1 B KaXKaoM CTono-
ue ymcna ot 1 0o 5 AormkHbl BCTpevaTbCsl TONbKO OAUH pas.

5[4[1]2] [2][3]5][1]4 415(3[1| |2|5]4]3
2(3[5[4| |5/114]|2|3 (124 4|3 2|5
4[112[3] [4][2[3][5]1 112]5] |3
3(5(4(1 2(4(5(3 413|1|2
112[3[5] |3|5|/1]4]|2 112|4|5| |3 2154
5. %ﬂ B Tabnuue nokasaHbl gaHHble O Konu4e- | [Hu Hegenu Koj;l:lofecl;lao
== CTB€ NioAdeN, NOCETMBLLUNX MYy3en B Tede- BTODHIK 15
HWe Hepenwu. Mcnonb3ys 9TU gaHHble, HApPUCYnTe C peﬂa 35
cTonbuyartyto guarpaMmmy 1 OTBETLTE Ha BOMPOCHI. qesa epr 83
— B kakon geHb Obinio 6onbLue BCEro noceLleHnin? MATHMLA 90
— B kakon geHb 661510 MeHbLLE BCEro NOCELLEHNIN? Cv6601a 42
— CKONbKO ntogen noceTunn My3em B Te4EHNE He- B Y
OCKpeceHbe 51

aenn?

6. EEIE OTobpasunTe ykasaHHble AaHHbIE B BUAe cTonbyaTon gnarpamMmmel.
7 10 9 8

O~ | § é Lﬁ\j




MnaBa 8.

Ypok 13 MpencraBneHune AaHHbIX pa3HbIMKU cocob6amm

1. ¢85 YMnga cosgana amsaniH KocTioma C  Tpey-
ronbHUKamMn mn BdycuHkamu. [Ons ysopa en
noHagobunuce 3 TpeyronbHuka n 18 GycuHok. [ns
BCEro KocTioma YMmuaa ucnornb3oBana 72 Tpeyrosib-
HuKa. CKonbko BCcero ByCMHOK ucnosib3oBana Ymu-
aa? [Ans peweHus 3agadn UCnosib3ynTe pUCyHOK.

2. —/@\- npO,EI,OJ'I)KVITe nocnenoBaTeribHOCTb YAUCer.

2 12
10 14
5 10
8 16
4 8
3. PewwuTe 3agadyy.

[MoBap pormkeH Kynutb 35 KUorpammoB
MYKW, BbIOpaB dhacoBKy Mo 5 KMnorpammos
n no 10 knnorpammoB. Kakum Konnyectsom
cnocoboB noBap MOXET KynuTb MYKy?

4. ve Ckonbko konew ysuaut Ounopom, ecnu noc-
PO MoTpUT cBepxy Ha COBpaHHylo el No AaH- -
HOWM cxeme nupamuay? T . ]

5. _@_ Pasgennte mapmenagHbIX MULLIEK Ha rpynnbl NO LBETaM U pas-
75N Mepam.

€

]

-

6. ﬁ 3anucbiBanTe B TedeHmne 7 AHEN KONMYeCcTBO YacoB CBOEro HOYHO-
"5 ro cHa 1 oTobpasnTe aTK AaHHbIe B BUAE NUHENHOW anarpaMmei.

OHn  |MNoHepenb-| BtopHuk | Cpepa | Yetsepr |[aTHuua| Cy660- | Bockpece-
HUK Ta Hbe

CoH (4ac)

167
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[ MNoBTOpEHue ]

1. MNpn nomoLLm Moaenen cocTaBbTe BblpaXXeHUs U HanguTe UX 3Ha4YeHue.

G GHD s GHD e G R Gl I D

2. Kak nuwetca nponucbkto Yncrno «105»? Beibepute npaBunbHbINA OTBET.
MATbCOT NATL  AECATb U NATb  CTO NATb  OAMH HOJSb NATb
3. Bblumcnure.

145 + 55 123-122 667 +11 653-132 284 +32
321 +43 476 -130 882+18 884-262 704 -302

4. HasoBute BCce q)l/II'ypr, KOTOpbl€e Bbl BUANUTE HA PUCYHKE. CKonbKo LITYK
Ka)kgoro Buaa Bbl HAacumMTann?

5. Beluucnure.

133 125 106 103 111 150 120
] [ =[] =-[1 =[] =[] =[]
39 56 93 81 53 55 75

6. Kaknm 06pa3omM MOXHO BbIYUCANTL NSowaib cTeHbl? YeMy oHa paBHa?

7. HeyéTHble AHM Mecsua AoXANMBbIE, a YETHbIE — COMnMHeYHble. Ecnu Obl
Takasa noroga Obina B MapTe Mecsile, TO CKOSbKO AHEeN Obinu Obl 4OXANN-
BbIMN?



8. BctaBbre B NycCcTbl€ KITETKN COOTBETCTBYHOLLME YNCIIa.

2 4/0) [ 15] 19 [12] 67
x [ x (9 x [ x |6l x || X x ||
100 180 200 210 133 208 201

9. B kakom 13 kpyros A, B, C TpeyronbH1KoOB 6osbLie?

/A
&
g

10. He xBaTaeTt 4acoB, Noka3sbiBaloLWMX Kakoe-To Bpemsi. Kakoe?

11. CocTtaBbre Bblpa>xeHne no YncrioBomy ny4dy u HanauTe ero 3Ha4YeHue.

340

340

/—-—L_\/ﬁ_\

784 ? ?

12. Kaxgyo natHuuy Hoaupa xoaut B 6ubnnoteky n tam vmtaet no 30
cTpaHuy, KHurn. Ecnv Hogmpa npogosrmknt ymtatb Takmm 06pasom, CKOSb-
KO CTpaHuL, KHUMM OHa NpoYnTaeT 3a ABa mecaua?

13. BctaBbTe B NYyCTbl€ KITIETKN COOTBETCTBYOLLNE HYNCTIA.

85+ |=198 [ |-365=574 | |-435=276

42 +| |=397 876 —-| |=422 536+ |=987

98 +| |=417 . |-763=129 . |+141 =569
14. Ecnu gnuHa nexTbl coctaBnseT 120 caHTUMETPOB, TO YEMY paBHa %
YacTb NeHTbI? A eé % YyacTb?

15. Ha ganékon nnaHeTe oauH rog paBeH 7 mecsuam. [epBbin, TpeTun,
NATLIA, ceabMble Mecdaua anaTca no 8 AHen, a BTOPOW, YETBEPTLIN, Wwe- 169
cTon mecsubl — no 9 aHen. CKONbKo AHEW ANUTCS rod Ha 3TOW NnaHeTe?




170

16. Bnuwnte B NycTble KNETKN COOTBETCTBYHOLLME LMAPbI U BblYUCIUTE
npumepbi.
3l 4/ | 16 30 16 92 63
x 5 x 3 x 4 x 5 x 2 x || x 4
170 135 104 185 132 276 ' 52
17. BnuwnTe B NycTble KNETKU COOTBETCTBYHOLLME YnCna.

46| + | ... | + [245] = 343 321 + | ... | + | .. | = 845
+ - + - + + +
L F | = 244 .|+ 154 + | ... | = 629
180 91 316 740 417 317
18. lNpogomknte nocnenoBaTenbHOCTb.
19. Bbluncnnte nocnenoBaTtenbHO.
2 7 3
+658f—567f+466f 2 7 5
5 5 5

4 2 5
—246f+355f177f+64
100

20. Kakne 13 gByx 4YacoB, Haxogswmxca cnpaea, npogoskat psag? Kakoe
BpeMs OHK nokasbiBatoT? Kakoe BpeMsi MokasblBatoT Yachkl, HaxoasLmnecs
chnpasa OT YacoB, nokasbiBatowmx 8 YacoB? OnpegenuTe, Kakoe no CYETY
MECTO 3alUMyT 3TU qacu, €CInn NPoJoIKUTL PSAA.

21. Tonnb 4 gHsa nyTelwwecTBoBan Ha Benocunege. Kaxabl AeHb OH Npo-
e3xan oanmHakoBoe paccTtosiHue. CKONbKO KMITOMETPOB OH Mpoes3)an 3a
OOWH AeHb, ecnu 3a 4 aHs OH npoexarn 76 KUNoMeTpoB?



22. Hangunte HensBeCTHoOe.

34+...=169 | 126+ ...=248 | ....—286=345| ... -476 =120
34+...=245 | ...—-187=218 | ....—658=49 |...-47 =469

23. Kakas yacTtb qouryp 3akpaiueHa? BoipasuTte B Apobsix.

24. Hangnte cymmy gpoben.

1,6 2,3 2,
7

1 2,4 5,2 1.2
8 8 5 5 7 6 6 8 8 3 3

25. NepeBeanTe BbipaXXeHUs B Apyrne eanHuLLbl USMepeHuns.

4m14cm=...cm 575cm=...m...cm
6m79cm=...cm 808cm=...m...cm
7m66cm=...cm 940cm=...m...cm

26. OnpegenuTe KONMYecTBO OPYKTOB, KYMMEHHbIX Ha Npa3gHuK, UCMNOSb-
3yst Tabnuuy. Kaknx dopykToB KynneHo 6onbuie Bcero? Kakmx dpyKkToB Ky-
NNEeHO MeHbLUEe BCero?

kg

®pykTbl  KonunyecTtso
AGnokn

Mpywu

BaHaHbI

BuHorpapg

UepelwHs

[paHaThl

NHxnp

FAbnoko Mpywm baxanbl BuHorpag Yepelwns MpaHar VHxup

27. Bbluncnure.

5x12=? 120+10="? 13x9=7 400+ 4 =7
_+5=? _ x10=120 _ +9=7? _ x4=400
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28. CnopTcMeH OomkeH npobexartb ANCTaHLUIo B 60 meTpoB 3a 8 cekyHa.

3a NonoBMHY OaHHOMO BPEMEHU OH npo6e>|<an nyTn. CKONbKO METPOB
npobexasn CnopTCMeH 3a 370 Bpemsi?

29. BctaBbTe B nycTble KIETKN COOTBETCTBYHOLLME YUChna.

30. PewwnTte ypaBHeHUS.

x+260=900 x—-403=506 1000-x=452 x+9=87
715+x=981 x-349=564 284 +x=71 x+6=282

31. HasoBute npnbnunantenbHbIn BEC XXUBOTHbLIX N NPEAMETOB.

e 2 \ Ve lj 2

-y A 3 | F [
¢ S @) o (@50 )( 0kg) (10_) 3kg) (100 kg) (100¢)

(200 9) B0 kg) (700kg) (400kg) (75 k@ (i50 9

J \~ =4

32. Bbluucnure.
400-810+9+240 604 +2-184+743 300 + 3 + (720 + 108)
560+7-80+10 300 + 3 + (720 — 108) (999 - 900) + 9 + 989

240x2+369+3  (800-709)+ (148 +398)  (1000-100) x (666 x 0)

33. Hangute pasHocTb apobein.

5 3.2 4. 2_>» 12 ?_5 9 ?_5
7777 5 5 7 12712712 9 9 9
r 6_~» 10 ~»_ 3 2 2_1 2 _3_5
8 8 7 10 10 10 2 4 4 7111

34. Hangnute HEN3BECTHbLIE LNAPbI.

2015 [J27 308  28[] [l09 350
172 +[]74  +1901 -—16[] +[]a7 +1[]8 115
430 709 [111 62 51 [182




Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

35. lNpoaHanuanpynTe Kaxayto durypy u sanonHute tabnuuy.

O6bEMHbIE hurypbl|KonmyecTBo TpeyronbHUKOB|KONMYecTBo KBaapaToB

4 1

+

+

=9
Jdea
296 @
g

ﬁ* =
m + :::: + LEEE =" + X @:7

37. Bbluucnure.

100 (=700

@ @ @ G
Q@ © © Q

500:6)] :G):MOO :@ @100

38. BcTtaBbTe B NyCTble KIETKM COOTBETCTBYHOLLME YNCNa.

26 1] 4] ]
x [Jox ] x 0 x 11 x 9 x x |
176 522 192 156 198 135 1116

:
:

o)
0
o)
o)

>
5
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BCEWN NEHTbI?

40. Bblumucnure.

+

[N o=

39. Ecnun a1 YyacTb NeHTbl cocTtaendgeT 200 caHTMMETPOB, TO KakoBa AfnHa

1
8

1
12 12
£ 4

8

41. MNpy NOMOLLN KaKNX OENCTBUN MEHAETCS nonoxeHune cdourypol? Hapu-
cynTe ourypbl U 3anuiMTe HasBaHUs OeNCTBUN.

pq M A A

42. MNMpun nomowmn Kakmx apudMeTUyecKux OENCTBUA paBeHcTBa byayT

BEPHbI?

750(=)300(x) 2 (+)150
320( )20 ( )240(=)60
640(=)700( )300( )240

43. Bblumncnure.

348( )152(=)400 ( )100
150( ) 4 () 3 (=)200
500( )500(=)150 ()850

427 374
130 241
+ 216 + 48
603 471
255 250
+ 106 + 68

571 378
78 254

+ 242 + 163
483 327
231 261
+ 157 + 78

44. Hangnte HeM3BeCTHYIO MacCy Ha Yallax BeCOB.

559
174 700 g




Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

45. BcTtaBbTe B nNyCTble KMNETKM COOTBETCTBYHOLLME LUPbI U Yucna.

9l ] 719 /8 []7] 99 6l |
x 2 x [ x| x 5 x5 x || x4

194 252 395 340 335 198 252
46. BeinonHuTe cnoxeHue apooden.
2,14 3,2 2,1 6,2 1,2 3,1
4 4 6 6 3 3 8 8 4 4 5 5
2,2 3,2 1,1 1,4 3,1 4.4
5 5 8 8 6 6 5 5 4 4 8 8
47. BcTtaBbTe B MyCTble KNETKM COOTBETCTBYIOLLME YMCna.
4 |x =1620[ |981|+| |=| 9
X X +
x|5|= 6] % =
+1980| =| 1000 873| |743|+| |=]1000

48. [lomoruTe KoLlke HanTu KopMm, nepemeLLascb rno 4yacam, KoTopble no-
KasblBaloT Ha 15 MUHYT BonbLue NpeabiayLmXx.

£+Q=1 l+Q=1 £+Q=2 2+Q:i
6 6 6 10 10 10 12 12 12 8 8 8
i+gzl £+Q:g l+Q:£ £+Q=i
8 8 8 9 9 9 6 6 6 5 5 5
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50. Hapucynte kaxagyto ourypy, Ha3oBuUTe €€ N JanTte XxapakTepPUCTUKY.

o A
,

O]
T 1

51. Bblaucnure.

732 501 723 535 321
+ 244 + 146 + 135 + 403 + 425
602 843 470 356 937
—314 — 153 — 205 — 158 — 463
405 427 618 426 755
+ 273 + 351 + 230 + 351 + 155

52. MMpn nomMmowmn Kakux apudmMeTndecknx OEeNCTBUN paBeHCTBa OyayT
BEPHbI?

324( ) 3 (=)900( )72 472( ) 4 (=)439( )321
644( ) 56 ()100(=)800 656 (=)150( ) 4 ()56
90 () 8 ()90 (=)810 455 ( )235(=)220( )1

53. BcraBbTe B nyCTble KIIETKM COOTBETCTBYHOLLIME YnCna.

<25~
e o<l
54. Beluncnure.

333 457 175 402

125 317 352 156

+402 +180 + 209 + 264

152 279 327 176

332 226 231 437

176 267 247 180 209

+ 53 + 103 + 75 + 155




Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

AOOMNOJIHUTENBbHbLIE 3AOAHUA

1. BeinonHute BmecTe ¢ apyromM. KTo Oeictpee?

o Eal

Tl

2. CoTpyoHMKamMu NecHOro Xo3dmctea Obinn nocaxeHbl 124 caxeHua
XBOWHbIX AepeBbeB N Ha 88 caxeHueB Gonblie KycTtoB. CKOMbKO BCEro
cakeHLeB ObINN Noca)keHbl?

3. Hangute K kaxxgon dourype noaxopgsiliee Yncno.

N+l -320 [ @®=—)
+_@,=280 @ =
@+@\+@,+@=® =
D@-A | B-—
&+_@+@,+139=' . ‘=_j

4. Ecnv noesga gpuranncb ¢ OAMHAKOBOW CKOPOCTLIO, TO Kakoe obLiee
pacCTOAHWE OHU NpoLwnn?

325 km 325km
V
? km
5. MpopgomkuTe nocnenoBaTeibHOCTb.
© ®
v ot d I‘ I“ Im L .
v v | 4
e ®
H BN EER W X . 4
H BEE EER

6. Beluncnure.

438 175 216 101 248 117 177
X 2 | % 3 | % 4 || % S5 || x 4 || x 6




7. Hangute npounsseneHuns no obpasuy.

2x3x4=2x4x3 Y / \
6

. x4 = 2x12
‘ 24 = 24
16x7x5=(16x5)x7=80x7=7
5 x 25 x 4 12x9x5 15%7 x 8 24x2x5

8. Kakoe 4ucno nokasbiBatoT Mogenn?

9. Pacnonoxurte KapaHaallu rno rnapam Tak, 4YTOObI LBETA KapaH,qaLueﬁ
HE NMOBTOPAINCD.

TPIETEY
EERR NI N
NIRRT

10. Beluucnure.

8010 30|@ 40110 [5010} [9010]

(10+10) (60+10) (20+10 ) (70+10)

11. Beumncnute pasmep Kopobkn ns-nog koge.

B 3 pasa 6onblie /‘

B 3 pasa 6onbLue

178




Bce yyebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

12. Hapucynte domrypbl 1 nocHnTamTe KONM4eCcTBo

NoJTY4YUBLLUNXCA TPEYroJibHNKOB.

Hangute HensBecTHbIE Yncna Ha BeEpLUMHaAX Tpe-
YroJibHUKOB, €CJIn U3BECTHO, 4YTO rpoun3segeHus
YnCcen Ha BepLINHAX paBHbI.

13. OnpenennTe KONMMYEeCcTBO YNEHOB CMOPTMBHOrO knyba cpeau LKOnb-
HUKOB, UCMONb3yA AaHHble U3 aAvarpammbl. Kakum BMOOM criopTa 3aHu-
MaeTca bornbluee KONMMYecTBO LUKOMbHUKOB? Kakum — meHbliee? Kakas
MeXay HMUMU pasHuLa Mo KONMYecTBy AeTein?

500
400
m oyTHON
300+ == [naBaHue
| m Bokc

200: = XOKKEeMn
100- mm rérkas atneTuka

0-

14. Bbluncnure.
348 + 271 x 2 873 + 3 +495 1000 - 576 + 4
729+9+87x3 565 +5+ 123 x4 184 +4 + 876 + 6
346 x 2+ 234 + 3 985+5+651+7 999 + 9 x 5 + 445

15. Ha kakue rpynnbl pasgeneHbl kBaapatbl. CKONbKO BCEro KBaapaToB?

Ha kakue rpynnbl BCEro MOXXHO pa3ferinTb KBa,D,paTbI?

16. MocnenoBaTenbHO pacnonoxute i6Noku1 Takum obpasom, YTobbl LBe-
Ta 6noK He NOBTOPSANUCH 2 pasa.

000 OO0 OO0
®90 OO0 OO0 ,




17. Onpegennte oCb CUMMETPUN Kaxaom purypeil.

18. PacnonoxwuTte wapsbl no 2 Ta-
Kum obpasom, 4YToObl LBeTa La-
pPOB He MOBTOPSASICH.

19. Yemy paBHO NpounsseaneHne?

X
Il SX5ﬁ .. i6x4
i 10%5 " 30x4

I/
il : E 1I

20. OnpegenuTte NPUMEPHYIO BbICOTY MNOMNETa BEPTONETOB.
|

PP a
[rerrr—
iae
iPe

O

____________________________________________________________________________________

= 1 2 1 i 4
180 6~ — £ _ 1 6 ~7T
7




22. HapucyinTte urypbl 1 3akpacbkTe YacTu, COOTBETCTBYIOLWME ApObsMm.

; L2 i OO00O
H—H—H—Hm8880 B HHHHHHHE OO00

gy . @ e ,__EZOOOO

23. 3anonHuTe NycTble KIEeTKW.

v

v

E

OO0+ Ui

24. Ha ocHoBe Moaenen coctaBbTe BblpaXXeHUs N BbIYUCTINTE UX.

B

B

25. Bblumucnure 1 3akpaceTe.

AAWAR
NN

" ISy

26. BmecTo Touek BnuwimMTe noaxoasime apoou.

<+
\

é 1 1 1 »
v T T T >

o 1T 0

27. 3akpackTe Kpyru Tak, 4yTobbl 06pa3oBanucb paBHble Apodu.

2D

28. bbino 26 mewkoB Myku. CKONMbKO KUIOrPamMMoOB MYKU BCEro, €Criu
B Kaxgom Mewlke no 3 kunorpamma? Ecnu n3 OQHOro Melka MOXHO
NpUroToBuUTbL 9 nenéluek, To CKOMbKO Nenéllek MOXHO MPUroToBUTL Y3
BCEro Konnmyectsa MyKu?

181




— 1 1
|

29. Beluucnure.

182

1x8+25x10—3+23 7 x (1+39—40)+31+85
1x4+12x8+(2x3) 15+34x (7+7)x4x6
(27 +5)+32+9x 10 x 1 (18 +27)+5x3+1-10

30. Ytobbl npurotoBuTb 3 nupora notpebyeTcs 75 rpamMmmoB caxapa.
CKonbko rpaMmoB caxapa notpebyercsi, 4ToObl npurotoBuTb 10 Takmx
nnporos?

31. Ha npunaBke BbICTaBfieHbl ABa BuAa SWL: KPYMHbIE U HEKPYMHbIE.
YnakoBKa € KpynHbIMU siiLlaMy COCTOUT U3 8 auu, rae Kaxaoe anuo Becut
56 rpammoB. YnakoBka C HEKpyrHbIMU sSLaMn COCTOUT M3 9 Aul, rae
Kaxkgoe s1uo Becut 47 rpammoB. KakoB oOLwwinn Bec auu?

32. Ha npegnpuatum narotaBnmBatoT CNMBOBbIN COK. CKOMbKO NoTpebyeTcs
BOAbl U CIIMBOBOIO cuMpona Afis N3roToBreHUsl coka 3a 2 aHs, ecnu 3a 1
AeHb COK narotasnueatoT n3 250 nutpos Boabl 1 15 nutpoB cupona?

33. OTmMeTUMm LI,I/ICbpr, HaxoadLllmnecs Ha ropn3oHTalribHbIX N BEPTUKallbHbIX

Jlydax. A A
7 G i * 71T
6 6+ 6+
5 51 51 °
4 44 4+
3 3+ 3+
2 e - 24 2+
1 1+ 14 :
0 > 0 — 0 —>

34. OTmeTbTe BYyKBbI HA KOOPAMHATHOM Yrre.

K=(3;1) L=(2;3) M = (5; 5) 0=(12; 8)
P=(10;7) Q = (1; 6) R S

35. OTBeTbLTE Ha BOMPOCHI, UCNOMb3YyH AaHHblE U3 AnarpamMmmbl. CaoenanTe
aHanmM3 KonuyecTBa KHWUI, KOTOpble Yy4eHuku Gpanu B Oubnunoteke B
TeyeHne ofHoro Mecsua,

Mo Knaccam. 35
— CKOMbKO KHUr npodntanu 30
y4yeHukun 1 knacca? 25

— Ha ckombko  KHUF 5
bonbwe npounTan cambln 15
YyuTarLLKMM Knacc?

— Kakon knacc npoyntan 20 10 I

KHUT? S
— CKONbKO BCEro KHUT ObINo
npoYnTaHo 3a Mecsu?

1 knacc 2 knacc 3 knacc 4 knacc



( UMHTEPECHBbIE IOTMYECKWUE 3AO0AHUA

1. Ckonbko pa3s BcTpeyanach undgpa «9» npu cyéte ot 1 go 1007?

"

2. M—cecTtpéHka K; P — 6patuk C; K- matb P;
T —otey C; M c C - Kakas poactBeHHas cBA3b?
a) oBoropogHasa cecTtpa b) nnemsaHHMUa
C) TETH d) 3agayy HEBO3MOXHO pPeLUnTb

3. Bnuwute 6e3 nosTopoB undgpsl ot 1 4o 6 Takum obpasom, 4Tobbl Ka-
XOas CTOpoHa BoswebHOoro TpeyrofibHMKa B CyMmme umerna ymcno 12.

)
—/

4. Npopgasey npogan TkaHb gnuHon 300 MeTpoB KaxxaoMy nokynaTesito no
3 meTpa. CkomnbKo pas npogasel, npogaBan TKaHb?

5. XKacyp XumBET Ha ynuue ¢ Homepamu oT «1» 0o «74». CKonbko pas
BCTpeYyaeTcs ungpa «7» B HOMepax JOMOB Ha ero ynuue?

6. Y Kakoro Tpé€x3Ha4yHOro Yncna cymma umdp paBHa nx NpovsseeHuo?
7. Ckonbko pa3s BcTpeyaetca umdpa «5» B umcnax ot 1 go 607?

8. INpn nomowm apudmMeTnHecknx eNCTBUN NonyymTe U3 YeTbIpex Lmdp
5 yucno 100.

9. Ha ogHy yally BecoB nocTaBunu Uenbiv KUpnu4y, a Ha apyryto — rnoso-
BUHY TaKoOro KMpnuya v rupto Becom 1 kunorpamm, 1 yaila BeCOB BbIpOB-
HAnacb. KakoBa macca ogHOro kupnmya?

10. etn xOoTAT pa3genntb opexu. Ecriv oH BO3bMYT NO O4HOMY Opexy, TO
oauH opex byaet nuwHMM. Ecnu Bo3bMyT Mo ABa opexa, TO OAHOMY pe-
BGEHKY He gocTaHeTcs opexa. [locunTanTe, CKONbKO BCEro AETEN U OPEXOB.

11. PacctosHme mexay ctonbamu orpaxaeHus coctaBnset 5 metpos. Ckonb-
KO noHagobutca ctonboB A4na orpaxaeHus nnowaaun, pasHon 500 metpam?

12. lNMpounsBeneHne aByx 4yncen pasHo 18. Ecnu BonbLuee YUCno 13 aTux Ym-
cen pasgenntb Ha MeHbLuee, To nony4ntcs yucno 18. Hanante atm yncna.
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13. Kakon ky6 nogxoauT K JaHHOW pa3BEPTKe?

L PPPL

14. Bec 2 rpyw paBeH Becy 4 maHgapuHoB. CKonbko BecuT 1 rpywia?

MnuTka wokonaga 6bia B dhopme YETbIPEXYrONbHUKA.
UeTBepTb 3TOM NMANTKM NOKasaHa Ha pucyHke. Hapucynte
Lenyto nianTKy Wokosnaaa.

16. Ha pucyHke oTMeyeHbl BepLinHbl purypel A, B, C, D. Kakon ns yrnos
3TOWN Urypbl SABISIETCA OCTPbIM?

C
B

A | D

17. Ecnn BbINPSAMUTL XXENe3HbI MNpYT, N300PaKEHHbIN Ha PUCYHKE, TO
CKOJbKO CaHTUMETPOB OydeT coCcTaBnAaATb €ro AnnHa?

cm 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

18. MNoesn n3 CamapkaHga Bble3xaeT yTpom B 8:45 yacoB. OH goesxaer
no TawkeHTa 3a 2 yaca 18 MuHyT. B Kakoe Bpemsi noesq dyaet B Taw-
KeHte?

19. Keagpat cnpaBa 6bin pasgenéH Ha 10 yacten. Kakas U3 ykasaHHbIX
douryp He 4BnAeTCs YacTbto KBagpara?

» A B C)m D)E E)|_|_‘




20. Ha nsobpaxxeHnn nokasaH cunyaT gsopua.

R

Kakasi n3 gaHHbIx cbl/lryp He SIBNSAEeTCH ero 4YacTbio?

Looad

oV o L g5 ")

21. Ecnn K camoMy ManeHbKoMy ABY3Ha4YHOMY vncny npubasutb 17, no-
TOM K 3TOM CymMMe npubaBuTb camoe 6osbloe 04HO3HAaYHOEe YMCIO, TO
Kakoe 4Yncro nonyynTcd B utore?

22. Ha yalwax BecoB C 1leBOM CTOPOHbI NnexaT 6 anenbCuHOB, a C NpaBoW CTo-
POHbI 2 AblHK. Ecnn kK anenbcnHam gobaBuTb 1 OblHIO, TO Yalln BECOB ypas-
HatoTCA. Micxoasa n3 aToro, CKoMbKK anenbCnHaMm paBHa Macca O4HOW AblHK?

23. B 3abere MaguHa, Haprusa n Ounrynb 6exanu Tak, Kak nokasaHo Ha
cxeme. VIx ckopocCTb Oblna ogMHaKkoBOMW.

Kakoe Bbicka3biBaHMEe BEPHO? -
— MaguHa n Ownrynb gobexanu oa-

HOBPEMEHHO.

— Haprusa 3aHsana 1 mecro.
— Onrynb npuwna nocnegHen..
— Bce Tpoe npubexanu ogHoBpe-

MEHHO.

— MaguHa v Haprusa npubexanu

OQHOBPEMEHHO.
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MaduHa Hapzauza Ouaynb

24.Y Acmunbl, Komunbl, CeBapbl 1 Xunosnbl AHW poxaenus 1 mapta, 17
mas, 20 uonsa n 20 mapta. Komuna n Cesapa poamnmck B oamH mecsd,. Y
AcMmuHbl 1 CeBapbl YMCIO OHS POXOEHUS OOMHAKOBO, HO MECSL, Pa3HbIi.
Uen aeHb poxgeHna 17 maa?

25. Pyctam noctpousni TOHHeNb M3 marneHbkux kyéukos (Puc. 1). Notom,
pasrnomaB TOHHESb, OH nocTpoun nupamugy (Puc. 2).

1

P

Sanns

Ckonbko Ky6VIKOB OT TOHHENA He BbINo NCMOoNb30BaHO B

NOCTPOWiKe nupamMmuabl?

185




186

26. OaHbl undpbl oT 1 go 9. A6aynne ganu uudpsl 7, 2 n 4; MyHuce
6, 5n1; duppascy 8, 3 1 9. [letn MmoryTt ucnonb3oBaTtb 4 apudpmeTn-
YecKUxX OencTBmA (CNoXeHUe, BblYMTaHUE, YMHOXEHNE, OEefNEHne) U Ka-
XO0€e YMCno NULWb OAuH pas. Y Koro He nony4utcs vmucro 207

27. BctaBbTe nponyLieHHOe YKUCIO.

10 20 40 80 ?

28. Xaguya noxuntcsa cnatb B 21:30, a BcTaéT B 6:45 ytpa. E€ 6pat Mak-
cyn cnnt 6onble cectpbl Ha 1 Yac 50 MuHyT. CKONbLKO BpPEMEHU CnnUT
Makcyn?

29. Ecnn nnowaab Kaxaoow KneTkn paBHa 1, TO KakoBa nrowaib BCen
dourypbI?

30. Kakne gBe curypbl nogonayt Ansa 3anofiHeHMa NycTon nrowanm
kBagpara?

31. Korga poaunacb cecTpéHka YKamwunga, emy 661510 4 roga. CerogHs
emMy ucnosnHunocs 9 net. Kakasi cenyac pasHuua mexay Bo3pactom bpaTta
N cecTpbl?

32. Kakasi n3 ykasaHHbIX pa3HOCTEN He paBHa pasHOCTU uncen 671 n 3897
771-489 681-399 669-391 187-158 600-318



33. ABbgykapum HalLEn cTapyto KHWUry, B KOTOPOW HE XBaTasio HECKOSMbKO

CTpaHuu. Ha neBon CTOPOHE KHUMM HaxoAuTCSA CTpaHuua nog HOMEpPOM
«24», a cnepyrowlen NOET cTpaHmua nog Homepom «45». CKonbKO NMMCTOB
nponano Mexay 3TUMKU cTpaHuuamn?

34. [laH kBagpaT € s4enkamm 2 X 2, B KaXXgoWm U3 KOTOPbIX HannucaHa ogHa
undpa. Cymma yncen nepBon CTPOKM paBHa 3, a BTopon — 8. Hangute
CyMMYy BTOpPOro crtonbua, ecnu U3BecTHO, YTO CymMma nepBoro cronbdua
paBHa 4.

35. Y bobypa ectb 147 cymos, a y Jlobap — 57 cymoB. CKOSMbKO CyMOB
pomkeH bobyp otgate Jlobap, 4Tobbl y HEro cTtano AeHer poBHO B 2 pasa
BonbLe, yem y Jlobap?

36. Ha peHb poxageHna gpysbs nogapunu Temypy 10 pasHOLBETHbLIX Ka-
paHaalwen, 3 urpyLlledHblie MaWwnHKn, 4 maya, 1 KHUry, 3 MeaBeXxXoHKa n 2
Lwokonaakn. Ckornbko BCero nogapkos nony4dunn Temyp?

37. Kpyrnble 4ackl pasgesneHbl Ha 4 yactn. Cymma 4ncen B KaXKaon Yyactu
npencrasnseT cobon psg ymcen. Hangute yachl, B KOTOPbIX CyMMa Yncen
MAET nocriegoBaTeribHO.

2 5 G2 o

;8 A
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38. Manuka BbixoanT 13 goma B 06:55 u npuxogut B WKony B 7:32. Eé
apyr npuxoauTt B wkony 07:45 1, Tak Kak ero 4oM HaxoauTcs bnuxe, Yem
Aom Manuku, TpaTuTt Ha gopory Ha 12 MUHYT MeHbLUe BpeMeHW. Bo KOTo-
pOM 4acy BbIXxoanT U3 goma apyr Manukmn?

39. Asunsza Ha nony noctpouna gurypy m3 9 ky6os. NoTom oHa HapucoBa-
na eé Bug ceepxy. Kakaa dourypa 6bina noctpoeHa A3nson?
A) B) C)




40. Hangute 3Ha4YeHNs1 YNCITOBOIO BbIpaXXeHUs.
1+1x1-1+1+(1+1-1)+1+1-(1-1)
1+1+1+1 x(1+1+1-1)x1 +1-1+(1+1%x1-1)

41. CKonbKo TpeyrorbHUKOB B dourypax?

1+2=3 ? ? ?

42. Kakoe KonuyecTBo Lenbix apby3oB
n3obpaxxeHo?

43. Ha kapTe ropoga, rae xmBet Akmarnb, 6asap HaxoanTca Ha KOopau-
HaTHou ceTke C2. MarasnH — Ha KoopanHaTHou ceTke F4. Hapucyinte Ha
KoopAMHATHOM yrne pacnornoxeHne basapa n marasuHa.

44. OnpegenuTte NpaBurbHbIA OTBET NPU COBMELLLEHUM OaHHbIX uUryp.

N+, |= 7
O

45. OnpeaenuTe nepneHanKynsipHble U napannenbHble NPsMble.
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3A0AHUA, CBA3AHHBIE C MEXXOYHAPOOHOM |
NMPOrPAMMOW OLUEHNUBAHUSA J

1. B ropoge B 04HOM 13 MarasnHoB npogaroT Mapku. 1 Mapka ¢ nsobpaxe-
HWEeM XMBOTHbIX MO CTOMMOCTU paBHa 2 Mapkam € n3obpaxxeHnem repoes
MYNbTPUITBMOB. 2 MapKn ¢ N300paXeHNeM XUBOTHbIX MO CTOMMOCTU paB-
Hbl 3 MapKam CO CMOPTUBHbIMU Urpamun. HeckonbKo geTen peLumnu B 3ToM
MarasuHe KynuTb MapKu.

A. Y bapHo ecTb 5 Mapok ¢ nsobpaxeHnem XMBOTHbIX. CKOMbKO Mapok C
repossmMm MynbTUNbMOB OHa MOXET NONYYnUTb?

B. Y A3usbl 8 mapok ¢ nsobpaxeHnsiMmn XuBoTHbIX. CKONMbKO MapoK CO
CMOPTMBHbLIMWU UrPaMN OHa MOXET MONyYnTbL?

D. Y Kapumbl ecTb 6 Mapok ¢ n3obpaxeHnem XmBOTHbIX. OHa XoyeT 3a
HUX NOSTYYUTb Cpasy MHOro Mapok. CKOMbKO MapokK C reposiMu Myrbdub-
MOB MOXeT nonyy4nTtb Kapmuma?

2. Ha kopabne 218 naccaxupoB 1 191 uneH askmnaxa. CKonbko ntogemn
BCEro Ha kopabne?

3. Ha dyt6onbHOM TypHUpPE KOMaHAbl NOMy4vatoT CrieayroLme O4Kn: 3a
nobeay — 3 o4ka; 3a HU4Yb — 1 04Ko; 3a nopaxeHne — 0 o4koB. CKOMbKO
urp komaHga «byHénkop» npoeena, 4Tobbl 3apabotatb 11 04koB?

4. MadgoTyHa, BbIngA U3 LWKONbI, npoLuna newkom 540 meTpoB 3a 9 MUHYT
C OQHOW N TOW e ckopocTbi. CKONbKO MeTpoB npoxoguna MadTyHa 3a
1 MUHYTY?

5. KoMumkoH 13 cnudek gormkeH cobpatb 4 dovrypbl. UTobbl cobpaTtb 0gHy
dourypy, eMy noHagobutca 4 cnnykun, BTopyto ourypy — 7 Crimyek, TpeTbio
durypy — 10 cnndek. CKOMbKO CnMYek NOHaZobUTCs Marnbyiuky Ons yet-
BEpTOn dpurypbl? CKONbKO NOHagobuTcst crnmyek, YTobbl MOCTPOUTL BCE

dourypbI?

6. LLkonbHas nnowagka ans urp ksagpatHon doopmbl. OgHa e€ cTopoHa
paBHa 100 meTpam. Pyctam oBoLLESN NOMHOCTLIO BCE CTOPOHbLI 3TOM MNM0-
waakn. CKonbko MeTpoB NyTu npowwén Pyctam?

7. XKaBrnoH Hapucosan urypy. Y aton ourypbl 5 CTOPOH 1 0gHa OCb CUM-
meTpun. Kakyto ourypy Hapmncosan XXaBnoH?
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8. MopoxeHoe C¢ Kaknm BKycoM aetu nbat 6onblie Bcero? OauH Kpy-
XOK paBeH 4 getam.

Bkyc KonuyectBO geten

BanunuH . . .
LLlokonag . .

Kny6Huka .

lamon 9000

9. Kpacka npogaétca B 5-nutpoBbix 6aHkax. Lokupy noHagobunocs 37
nnTPoB Kpacku. CKOSbKo BaHOK Kpacku eMy HYXHO KynuTb?

10. Toxmp cwen 1 4YacTu TopTa, a XKaBrnoH Ccber 1 YyacTb.

2 4
Kakyto yactb TopTa cbenun pebsita BMmecTe?

11. Ha urpy 6acketbon 6b15i1 npogaHbl GuneTbl, NPOHyMepoBaHHbIE LNg-
pamu oT «1» go «1000». Te nogun, Homepa GUNETOB Y KOTOPbLIX 3aKaH4K-
BaoTCA Ha umdpy «12», nony4art npms. 3anmwimTe BbiMIpbilLHbIE HOMEpPa
buneTos.

12. B Tabnuue gaHo KONMYeCcTBO MHIPEANEHTOB AN Nupora Ha 6 4yeno-
Bek. Camag, ncnosnb3ysa gaHHble U3 Tabnuubl, XO4eT ucneyb Nupor Ha 3
yenoBek. PaccuntanTe KOnmM4ecTBO UHIPEANEHTOB.

UHrpeguneHTbl
Anua 4
Myka 8 cTakaHoB
Monoko ;— CTakaHa

13. KonnyecTBo pyyek B pyke y Kapnmbeka paBHo A wTyk. Opyr Kapnm-
6eka Loucnom gan emy ewé 3 pydkn. [Nocumtante KOMYECTBO pyYekK y
Kapumbeka.

A)3+ A B) A +3 C) A -3 D)3 x A

14. 600 KHUr HaQO pasmMecTuTb B KOPobkKM No 5 wTyk. Kakoe konn4ectso
KOpoOOK NoHagobuTcs, 4TOObI pa3MecTUTb BCE KHUMN?

15. OTMeTbTE OTBETHI, KOTOPbIE Brivke BCero K nponssegeHunto 9 x 22,
A)5x 20 B) 5 x 25 C) 10 x 20 D) 10 x 25



O‘quv nashri

MATEMATUNKA

Umumiy o‘rta ta’lim maktablarining 3-sinfi uchun darslik
(Rus tilida)

MepeBog c y3bekckoro Mapxabo Asusosa
Pepaktop 3ape CapdapsH
Xyooxnuk Ymud CynetimaHos
TexHunueckun pegaktop Akmas CynetivaHos
XynoxecTBeHHbIN pegaktop Capsap ®apmoHos [usanHep
AnumapdoH Akurmos
KomnbtoTepHas BepcTka LLlaxobudduH Maxmaduee Koppektop

bapHo TypcyHanuesa

PaspeLeHo B nevatb 06.05.2022. dopmat 60x84 1/8.
MapHutypa "Apunan"”. Kernb 14. OcceTHada neyaTb.
Yen.ney.n. 22,32. Yy.-n3g. n. 22,41.

Tupark 000 000 . 3akas Ne 0000.



Tabnuua coctosiHUA y4eOHMKa Npu caayve B apeHAy

CocTosiHne

Nmsa n dpamunua  |Y4ebHbin| yyebHuka
yYeHuka rogq | Ha MOMEHT

nony4vyeHuA

Mognuckb
KnaccHoro
pyKOBOAWTENS

CocTtosiHue

y4yebHuka

Ha MOMEHT
coauu

MNognunckb
KraccHoro
pyKoBOANTENS

oA lwIN=

Y4yebOHUK caaéTca B apeHAy U Bo3BpaljaeTcs
B KOHLe y4eOHoro roaa.
Tabnuua 3anonHAeTcA KNacCHbIM pyKoBoAUTENeM.

HoBbIn

CocTosiHMe y4yebHuKka npu NepBoM UCMONb30BaHUN.

Xopowunn

O6noxka uenas, He oTaeneHa ot OCHOBHOM YacTu ydebHuka.

CTpaHI/ILl,bI He BblpBaHbl, HE NCMOPYEHbI.

YpoBneTBopu-
TenbHbIN

O6noxka nomaATa, UMEerTCA HagNUCK, Kpasi NOTpEnaHbl, eCTb

OTpPbIBbl OT OCHOBHOW YacTu y4ebHMKa, HO YAOBNETBOPUTENBHO

OTPEMOHTUpOBaHa.

HeypnoBnet-
BOpPUTESIbHbIN

O6noxka nopeaHa, ¢ HaanMCcAMK, OTOPBaHa OT OCHOBHOWM YacTu UK
MOSNTHOCTLIO OTCYTCTBYET, HeYAOBNETBOPUTENbHbIA PEMOHT. CTpaHULbI
nopBaHbl U OTCYTCTBYIOT, HAaANMCaHbl U 3aKpalleHbl. YY4eOHUK He

noanexmt BOCCTAHOBJTIEHUIO.






